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9.9 SHHAIN

x € [a;b] $IBBWH a<x<bh
x € (a;b) IBRWH a<x <b
x € [a;b) B18BWH a < x < b

(71711) =G = m!(n-m)!

N RANGESARRYINT IHUNISSNIUBYE] N =(0; 1;2;3;..}

n!

N (ANGEEARRYMBBEAIE] N ={1;2;3;..}
1 & ~ I

Zﬁ}ﬂ:ﬂéﬁﬁﬁﬁ Z={.;-3,-2;,-1;0;1;2;3; ... }
1 &

Z* 6INGEEARTEAIE] 75 ={;=3-2 —1,1;2;3; ...}
1 & I

Z* WONGESARIGUIBYAIR] Z* ={0;1;2;3;..)

o o o o

R AANGESNG
1 o

R* (IANGEENATBHIGNS R* = {x|x > 0}
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AENU R
0 v
n
le- =x;+x,+ -+ x,
i=1
Z XiXj = X1X2 + X1X3 + X1X4 + -+ XX + XXz + XXy + 0+ XXy
1<i<jsn

+o XXy

XiXj = X1Xp T X1X3 T X1X4 T X1X5 + X2X3 + XX4 + XpX5 + X3X4
1<i<j<5
+ X3X5 + X4 X5
Xi X1 X1 X2

= + +
Xpt+tXxj Xg+Xp X;+X3 Xz +X3

1<i<j<3

XiXj = X1X2 T X1X3 T XpX1 + X2X3 + X3X1 + X3X;
1<i#j<3
= 2(x1x2 + X1X3 + x2x3)

ol o

0.0 BUIYSHS: RUYAAIIYIE B8R ARG
Al P(x,y,2) MUEAYENISTHIBI x,,2 1 MK

2 P(x,y,z) = P(x,y,z) + P(y,z,x) + P(z,x,y)

cyclic

Z P(x,y,z) = P(x,y,z) + P(x,z,y) + P(y,x,z)

sym

+P(y,z,x) + P(z,x,y) + P(z,y,x)

4
g uinn

x3y = Z x3yz° = x3yz° + y32x° + z3xy°

cyclic cyclic

Z x3 = Z x3y020

sym sym

=x3y +y3z+z3%«x
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— x3yOZO + x3ZOy0 + y3x020 + y320x0 + Z3x0y0 + Z3y0x0
=2(x3+y3 +23)

Z x3y2z = x3y2z+ x32%y + y3x%z + y32%x + z3x%y + z3y?«x

sym

Z x2y = Z x2y1z0

sym sym

— nyIZO +x221y0 +y2x120 +y221x0 +22x1y0 +Z2y1x0

=x%y +x%z+ y*x + y?z + z%x + z%y
Z Xyz = xyz + xzy + yxz + yzx + zxy + zyx = 6xyz

sym

ol o
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P 2 1 ~ ju} & L] o
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2 1 &
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s

AU P = x3 +y% + 2 BBEIBIHAN:ATIB{EIE 1N 1UIWHRGN 2 18 x
B8 x W Z IBRONNS P =23 +y3 +x X3 +y3 + 2 ¢
BIMEAIGNEAIIEE IWHMBREANI x =y > 2§ x <y < z M8 151812
ingsMBivUIBs AL YPwmgiel x,y,z Sesiaciglanangaanivy

1g:ht 1B ATuR A S Y RRYSADIRANISS 1 1AEAIRMNG

WEAMEIUUIB? 1 1N x MGIHIRHSA ¥, 2 M8 y MGIHIPHSA x, 2 M8
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T x; GEBRUGIVII y, BARGHMIAIIN 2, 1 §iG2x, =y, =7, 9
HIGSRIBNBAIIEE §OM P =x +y+z=x; +y, +2 1 HIGAIGNG P

igiinntnumsintosmgas 1 Digmstatigmse 4

9.6 NUIMHHIS

NEEETAS NIYMELIHUNISHEYW TN IBHIHIVIGN 1

@

4 "y

AN x° + 2x3y2 4+ 9xy* MINMELiAeis x,y th1:ﬁ§ﬁtijms§tLﬁ
1 J v SN

14 5; pENIBIBHITNIA 3 +2 =5 B8 AU BIBHII 1 +4=5 |
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MU AUGANGETAHA TRISIGIE: A BE B 1 NimTNISIBMIN 4
*ugAvE £y THUAMNAIG 1 € R 1U1I6) 60 10 GIME{AU 2 € [0;1] BH
A8 x,y €1 tA¥1S

flAx+ (1A =Dyl < Af () + (A1 = Df )
~ o o
* HEAUBYWRAIY [a,b] 10 £ (x) > 0,Vx € [a, b]
18 £ 6661812 4,B 1812 AlYRUGRIVAS £ 1588181 A RISI|HN B :
fmax = max(fy, f5)
10 £ I0RGIEE 4, B 1812 AlYHBURRIVA £ IUESIBIAN A RIBI(HA B :

fmin = min(fA' fB)
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NUIATIE{SUBYE k 18 X1, %, 1., X MBI € (g, Xp, o, ) MIRUY RIS

BUANNIEBIE N TR M 69I1SI8HIBISIRIBES k 11018

eo(x1, %9, 0, X)) =1

e1(X1, X0, i, Xp) = X1 + X + -+ Xy

ez(xl, xZ, ...,xn)
= (X1Xp + X1X3 + -+ x10) + (x5 + X304 + -+ + X3 Xp)
+ ot Xn_1X,

en (X1, X, i) Xp) = X1X3 . X

BN e (g, Xy, o, %) = 010 k > 1 11

(]
ON| GJWU Viete
A pX) =a X"+ an_ X" 1+ +a; X +ag ﬁmU']mEiLﬁE n I8y
58S n M X1, %5, .., %, 1 YAIGINIBSIIGEENAYARG 118 HAN
& & 1 1

Ao,y ., an MIBIGEEANYAGE 100 @, £ 0 1 GNY Viete 1588

an-1
aTL

x1+x2+--'+xn_1+xn=—

An-
) (X1 + X1 X3 + =+ X1 + (X3 + XpXy + -+ XpXp) + o F Xy Xy = —2

n

Qo
X1Xg Xy = (1) —
n

W HINUMAIE{FUYY



9.6 AANHANMN YIS Y jus§ Newton- Girard

an-1
an
an-2

(el(xl, Xoy ooy Xp) = —

) ey(x1,%9,.., %) =
n

: ”
ken(xp X0 X)) = (=" a

9.6 ARMOANAN PHS Y JUBE Newton- Girard
4

B Py (g, Xg, o, ) = XF + 2§ + -+ 2k TRRUAANMNEMASIGHR
J

k

ke (xq, x5, o, xp) = Z(—l)i_lek_i(xl,xz, e X)Pi (X1, Xo, e, X))
i=1

360 e, (g, X, o) X)) mnmm&m@ﬁﬁﬁ% k38 xq, %5, ., %,
BIMS k = 1,2,3,4 108618

€1 =P

2e; =e1p1 — P2

3e3 = e;p; — e1p; +p3

4e, = e3p1 — P2 + e1P3 — Py

~
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f:X - Y W6 HEABRHSIAN X 167 Y IT{AUMA x € X TAWISIUAN

1 a

f(x) €Y tNBnGYERInYWIAR
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- Surjective(H8§i
- Injective(#8{H8{UAE)

- Bijective (#81RBYWSMLL)

9.6. #EIRRING

RIS frX >V 1 168 f mﬁgigémmﬁ X1y e vy eV, ax € X

iy = f(x) 4

v

W

A 4
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1 > A

2 >

3 —> .C
.D

X —> Y
UGG HEIGEUSING 3 BEMGIAME x € X THU f(x) = D M8IS

4 I’4 [N
FONIAN $ f(x) = x NHBIABINMA R 14T R 9

4

4 '3 (]
INIAN 3 £(x) = x? MHBIEBINEMN X = Rl Y = R+ [athusins
o [N ' [N o
gsinman X = R gly =R t[gﬂg FININNIWAYSHIOIA x Pty

f(x) = —1 MBte (WHLIE 1 €Y 1M Y = R) 4

9.8.M #EIRBIBMSE

RIS f:X - ¥ 1 tAG) £ uginBiumen X 161y awin va,y € X 19

FOO) =F@) 181 x =y 410 x =y 1813 F(x) # f()
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\ 4

v

1 > A
2. > .
3 > .C
4,

X — - s Y

JU89 HEigEES{UMS
390100 8 f(x) = x MHBIRBUMBA R 1¢T R
s f(x) = x2 MHBIRAUMEA R+ 1¢1 R+ 9
fG) = x2 dneigBus[UMSA R el Rims —2 = 2,Fa

f(=2)=f(2)=4,..9

o o w >
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X=R

d o 1T
f) =x? 01H8IABEBUMSN R 161 R+ 1Me —2 # 2,15

F(=2)=f(2)=4,..4

9.8.¢ HEIHBUMGMHHS
1 fn 74 74

I8 f:X > ¥ 1 1A0) £ uginlywenywi X 161y ewvin vy ey

IS x EX ;t/itﬁﬁﬁiﬁ;t/itﬁﬁﬁ o f(x) =y A
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1 > A 1 > A
2 > 2 > B
3 > .C 3 > .C
4. D
X —s Y X ——> vy

IU8H HelnRusIUSHWELYW
/s 1 n 74 o

0 I

4 '3 1 LX)
3NN ¢ f(x) = x MHSIABEWELYWA R 161 R 9
4

4 [N
AEINIAN ¢ f(x) = x? DIHBIASEWEUYWA R+ 161 R+ 9

0 L
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9.8.8 (IR

4 1 o 1
HBIHsLNEM, UJ'ﬁﬁS sAvWeNYW
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3¢). RoR,f(x) =x

=
v

N
\ 4
o o w >

w
v

X > Y
H1HgipsELINM,

wms 36). f:R > R, f(x) = e*

Eﬁ%sfﬁsgwgmgm
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1 > A

2 >

3 > .C

4,

X Y
ﬁmgﬁg%m@, >
vepme 361, 1R > R+, f(x) = x?
Eﬁi}sfﬁsguﬁsn}gw

9.90 {BAJUBAINGEBAIBES

AUGESNANHAIAIGTATINB RIS RAIBNSIASAMY SHEMLSAISAIR
& ' c ¥ g

@

UESISTAMY L

AR

M AW YIRS AB23I4E 1,2,3 A8 UBIVEABAMIWULNANIANAS
(2] =4 d—l A (2] d’l

(3] =4
6ANG94)
1) 14 |al m‘r’gﬁﬁﬁ”fsﬁgsﬁﬁ a 1waEs

a=lal +{a},0 <{a} < 1,{a} <|a|
lal] <a<]a]+1

e
-—

fo
oo
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(@
a a

lim@=0

a— oo a

= lim le
a—-+o

) a
= lim —=1
a—»>—c q

2) £ 1) Wh a = 10"x IBENQNNS
NINECET
note 100

i [107x| +1
noteo 107

3) mmsagsﬁﬁxrmﬁms

[10x] = 10]x]
[10x] — 10]x] —9 <0

s e MAx=n+2+24 . fHU 0 < ay,a5..<9 88 n H16884H
10 100 &

iwAenms

10x = 10n + a, + 2 +
x=10n+a, + 7,

|x] =n;10|x] = 10n

a
[10x] = l10n+a1+1—(2)+~-J =10n+a, <10n+9

= [10x] —10|x] =a; =0
= |10x] —10lx] -9 =a; —9<0

4) M1 x mﬁgsﬁﬁgm 1 0IMS{AUCEBAR N >0 R

[10™x] , [10™x]+1
n = Tqon T T qon
I AE18
[10™x]

[10"x] < 10"x < [10™x]| + 1 = x,, =

10m
M AY18 x,, X, € Q 88

<x<x

o [10mx] +1
nT T qon
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_110™1x] [10mx] _ [10™x] — 10[107x] .

Xne1 — Xn = 1on+1 10" 10n+1 =
, , [10"*1x] +1 |10™x]+1 [10"*1x]+ 1 —10[10"x]| — 10
Xn+1 — Xn = 1on+1 - 10n = 10n+1
[10"*1x] — 10]10™x| — 9
= <0
10n+1

03 (x,) W ANBIISIAS 88 (x)) MW ANSIIS0S MW MY 2) WM
Y & dl ol 1 ~

=)
™

. . ;o
lim x, =x; lim x, =x
n—-+oo n—-+oo

ol o

1 0 o [N o o o d o o
ﬁtﬁgLﬁUGSSF]ﬁﬂi&’fﬁﬁ]ﬂjﬁﬁ\fsmﬁdeQ]SIﬁSSﬁGg ZINTUNY RS SIS
g * & 1@ 4‘ 1 dl

o~ A _[10nxJ
107

o [N o o n
85 AIANIBEI1808A x), = Lo L
9 [ 10m

9.99 SWHSW : M

AR fI-R 9 Aael 1 #8AEE £ 1K) MO(HH a 1T

lim,, f(x) = f(a) A

9.9 éswﬁésaﬁtﬁnsﬁﬁsfﬁsg {ais

S@

Al (U,) AIRY B o, b MGEENANI TH GIN{AUGEEAR n e N

Y8

Unt2 = aUpy1 +b Uy
10 (8RN r2=ar+b BIBYANT MAINW o 88 £ 1813 (U,) NGy

IWRIAEMIATA 10BNEETAIT U, = Aa™ +ppn THU 2 BB p MIGEEIS

i
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i AEMI 12 =ar+ b $ISYNRY MBI @ 1613 (U,) MIBIEWINA

wBEMIAA 15BRNSIRTS U, = (n+ ) a” T8 A B 4 MBESIGI

I YINA

o

0 GHH U, = Aa™ + u pn tg{]ﬁtpﬁm%msﬁgﬁ (195..)

U@ 88 B BIYNIUNNEMI T2 =ar+b 181

a’=aa+b = a"?=aa™l+ba"
ﬁ2=a,8+b - ﬁn+2=aﬁn+1+bﬂn

= (Aan+2 +Mﬁn+2) — a(lan+1 +'uﬂn+1) + b(ﬂan +ﬂ,8n)
& Upyz = alpyy + DU,

@ BIMH 1T U, NGIEW 181N{REANISNE 1an +upn (01810
/4

o

19..)

IWE18 Uz = a U, + bU; 9 1UIWHMIN Uy 88 U, 181t WAHIGANNA

M8 Us tagwlivuas 9 §oa) twAOMMS Uy, Us, ..., U, w1sfagwivuas

<

AIANESS IHIWIWARAG A a™ + u ™ mmgtﬁ ttﬂ[ﬁﬁtg[ﬁﬁ)ﬁfﬁg[ﬁﬁﬁ

Hios GlgWuIsla Aa + u " HWissas 4
g & < &

AIMNABAITBIBYAQY tmﬁ@nmugmgﬁgw MIWHAO a=a/2 9
1
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©.9 HN8Y

(a)
(b)

BANGY a* + b + c* INWHN a+ b +c=088 a2+ b2 +c2 =1

AN

nn+1
%,HEN

Sp=13+23+3%3+.-4+n3nenN

Sp=14+3+6+ -+

AWMS=0QC+1D*+1DR*+1)...(21%2%* + 1) +1 o
GIAANGY $1/1024 4

(MAME 969¢)

ARNRY 111+ 22!+ 33!+ + (n—1.(n — 1! + n.n!
fdnl=n.(n—1)..3.2.1

AR
1 1 1 1

S = 119991 T 3119971 T T 1997131 T 1999111

AANBIRAI i3I Y
LI I B
12 23 34 (n—1n
1 1

1237232132577 (n—2)(n—Dn

19
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(c)

10.

11.

12.

13.

14.

15.

. #HgAYEMN

1 1 1 1
1234 12345 3456 7 7T (n—3)n—-2)n—n

(A0 099)

ﬁﬂﬂmﬁﬂj’gﬁ

1 2 3 4 2010 2011

ST Tt T otz

IRBEENA u,v,s, ¢t IH]ARNALGIAN
u+v+s+t=u"+v +s"+t’=0
BIAANGY P = t(t +w)(t + v)(t +5)

AON®

\/a+b+c+2\/ac+bc+\/a+b+c—2\/ac+bc
{8 a>0,b>0,c>0 9
AaNsIaiyiIve

A1-ax)1+ax) (1 + bx)%(l - bx)_%
181n#

1
_-1(2%_1)?
x=a (Zb 1), (0<a<b<2a)

(A1 B099)
) infiyls A =2011° — 2010.20112 — 20102.2011 + 20103
3) ifiniyls B = 403° — 4022(4033 + 2.4032 + 3.403 + 4)
i a+b+c=0 GIAANS)

(b—c+c—a+a—b)< a 4 b N c )

a b c b—c c¢c—a a-—b

WEUIRIGNS

(1+1)(1+1)(1+ 1)(1+ 1) (1+ 1)

3 9 81 38) " 32"

(JBMO 1997)
ARG EAA




16.

17.

18.

9.9 H0N/ 21

x2+y2 xz_yz_

x2 _yz x2 +y2 -
piﬁﬂﬂm

x8+y8 x8_y8

x8 — y8 T x84+ y8
mugausisk
(A1 B099)
BV U, Uy, Up, -, Uy MAJATBGERIA THUTINMERAGBHNBIMY
3 - un+1)66 +u,) =18; uy, =3

AR

(j¥18 Woow)
GIMIBEBARIGYIS n M F() M)
4n++V4n? —1

f@) =\/2n+1+\/2n—1
AANSY F(D)+F+fB) + -+ f(40) A

(A0 B099)

113
1
T TN, B G s LA
ANBIRNIY i

S=f()+fB)+ f(5)+ -+ f(10° —3) + £(10° — 1)
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B.B A
BIUEIPH
nn+1)(2Zn+1
19. 12422432+ +n?= ( )6( ),nEN
20 1 2 3 n n+2
. E+§+3—3+--;+2—n'=2—2—n,nEN
21, GIGHIDE 16 N MBEBARKYMT 181
1.2+25++nBn—-1)=n*(n+1)
22 GIUEIM®) 1T N NGEEARGYMA 1813
g wn & ~
n(4n? — 1
12+32+52+---+(2n—1)2=¥
23 W ab,c NGEENN 3N —1 88 1 1HU a+ b +c = abc 4 Bl
EA R
a b c 4abc
+ + =
1—a?2 1-b2 1-c?2 (A -a?)(1-b3)(1-c?)
24, (MAM 989¢)
GIVIDE 10 ay /by = ap/b, = as/bs BY py;py;ps BEAIGIEE
HAY R 1812
(a1>n _ piat +peaz +psaz
by p1bi" + p2b7 + psby
BIM{AUGEBARIGYIS n
25, GI@OWUINAMEAN
a+b(l+a)+c(1+a)(1+b)+d(A+a)(1+b)(1+c)
+-+1(1+a)(1+b)..(1+k)
=1+a)d+b)A+c)..1+DH -1
BB a=b=c==1 1
26, GICHOR IV a+b+c=0 1812 a® + b3 +c3 =3abc
27.  (JBMO & aRs& B000)

NEAJAAIBGEBARIEES x, THIY
Xope1 = 4xp, +2n+ 2
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. X3n+2 = 3Xn41 + 06Xy
GIN{ftn=0 1 yiﬁaﬁmtﬁ
. X3n+1 = Xn+2 — 2Xp41 + 10X,
GiM{itn=0 1
28. piﬁfpmm
nmn+1)n+2)(n+3)..2n—1)2n=2".135..2n—-3)(2n—1)
29. gmjpmm

1.23.p+23..pp+D)+-+nn+1)..(n+p-—-1)
_n(n+ Dn+2)..(n+p)

p+1
BIMI{AUGEBARIHYIS p
30.  UHY
( 2+3 N 2—-3 )2_2
V24+V2+V3 V2-V2-43
31 AYBEBAAIGYIS 4,B,C,D,a,b,c,d i§)ama
A B C_D
a b ¢ d

BEIDH

VAa +VBb +VCc+VDd =\/(a+b+c+d)(A+B+C+D)
32.  uHH

Vax? +by? + cz2 =3Ya+ Vb + 3¢
16 ax® =by3 =cz3 8H

1 1 1
44 s=1
x y z
o

©.Mm B

TN A B A

33. x3+2x2—x—-2=0

34. x3—x2-8x+12=0

35. x3—9x2427x-27=0

23
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36.
37.

38.
39.
40.
41.
42.

43.

44.
45.

46.
47.
48.
49,
50.

51.
52.
53.
54.
55.
56.
57.

58.

. #HgAYEMN

x3+x2-3=0
6x3+7x2—-1=0
2x3+x2+5x—-3=0
2x*—=5x2+2=0
x*—2x2-3=0
x—D*+(x+1D*=16

2x=3)*+2x—-5*=2

1 3 10
2x2—x+1+2x2—x+3_2x2—x+7
(x — a)x(x + a)(x + 2a) = 3a*

(6x +5)?(Bx+2)(x+1) =35

, 4 2
X +—2—8(x——)—4=0

X x
4x* +6x3 —10x2—-9x+9=0

(x+1)° 81
B+1 11
(x2 —6x —9)? = x3 — 4x? — 9x
x2+ﬂ=11
(x + 5)2

(x> —16)(x —3)2+9x2 =0

x*+4x—-1=0

x*—4x3—-1=0

x* — 2x? — 400x = 9999

(x3=2x)— (x> +2)a—2a*x=0

(x> —a)’—6x?+4x+2a=0
TN ATE M x* — 423 — 102 + 37x — 14 = 0 tWABEIHY
NHIFHINGANAMBUAANTHUEIBISAANIGEBARMS 9
M X%+ ax? + bx +c = 0 {H a,b,c NGEBAR VIBYMAIENS
Hi MBI x,
&

GIUHIOE) x; MGEEAR BHE ¢ IEAMNGEN x;



59.

60.

61.

62%

63.
64.
65.
66.

67.

68.
69.
70.

71.

72.
73.
74.
75.
76.
77.
78.
79.
80.
81.
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BB x4+ ax3 + bx2 +cx +d = 0 fHS a,b,c,d ﬁﬁ%ﬁﬁﬁﬁ ¥18
YA BRBYL MBI x; 1 GIUIIDO x, NGESHAA SHEG) d
{GREINGEH x,

BEHTY X1, %5, % MYATBABMI axd + bx? +cx+d =0,a#0 1

SEREATuL
X1 +x,+x3=—b/a
X1%Xg + XoX3 + X3%1 = ¢/a
X1Xx3 = —d/a
IRGJAEMI X3 +px+q =0 1 GIRMSIRUYAMIIBYMIYATN 1

TN AE M X3 +3x —3 =0 1

Gy ERsisE M
x*+2x3 —16x2—2x+15=0
x*—=7x3+5x2+4x+12=0
x*+x3—-5x—-5=0
x*+x3-1=0
6x*—x34+5x2—x—-1=0
NN A B

Vx+10+Vx—2=6
Vx—Vx+3=1
ViI5—x+V3—-x=6

20+ x 20 —x
J +j =6
X X

Vx| + —\/m=a

VX2 +5x+3—x2+5x—-2=1
V2x+3—-Vx+1=1

V2x+3+Vx+1=5

V2x =3 +Vax+1=4
Vi+4+V2x+6=7

V2x —4—-Vx+5=1
VEx+7-V2x+3=V3x+4

V2 +x+4+Jx2+x+1=/2x24+2x+9
Jx2 —9x 4 24 — /6x% — 59x + 149 = |5 — x|
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82.
83.

84.
85.
86.

87.

88.

89.

90.
91.
92%*,
93.
94,

95.

96.

97.

98.
99,
100.

101*

102*,

. #HgAYEMN

X+ 12/x—64=0
x—4
=x—28

Vx + 2
(x—3)2+4+3x—22=+x2—-3x+7
2x2 +3x—5J2x2+3x+9+3=0

xvx%+ 15 2—\/_\/x2+1
x+1 x—1 3
x—1 x+1

x+a ’x—a
x—a x+a

x+\/Tx+3
4x% + 12xV1 +x = 27(1 + x)
Vi—-x+Vx—-3=a
Vx—2+Va—x=2
Vxi+ax—2a=x+1
V2x—1—x+a=0

\/az—x\/x2+a2=a—x
x—Vx—a=a

Jx+ a2+2a—3+\/x+a+\/2—2a+2a2—a3=a\/1—x
(x—1)2+ @ +5?2=0

x2+y2—-2x+6y+10=0
x+y—a)?+@-1D*+x+3)?2=0

(§1h 9886)

Al {a,) MAIAISGEENR AANAINW o) = ¢ BY
Any1 = 4an(1—ay)
BIME(AU n =1 1 1AnTEIVA ¢ 3R IMBEBTEIS TH a0 =0 2

(MOSP ©009)
GIRANAAGAMAISEEENR (o b,c) THAY

a’?—2b%=1,2b%2—-3c%2=1 88 ab+bctca=1
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103* (#gifH 9£9M)

N AE M X2 — p + 2V — 1 = x THU p MDTEH B4
MGEENn 1

104% (MGINAGHUN 9£00)
EEATIIAY

x>+ 5Ax* —x3+ (Ao —4)x* — (81 +3)x +la—2=10
A) NG « 1HYj G uBminsyatiuBemBwen 2 taywaa |

9) NG « 1HY]JjaBMIBIBYAtHLBEMwED A Tnfinf 1
105% (#§IH 98EE)
GHE WA EMINBIMEY
ﬁ)\/x+\/m+\/x—\/2x——=\/§
N Vx+V2x—1+Vx—V2x—1=1
A)Vx+V2x —1+Vx—V2x—1=2
106%. tHI AN ASE A

\/x+3—4\/x—1+\/x+8—6\/x—1=1
107% W ASE A

x+2 x+2\/x+---+2 /x+2\/3x=x

(BI8NEMUBES n )
&

108. I NWAIE M

\/x—3—2\/x—4+\/x—4\/x—4=a
109. IER{MAEMT (a— )5+ —b)S=(@—b)5 azb 1

110, HHNWATE MIHEIMEEIME x = —1
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111.

112.

113.

114.

115.

1+

116.

117.

. #HgAYEMN

x+3
2

IRAJAEMI X2 —3x + 1=mVx? 22 +1 () tHUgHiee m M

2x% 4 4x =

nno,

aNiS{H 88 x a1
A) IENSANW A EMIAIAN m = —3/3

3) GIRANGAY m iﬁ’ié‘]ij B M) BIBYAGERH 1

TN AN A B A
V7x + —3\/x2—x—8+3{/x2—8x—1=2
TN AN A B A
Vi+x® 2
N x2+2 5
TN A B A
1
=X
1
1+

ARATRNEIBHANNIGH (UM AYISEES n H
(HGINH WAL 980d)

GIRANG (xy, %, -, %) fﬁmtgﬁ]mpﬁm%mmmmm
1 x;+1 x1+ 1D, +1 x1+1) .. (x,_1+1
H1 Cat DO +D) | Gt DGt D

X1 X1Xp X1Xp2X3 X1Xp . X
(JBMO 1999)

MW ab,cxy m%gs‘ﬁﬁm‘ifﬁm a+ax+y=0b3+bx+y=0
B 3 +ex+y=0 110 ab,c MELESNMNEHHA GIVIIPH HAY
YRIVANIAAIS]
gBMO2000) =
Al x B8 y egsnaigEs T

x3+ 93+ (x+y)3+30xy = 2000
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119.

120.

121.

122.
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GIUHMIPHNI x+y =10 1
(JBMO 2007)
A @ MGESNATEES TH a® = 6(a+ 1) 1 GIUHMINE WEA

x? +ax+a?—6 = 0 BYANMGEEIALE
&

GIUIIME (AW 2% +px + q 1JAI8J 1811k

L I S U
27 2 4

qZ 3
+ |—+
4

N
N|'E
AN

x= |-

A) EAEIAMBIARN a® + b% + ¢ — 3abc

2) GIGTIBAEMI X3 + Ax2 + Bx + € = 0 1818 TS
N X +px+q=0 9 GIRANG p,q hugAEEIS 4,B,C

2) PN AIEMT %3 +px+q =0

TN A A

x + 4x+\]16x+\/...+w/42°°8x+3—\/§=1

(164} ©090)
M a #b,abeR tHuEaNA

(x? + 20ax + 10b)(x? + 20bx + 10a) = 0
MIBYN AU x 1 URIDE 20(b — o) BEIYBMIGESAR

B.¢ {PNBaIB M

123.

TN AN INgATE A

{xz—xy+3y2+2x—5y—4=0
x+2y=4

124. {2xy—y2 +5x+20=0

3x+2y—-3=0
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125. x% —4y% =200
x + 2y =100
126. (x> +9y*+6xy—6x—18y—40=0
x+30 =2y
127. x+y=5 128. xX—y=
xy =6 {xy=—4
129. (x2+y?=10 130. x*+yt=17
x+y=4 {x+y=3
131. (lz+i2=13 132. {x3+y3=7
x4y x+y=1
{1 1
———=1
Xy
133. (x> +y5=275 134. {x3—y3:63
x+y=>5 xy =4

135. x+y+xy=-11
x2+y*+xy =13

136. (x%y —xy? =30
x+xy—y=13

137. (x+02)?2+(y+03)?%=1

x+y=209
138. ( x 1
!x+y+;=§
(x+y)x 1
5 =3

139.  (x3y +x3y? + 2x%y? + x%y3 + xy3 = 30
y+xy+x+y+xy?=11

140. 2x% 4+ xy —45y? =0

2x +9y? =4
141. (x?> —5xy =16
2xy +y* =

142. 2x%2 +y? +3xy =12
1
(x +y)? —53’2 =7
143. (x3+xy?2=10
{xzy —y3=-3
144. 10x% + 5y2 —2xy —38x — 6y + 41 =0
{3x2—2y2+5xy—17x—6y+20=0



145.

146.

148.

150.

152.

154.

156.

158.

160.

161.

162.

4

{x+y+z= 153. (xy+x+y=7

.6 (BAgAE M

yz(x2—3)+xy+1=0
y2(3x2—6)+xy+2—0

x 2 147. (2 y
y(x+y—2)=§ {;+§=3

y x 3 3
;(x+y—1)=9 27572
y?2 —|xy|+2=0 149. (lxy —2| =6 —x?
8—x2=(x+2y)? 2 +3y% =2xy

x+2y—z= 151. 2u+rv+w=6
3x—4y+z= 3u+2v+w=9
3ud +2v3 + w3 =27

xy +yz+zx = -5 yzty+z=-3
X2 +y? — 7% =12 xZ+x+z=-5

x?—yz=14 155. (x?2+xy+y?=
y? —xz =28 {y2+yz+zz=7
z? —xy = —14 z2 +zx +x% =19
xy +xz = 157. (Sxy 1
yz+xy=9 B
xz+yz=-7 4 7yz

ly+z

6xz=x+z

4xz +x?+2z2 =1 z3 =9y? — 27y + 27

4xy +y* +2z2=-3  159. {y3—9x —27x + 27
8yz+y?+2z2=1 x3 =922 -27z+27

7 R
Vx-7 Jy+6 3
5 3 13
+ =—
Wx —7 \/y+6 6
4 1 —1
Jx+y—Jx—y ‘t/x—y—‘{/x+y_
4
¥ : -2
Wr+y—Jx—y Yx—-y—-3x+y 4

x+y 2x—1
+4 =
2x—1 x+y

x=y+1

31
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163. x—y+ x+y 10
V.0x+y x—y 3

xy—2x—2y=2

164. ( x+y 12

<x+y+ x—yzx—y
\xy = 15
165.  (y\/x2+y2—2ay—3=0
{x\/xz +y2 = 2ax
166. {x+y=2
xy —z%? =

167. pinANAAtY o Y] YNSRI MBSy Riny AN
1
VEF
y=ax+1
168* 1AYjUNgUTMS

22y 2=61
37 T5Y 6 T
x+y+z=179
) GIRANBIRAYA 2y/5 +2/2 ;
9) HGIAMBYMNGESARRYINASNHATIRIING GIRANAY N
tHuwIsnly x GU§A
169*. (HEIMH 9699)
SNBSS
x+y+tz=a
X% +y% + 22 = b2

xy = z*2

{60 o 88 b NGEEARTHUIAG] 1 GIRANAUIAIANING a BN b 1]

3joigwigessnmeniyamg

0 ~

170* (#gifd 989mM)

NN {IAgAIE M
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X5 + X2 =YX
X1+ X3 =YX,
Xy + X4 = YX3
X3 + X5 = VX4
X4 + X1 = YXs
iﬁﬂjmﬂﬁétﬁ y ﬁﬁﬁﬁgﬂﬁ 9
171* (HGINH 9698)

EEAREAINE

aj1X1 + Aq12Xp + ai3X3 = O

{alel + Ay2Xy + ay3X3 = O

a31Xq + a32Xy + a33X3 = 0
EERAEEIN R EIME R

) a1y, g, azs GEBARTHEE

3) 18 AANIYHIS] AHIGEISEHH A

A) EMIBY W INISRNYAIYAANEGEEIEHIS 4

GIUHIO® x; = X, = x; = 0 MGIFWIRYWARIVAI{UAG
172* (HBINH 9698)

GIRRNAGESIN Xy, x5, X3, x, THIY

x1 + xZX3X4 = 2
Xy + X1X3X4 = 2
X3+ X1XX4 = 2
X4 + X1XZX3 = 2
173* (#gitH 989Y)
TN AN INgAIE M
la; —azlx; + |la; —azlxz + la; —aylx, =1
lay; — aqlxq + lay — azlxs + la; —aulx, =1
lag —ailx; + lag — az|x3 + lag —aglx, =1
lay —ailx; + lag — azlxs + |lay —azlx; =1
TH ay, ap, a5 BY a, 0IGEBARIAIEINIY 1
174% (HGIMT §ALA9ED0)

SNBSS
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175.

176*.

177.

178*

179*

. #HgAYEMN

x24+x—1=y
yi+y—1=z
Z24+z—-1=x
(#GINT gHNIAI9EDM)
TN AN INgAIE M
{|x+y|+|1—x| =6
[x+y+1|+|1—-y| =4
(#EINT gHNIAI9EDM)
TN AN INgATE M
X +x++x,=a

xZ 4+ x5 + -+ x5 = a?

(HEINR gHAIAI9EDM)
ihghAInnam feu{uis

X+y+mz=a

x+my+z=»>

mx+y+z=c
H18G1HW? GIRANANRBANTHUGITWIRYWARITA{UNENIN M
AjaeYg 1
(18It 9690)
1RAJAIA (cp) :

C1=a1+a2+"'+a8

c; =ai+a3+-+a}

BIAMY (c,) $I186ESTHUIAIAEII{TRNTTEHA GIRANARIYILA n
1HY]8] ¢ = 0 4
TN PSS I
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(x> =2x—y
{y2=2y—z
z2=2z—t
tt2=21:—x

=
NN
+
Q
=
N
+
/N
Q
|
U=
N———
|
=
w

) a—1\?
x1000+ax1000+( > ) =X

{6 o MGgeNn
181% N NW{PASA B
le - 5x2 + 3x3 = 0
2x2 - SX3 + 3X4_ - 0
2%, —5x1 +3x, =0
g n MGE8AR =3

182% M (x,y,2) MBIWIVA{INGATE M

x=y#4-y)
y=2(4-2)
z=x(4—x)

GIRANARIYIBRIRYR S =x+y +2 1
183. (MAMH 9&d0)

TN AN A B A
xX+yz=2
y+zx =2
Z+xy=2

184. (HBIMH 9690)

1A gjufgaIEmi
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ax’+bx+c=y
ay’+by+c=z
az®+bz+c=x
fHiigIsa=0 1 Ml A=(b—1)2 —4ac 1 BIVHNPHIY
A <0 181:{BAgRBMINEYAS 1
185. BifilNd a € R 1HY]§j{UNS

1
x3 —ay3 =§(a+1)2
3 +ax?y+xy?=1
BIBYAIEANA x +y =0
186. tHNANMIAIE M

2-x)3Bx—-22)=3-z (1)
y3+3y2=x2-3x+2 (2)

y?+2z? =6z (3)
z<3 4)
187. 1A8j a,b,c >0 1IN fNWAIYAI
a b
(———=c—zx
X Z
b ¢
y x—a xy
c a_ b
z y_ vz
188. 1 {ANMI{UNGAEMI
2x +x%2y =y
2y +y*z=1z

224+ z°x =«x
189. (AnM B09O)

PIRANABEENABEAE) x,y,z L] amArpAg
{(x2 +xy +vy)? +yz+2z2) (2% + zx + x?) = xyz
(x* + x2y2 + y(y* + y222 + zH) (2* + 222 + x*) = x3y3273
190. (1f]aams WooE)

tm:mem{?mi %tm:Lﬁ{i (x,y) € R
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S S
V1i+2x2 V1+2x2 J1+2xy

VrA-20+ya-2) =+
191 (i]aams boob)

TN A B A
3Ix3 =3x + (k2 —1)Vx?2 —4 3 [x3 —3x— (x2 - 1)Vx? —4
\/ (2 ) + (2 ) =+vx + 2002
X =2

192 (1]aams boob)
1R ]GEENRIEYIS a; b; c THUBAHING 1 I IWAIEM;
x2—yz=a
y2—xz=b
z2—xy=c
193. 1Agj{ung
{x +y+xy=m
x2+y2=m
1) AN {UNEEIME m = 5 4
2) GIfiANG m Y] 3] ABEIBYA 1
194. (JBMO 2008)
BIRANBIAUGSSNA a, b, c,d THA

{a+b+c+d=20
ab + ac + ad + bc + bd + cd = 150

195. (ﬁﬁi;iti AIME 2010)

A (a,b,c) MYMTIRIBRBAGAEMI

x3 —xyz =2
y3—xyz=6
z3 —xyz = 20
AlGROAAIVAS a3 + b3 + ¢ MBAIAINNA m/n T m Bl n

MBEEARTFHISUYEE 1 ANY m+n

196. 1RUNgNBMIBMIMYIBYNIRGEETEIS?
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x+y=2
{xy —-z2=1
197. (Baltic Way 2010)
AANAGESIR (a,b,c,d) fﬁmmﬂﬁgwﬁmﬁgm%ms

(b +c+d)?°1% =3q
(a+c+d)?*°10=3p
(a+b+d)?010 =3¢
(a+b+c)?010 =34d

198. (HRITNH MAMNA 96EH)

Ml ab B c MGESARIGYIS 1 GIRRNA{AUGEEIARIGEIS x,y
84 z tHn

{x+y+z=a+b+c
4xyz — (a’x + b%y + c?z) = abc

199. AANARSHIANGINS ay, ap as a, 1HE]j{UAENEMITHUES 9

ﬁjgﬁﬁ ﬁWSﬁilJ)Tﬁ G 91ﬁiLﬁ]i§EﬂSUﬁ5 8

X1 + Xy = A1y

xl + X3 = 0(10.’3

X1+ x4 =04

Xy + X3 = Q03

Xy + Xg = Ay

X3 + X4_ = 0(30.’4
ARNSIATYIUATHINIA Xy, X5, X5, X, [HATANIENE

B8 TR A

BITHPN
1 135 99 1

200. <l <—
102 246100 10
2100 2100
201. £ < (100) el
102\ 50 10
202 135 2m-1__ 1 N
. 216" 2 _m,n
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204.

205.

206.
207.
208.

209.

210.

211.

212.

©.& AN 39

135 99 1

2467100 ~12

GIUEMG) GIM{AUGEBARGYME n > 1TNBMNNEI{MENA
4 wm & ~

1 N 1 P 1 S 13
. n+1 on+2 n+n 24
GIUMIMN GimﬁLﬁﬁGSSﬁﬁﬁiﬁmﬁ n mvmnmmmmna
/4 wm o ~
n

1
2<(1+2) <3
. n
IRYWAMGEIE (1,000001)H000-000 15 2 2

IRYWAMENE 10001 0% § 1001%%° 7 4

(a) IRYAMENE ?
2,000 000 000 04

(1,000 000 000 04)? + 2,000 000 000 04’
2,000 000 000 02

(1,000 000 000 02)2 4 2,000 000 000 02
M)t a>b>0 1 tAYWAMALNH ?
l+a+a®+--+a""

1+a+a?+-+a*’
1+b+b*+--+p"1

1+b+b2+--+b"

(MAME 9808)

IRYWAMEIE Vo + 1 — Ve § Ve —ve— 1 61n: ¢ =179

RUAMNISEEENAIEYISGES n ISATYIAYN 1 BIVIDIRUYA
1 & ] & « ~ 4 wm 7

WA BewIsntypomi n 16 9

WERTY X1, Xp, X3, e, Xy (0 € N)MIBESARBIBAINHGH BI8ATYE

Bl -1 9 IS (L +x) (1 +x) o (1 +x) = 143, +x, +

...+xn '1

GIUENMO) GIM{AUGEBARKYME n > 6 INBMNNMI{MENA
4 wm & ~

n n

3) >n>(3)
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213.

214.

215.

216.

217.

218.

5am

219.

220.

221.

. #HgAYEMN

tﬁﬁ;j f(x) = ax?+1998x + ¢ {80 a; c € Z; |al < 2000; |c| < 2000

W £ OI8YRTIHRNA x;x,

GIHIDE 1, — x,| = 1/998 4

IR BEENRINYE a,b,x,y 1H)amA
a+b=1ax+ by =2;ax*+by?> =3

GIVHINEY 4 <ax®+by’ <45

Anneniypougais

2x —1

x+3

lt/iifomﬂt'i a,b,c taﬁjﬁj f(x) =ax®*+bx+c ié’]ﬁtpﬁ If(x)] <1

5 = Ix| +|

BIMAT  x e [-1;1] suinm K =Sa? + 262 B18n1YRUH
IR Q]GEBINNEEHIEYIS ay; 4y ag; ay; as THMGy +ay +as +ay +

as =1 1 FIUHHHN

; 2 1 ) 2 1
rgtl]r,l(ai—aj) < oo’ Igtljn|ai - a?| <3
A a,b,c HNEERTSRIMANEY 1 GITIDS
9 \ 2 7 wn
a b c

2

+ + <
b+c c+a a+b

fURUIAZ0N a, b, ¢ miﬁwLﬁﬁLﬁtmm mmﬁmjﬁmﬁ
& e a Jd \ P74
a=x+y,b=y+zc=z+x

1A9) a,b,c MuNEEATEHIIMANGW 1 GIUHDH
3(ab+bc+ca) <(a+b+c)? <4(ab+ bc + ca)
M o b,c MINWIRRIS{AIMANG 1 FIUMDE)
(2a% + 2b% — ¢®)(2b? + 2¢? — a?)(2¢? + 2a? — b?)
< (2a? + bc)(2b? + ca)(2c? + ab)
T H B fxX)=ax?*+bx+c=0;VxeER;a<b 1
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223.

224.

225.

226.

227.
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BOANS) min F 18

_a+t b+c
- " b-ua
(HBINEH 9899)

Ml a,b B8 ¢ hapaEnisitmanyw iHuss{innig s
BIUEIPH

a? +b%+c? >4SV3
IRINAAMILRYIBHEAIN

(HEINR gHAIAI9EDM)

GIBHIME (AURIGE £ B g AIARKYH , Tsmn
af2+bfg+c‘é2 >0

fn 1UBheIsTAID LgaRNY B RSB AimeIEamA s
a = 0;c=0;4ac = b?

IRQJGEEAN n > 2 BN GEBIA ay; ay . ay THU T a; =0 1

FIUHPH

(#8IH B00O)

188) a,b,c > 0 1 abc = 11 BIVHIPH

(a-14+3)(b-147)(c—147) =1

(WA 988Y)

A a B8 b MBESARIGEIS TR a+ b =1 1 GIUMDH

a? b? 1
+—=
a+1 b+1 3

(JBMO 2009)
A x,y,z NBSENA THU 0 <x,y,2 < 1 8%

xyz=(1-x)1-y)1-2)

41
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228.

229.

230.

231.

232.

. #HgAYEMN

GITIMHARGIAME (1 — )y, (1 — )z (1 — 2)x BISERIUNG
AW EWiHURNHYIAI1/4 1

(s Aams 2011)

GIBHIDE 10 x> 0 B n € N* 1R1IWHS

xn(xn+1 + 1) - (X + 1)2n+1

X+ 1 2
((#43u8)
GIUID
f) GIME{AUGESNA a,b 1REIE a® +b® > 2ab 84

4ab < (a+b)? NN 1B a=b B [NYRIY 1

3) GIMS{AUGEENR x > 0 AEIB x + 1/x =2 1 NN 10 x =1
8 {BINYRID

(JBMO &3 6ifl&J ©000)

M x,y,ab m%ss‘ﬁﬁ?ﬁms%ﬁm X#Yy,x#+2y,y+2x,a+3b 84
2 [
2x—y a+3b
2y—x a-3b

FIUHMH

2 2
x“ +
e

(JBMO & 63 &5 ©000)

GIRANAIAUGSSNR (x,y,2) TR

Zx\/y—1+2y\/z—1+22\/x—12xy+xz+yz

(MAME 9€09)

A x By GEEARIEEIS THU x +y =1 1 GIUMIDS

(1+3)(+5) =0
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1HUGEENA o, b BEAIG) 1 GifANARlYHEUNATS
a® a* a®> b® b* b2
B TetEtTata
(qm:;@sscé)
BIUHIDO GIMSAUBESNA x,y > 0
x y 1

+ <
x*+y?  x2+y* xy
GIUMIMN Gmﬁ‘éLﬁﬁGSSﬂﬁ x,y tABI8
J wn &

X2H+Y2+1>x/y2 + 1+ yx2 +1
18] x,y,2>0 1 GIGHYPN
y Zz

x? y x
PRI et o
y2 zZ2 x27Tz x y

2 ZZ

GIUIIO® 18 a+ b =1 16U o BH b MEEEIFNIE 1612

(a+ ) 4 (b+1) 2%
‘T b/ — 2
GIRANG o B8 b 1HY] G uREMNIA M 4

GIUHIOE 10 a,b,c MUNWERIVA{RIMANY L 181218
(a+b)b+c)(c+a)=8a+b—c)(b+c—a)(c+a—b)

1R JGEEIRIEYIS x,y,2 1 GIVEDH
2 _ 2 2 _ .2 2 _ .2
x%—2z% y*—x* z%-—y >
y+z Z+x x+y
GIRANARIANAIEAIN

o 1 oo

(M MAIAG 9£ED)
188 @, b,c MINESEBISAIMANGHL 1 GIVIIDH

Va+b—c+Vb+c—a+Ve+a—-b<va+Vb++c
(#1516 9&¢a)
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18j a,b,c >0 1 GIGHYPN
1 1 1 1

+ + <—
ad+b3+abc b3+ c3+abc c3+a3+abc” abc
242, (MRINBWHA 968Y)

188) a,b,c > 0t abc =1 1 FILHPH
ab bc ca
a5+b5+ab+b5+c5+bc+c5+a5+caSl
243, (isaNpRIAD)

GIUIOS) {AUBESHA ay, ay, .., an by, by, o, by THEIS
(al + -t an)(bl + -+ b)) = (arhy + -+ anl b,)?

#REMLII R 151661 (ay, ., an) BY (by, .., by) PIUISTRIBRY 4
ﬁjﬁﬁﬂj
nﬁﬁnnﬁmjﬂmamn R-a18 HAZSIGTYMARIA T Mg fT;g

ol o o [-N]
iﬁjﬁﬁ]ﬂﬁﬁj—USJ]ﬁfﬁj—ﬁj]ﬁ (RHTMBIAS HANIS UM AR (Augustin
g 1 1 g A J ~b J 0 J J 1

e o n o ~ o
Louis Cauchy), 1681 U f YUUR s} R gf & (Viktor Yakovlevich Bunyakovsky,

o

AMNAIGIAT},930b-9dd&)8H 11818 #181890 A1A(Hermann Amandus
i 1

g1

Schwarz, ﬁfi?]ﬁ?gmrzjé'fé,@d&m—wb@)) 4

244, GIVHUDH) GIME(AT X, %y, 0, %, > 0 1HES

11 1\ _
(g + x5+ - +xn)( +—+-+ ) n
X2 n
245. yiﬁaﬁﬂ]m G‘m%LﬁU a,b,c > 0 1H8H18
(a+ 2b + 3c)? -
. a?+ 2b% + 3c? ~
246. RYJBESNA a,b,c IFWISNGNA UV a+b+c=1 1 GILHDPH

1\2 1\2 1\2 100
(a+—) +(b+—) +<c+—) >
a b c 3

247. (#1816 980E)
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249.

250.

251.

©.& AN

tﬁﬁjégﬁaﬁ a,b,c,d e tHN
{a+b+c+d+e:8
. Ma2+b2+c2+d2+e2=16
GIRANARTYRURAIUA e

(JBMO 2003)
18] x,y,z > —1 1 BIvHPH
1+ x? 1+ y2 1+ 22

+ + >
1+y+2z2 1+z+x%2 1+x+y?
(JBMO 2004)

B YN AT EAN
x+y 2v2

<
x2—xy+y*" [xZ +y2

NAGIMEAUGEsin x 81 y THuBsIg g g eI nE g 4

(:;Lfgwﬁj 9gem)
1RjB88ANA n > 1, BEBNN ay,ay, ..., a, > 0 81

s=a;+a;+--+ay
GIvHIYN

(58 9860 986e)

fi) $Agj aj,a,a3 > 0 10 (@2 + a2 +ad)? > 2(af +at +ad)

BIUID® a5, ay, as mngm'm;a%sﬁmmnym 1

3) tH3JBEBAR n > 3 BH ay, ay, .., ay > 0 THA
(@+ai+-+a2)?>m-D(af+ai+-+ap)

45
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FIUEIE (AT i),k JUEINT BES a;, @), @ MIA{HATSEA
tmAngLs 4
252, tA§ja,a..,a,>0 1 AWM S=a;+a, + - +a, 84
S;=af+a5+--+ad?
TR

Sz—a% Sz—a% Sz—a721

. >S
Si—a; S1—a; S1—an !

253, (RSjyi BO0O)

188) a,b,c,d > 0 T a? + b2 = (2 +d?)* 1 BIVHMH
c® d3
4+ _>1
a + b —
254. 1A xy,z> 18U 1/x+1/y+1/z=2 1 GIUHIDH

Jx+y+zzVx—1+y-1+Vz-1
255.  (8AM B009)
] x,y,z> 0 iHN xyz > xy + yz + zx RREARL
xyz=23(x+y+2)
256. 18] a,b,c tH a+b +c=abc 1 GIBHPH

max(a, b, c) =3
G
'UHUMRIAN @ b,c > 0 88 a + b +c = abc GIm
a=tanx,b =tany,c =tanz
o 1 o 1 J T
§108 x,y,z MIDDIAGAMEARIUN[AIMAN|LOME MBBWH x,y,2 € 0.5
88 x+y+z=m 9
257. (HBIMT 9688)
1RgjEg8An =2
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f) GIRANAGEEISI C FEUGH THNIGIMAUESEAN x1, xp, .\ Xy,
4 & s 1 4

v

0; tA®1R

> my( ) <c (Z xl->4

1<i<j<n i=1

3) GIM:BEBIGI C 182 GIRANARIANAIYMN

1RjBERNG x,y,2,t THU
F+y+z+t=0
x2+y*+zi+t2 =1
GIAANEIATYRUGABAGBURAIS P = xy +yz + 2t + tx 1
(HEIMAMANIA B000)

M Xy, Xp, ) X, ENGEBIA 1 GIUPUDE
X1 X2 Xn
+ +oet
14+xf  1+x?4x2 1+x%+-+x3
i 9ged)

<+n

-ane

(

FIUEIDH f;tm:Lﬁi'j x;v;z> 10 1/x+ 1/y + 1/z = 2 16618

wn

Jrx+y+zzVx—1+y-1+Vz-1

(tessmnati]u)

18] ay S ap < < a, B8 by < b, < - < b, NAIAIEGEENR 178
N1

8 o MBI8{1,2, ..., n)

GIBHDH AVYA S, = Ny aibyy WIBAIYROAR U () = i
BB HOURRINN o() = n—i GIMAY i 9

BISEWH S, BISATYRVFATIN AJASIABIH]YMBUMGEEE 1Tt
HEURAITH] UM BN |

(#8it 7 9608)

IRQJEE8IR X, =2, = 2 x, By, 2y, =2y, 1 MM

(21,22, v, Z)MBANAIIB (V1 Y5, ., 7)1 GIBHME
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i(xi —y)? < i(xi —2;)?
=1 i=1

263. GIAANSIATYHGY qﬁiﬁﬁ'j

sin3x cos3x

fx) =
BiNe x € (0,7/2)

cos x sinx

264. GIHIDE GINAVGEENA a,b,c > 0 1AV
a®+ b3+ c* = a*b + b*c + c*a = 3abc
265. (WgIA 98N

tﬁaj (ar)ken ﬁﬁﬁgﬁ{88§8ﬁﬁﬁijﬁ1ﬁﬁﬁﬁgﬁj RULSCASERVE AN E D

GIUHIOH GINAT n > 1 1ANS

n
¥
k —

wlr—x

k=1

266. (GBS 986G/986E)
18] ay,az,...,a, >0 1 GIGHYH

2 2 2 2
a a; ap-1  Qan
— =+t +—">a;+ap+ -+ ay
a; das an a;

267. 1A9JGEEESHIFNIE p,q,x,y,2z 1 GILIIDH
xZOOO y

+ + >
pytqz pz+qx px+qy ptq
268. (iad8aM Chebyshev)

2000 2000 1999 +y1999 + 21999

zZ X
>

BIME{AUAIAIASIBBEBNANI MBI a; < a, < - < a, B8

b1<b2<"‘<b iﬁﬁ18
a,+a, +-+a,by+b,+--+b, a1b1+a2b2+ 4+ a,b,

TL n n
BIETIY 16 by = by > - = by 1813

a1+a2+ “+a,by+b,+--+b, a1b1+a2b2+ “+a,b,
n n n
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Pafnuty Lvovich Chebyshev

RANAIgIAY. 08B O-08EG

o

269. (ivumnisaitin

o

1A§] a,b,c MBEBNAIFHIS 1 GIVHPN
a b c >3
b+c+c+a+a+b_5

270. 68ja,b,c,d>0 80 ab+bc+cd+da=1 1 GILHDH

a® b3 c3 d3 1
btc+d ctdta d+a+b atb+c-3
271. 16 abc>088neN" 1 HILHDH
an bn CTl an—l +bn—1 _|_Cn—1
+ + >
b+c c+a a+b 2
272. 1A xy,z>0 U xyz =1 1 GIVHDPH

3 3 3

x 4 y 4 z S 3
1+y)yQ+2) A+22(1+x) A+x)A+y) 4
273.%* (5ﬁji§ﬁ1ﬂi§ﬁji§Sgﬁ—ﬁﬁjﬁﬁiﬂﬂﬁﬁﬁ Uh-8h § fﬁjﬁﬁWﬂIfl“lfl‘j)

BIME{AUGEBIRTHE ay, ay, .., an YAIE] 1AEIE
a1+a2+"'+an

YVaia, ...a, < "
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pEwesmMninaEe ONte shwsin g =a, = = a, i

Hime

274, (HGINMAH 989G6)

A @b, c NIPRHEBIBATMANGHE 1 GITIIDH

a’(b+c—a)+b*(c+a—->b)+c?*la+b—c) <3abc
275.  (HGIR gHUAI9EDM)

GIIDH
1, 1 1 2
3" +§n+62 (nhHn
n NGEEARIGNS) INW UM PN AEMAMGIAHRAIAN 1 =1 Yyt

avIam

-~

oo

e1

276. (WGIMT §jRLIAI9EIM)

BIUINDE GiNpveesinigus Tnsmamimuia
1+1+1 ad + b8 +¢8
L a b c7 adhic?
277. (4GINR gAUN 980

B NATAEAN

X1 %y X (P T 4+ xp )
< X{Hk_l + x£L+k—1 4ot xITcH-k_l
i x; >0 =12 ..,k)keNneN 1

278, GIUIMIME GINAY xp, Xp, ., Xy > 0 AV

101 1
(21 + x3 +---+xn)(—+—+---+—) > n?
X1 X2 Xn
279. (JBMO 2002)
BIUHIDO BIMSAUBEENRIGYIS a,b, c IEMNNBI{MIBAA
1 1 1 27
+ + >
b(a+b) c(b+c) alc+a) ™ 2(a+b+c)?

280 (14} W00O)

188) x,y,z € R* T xyz =1 1 GIoHimH
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x2+y?+z22+x+y+z=2(xy+yz+zx)

281, (isi)n 9€0l)

188) a,b,c,d >0 1 abed =1 1 GIBHDYH
a’?+b%>+c>+d?*+ab+ac+ad+bc+bd+cd=>10
282. 1A8jab,c 20 1 GILHYH
(a+b+c)=>a+ b3+ 3+ 24abc
283. 1hAfjab,c>0 1 GIGHYN
abc=(a+b—-c)(b+c—a)(c+a—Db)
284. 1A% ay,ay..,a, ERY TN a; +ay + - +a, =1 1 GIGHDPH

n

—1)n
nak(l—ak)S(nnT)

k=1
285. (H#{gf B00O)

11 ]6880A a,b THU a %0 1 GIVHDH
1 b
a?+b?+—=+->V3
. a a
286. GIM: ne N Mk

n 1 n+1

1
n=(143) i = (147)
GIUEME Ah (U,) NGRS st n (1) Magng: |

287+ (ag3i]n 980¢)

1R9]GE8AR n > 3 BN a;,ap, ., a, € RY 1 GIUMIDE)
a, a, Apy_q a, n

+ + >
a, +az; az+ay a,+a, a;+a, 4
288. (GS 98GE/9880)

188) ay,az, ..., a, > 0 180 aya, ..a, =1 1 GIGHDPH
2+a)2+ay)..2+a,) =3"
289.** ¥ a B b NGEBNRIEEIS 1 HIUHIDE
1 1 2

+ >
Vi+a? V1+b2 V1+ab
1 (1)0<ab<1yfi(2ab>3 A
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290. 16] x1,%Xg, o, Xpyq > 0 THIU
1 1 1
1+x1+1+x2+m+1+xn+1
GIBHINO) X1 x; o Xpyq 2 0"

291, IAJBEEAR n > 1,x,%, . Xy € RY7BH ay, ap, ., @y € RT 1 M

S =X + X+ x, 1 GIRANAGEBIGS C(n) AURA THU

zaj(s > c) Ha]

Jj=1
292. iA§j X,y,z>0 U x+y+z=1 1 GIHIND

(1+3)(1+3) (1+2) 2 00

1R8] GESAR n > 2 BH Xy, Xy, o, Xy > 0 THI X2 o, = 1 1

293 (J¥18 96¢0)

GIAMNSIATYHBURAILA

9 9
Xi+x]'

E 6 3,3 6

xp+x;pxi +x;

1<i<jsn

294* (HEIBAIALAS 96EM)

18 abcd =0 a+b+c+d=1 1 BIVHON
abc + bcd + cda + dab < i + ﬁabcd
=27 27
295* 1A%) ay,ay ..,a, € RV €M a; + a, + -+ a, =1 1 GIVHDH

n

1 1 , 1
——2>n‘(n—1) + —
n"3a,a, ..a, ay
k=1
296. 1A%) ay,ay ..,a, € RV {HU a; +a, + -+ a, <1 1 GIVHDHH
a,a; ..a,(1—a; —a, — - —ay,) 1

<
(a; +a,+-+a,)1-a)1—ay)..1—a,)  nnt?t
297. (WBIGASGHNIAS 1‘30019)

GIRANEIATYROFAIVA S = (1 —x)(1 —y;) + (1 — )1 — )
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301.

302.

303.

304.
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IWHE 22 +x2 = y2 +y2 =2 4
(18I 96€H)
M abe MBEEIGNIS TH abe = 1 1 GIUMIPH
1,1 1 3
al(b+c) b3(c+a) c3(a+b) 2
(18I B009)

f4 a, b, c TIGESARIGHIS 1 GIVMMSH
o @ Vi wm
a b c

+ + >1
\/a2°+ 8bc Vb2 +8ca +c?+8ab
i a, b, c ﬁ\ﬁgﬁﬂﬁ 9 yiﬁfpﬂ]ﬁﬁ

(ab+bc+ca—1)%<(a?+1)B?*+1D(c?+1)

(18I 988G)

Ml x,y,z NGESNABSHIENIS TN x +y +2z=1 1 vHIMH
& @ wm
7
0Sxy+yz+zx—2xyz£§
1 g]688IRIGYIE x,y,2 1 GILIPH

(1+§)(1+§)(1+§)22<1+%y;z>

1R8jBS8NAYSIRINEY a, b, c,d THU

a b ¢ d
E+Z+E+E:4; ac = bd
pinnsaiyRogais
a b ¢ d
cFata’y

188 @, b,c MINIEBISHIMANEWNISTINH 14 2 1 THDH

52
ﬁﬁa2+b2+cz+2abc<2

BIME{AT a,b,c > 01 UHIPH

\/(azb + b?c + c?a)(ab? + bc? + ca?)
> abc + 3{/(a3 + abc) (b3 + abc)(c3 + abc)
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306.

307.

308.

. #HgAYEMN

1) GIUHIDE GINAUGEEAENEINNIE pq THU p+q =118

818
pa+qb = aPb? Vab>0

2) GIURME GINM{AVEEBNAIGHE p,q THU p + g = 1 1AVIS
px+qy = xPy%,, Vx,y >0

o

3 (IMBAINEE-BHgIeY)

GIUHIDE GIN{AVEEENN aq,ay, ..., a, > 0 THU
agta;+-+a, =1
RIS

a a a
A1X1 + ApXp + o Ay = XX, X, VX, X, e, Xy >0

4 (I8N Holder)
AV ay, Gy, ) i by, by o s i Uy, Ly o, Ly, NAIAGES K 18GEEHR

I8 BE B, .., A MGESARIGYISGES k THY
a+f+-+1=1
IO

a?b? .12+ agb? 12 + -+ a%bf 1}
<(ap+az+-+a)%by+by+ - +b)P (g + 1+ + L)

18] a,b >0 88 p,q > 11 1/p+1/qg =11 GILHDE
aP b1
—+—=ab
p

({jsgm 98¢d)

1HI6E8An > 1 GIRANARIYAEURRIBAIRIYA
o J vy 1 7

2

) Xy
X1 +—+ - +—
) n

TH X, %, -, X, ENGEBTR THIU
1/, +1/x,+ -+ 1/x, =n
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309. (RANISA) B09O)

A a,b,c MEEENRDEHIGYIS BH Ml x,y,z MEEBIRINS

i a+b+c=x+y+z TR

a® b® 3

x2+y2+z—22a+b+c

310. M ay,ay, .., @, MBSSHAIFHISEEE n 1 VD
1+a)A+ay)..A+ay) = (1 + %Y aqa, ... an)n
311.

BIUIOOUD ay, ag, ) @i by, by o i i Uy, Ly o, Ly, NAIAGES K
i8GESIENIS 1T sMNEIIENA

valaz ...an + ?/blbz ...bn + A + nw/ lllZ Iy ln

< V@i +by++1)(ay +by++1).(ay+by++1,)

312. (13810 Minkowski)

ﬁ}ﬁ 14 € [1; +OO) ii}ltﬁ aq, ap, ..., Ay, bl’ bz, ,bn; "';ll' lz, ,ln ﬁ1
Ggﬁﬂﬁ ﬂiji?mﬁ]

Vlag + by + -+ P+ lag + by + -+ P+ o+ |ay + by + o+ [, [P
< VlaslP +1azl? + -+ lanl? + Y1by [P + [by[P + -+ [bp [P + -
+ VILP + 1517 + -+ 11, [P
tunpe NIt 16 88 siats

mg. (al,az, ...,an) =my. (bl,bz, ...,bn) = e =mg. (ll,lz, IlTL)
BIMEBESIBHGNSE mg,my, .,y

313. 13 x,y,z>0 1 GIVHIDN
4 4
x3 y3
Z 1 2tz 1 2
X34+ (2 +y2)3(x+2)3 y3+ (y2+22)3(y+x)3
4
z3
+— T ><1
z3 + (22 + x2)3(z + y)3
314.

18 ]6880H a,b,c,d 1 GIRANARIYHEURAIVAS
o 4 vy 1

55
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S=+/(a+1)2+2(b—2)2+ (c+3)2

+ (b + 1)+ 2(c — 2)% + (d + 3)2

+y/(c +1)2 +2(d — 2)% + (a + 3)2

+/(d+ 12 +2(a—2)? + (b + 3)?
315. M x,y,z NGEENRIHYIS

1) GIBHDE 10 x +y + 2z = xyz 1812
x y z 3v3
+ + <
Vi+x2 J14+y2 V1+22 2
2) iU i§O<x,y,z<1§{ﬁ xy+yz+zx =118

x N y + z >3\/§
1—-x2 1—y%2 1-—2z2" 2

316. (fumnia 9gee)

189 AInISBEENRNT X, xp, .. BH Y1, ¥, .. AMNRIEILY

/ Yn

X1 =V = V31 =X+ |14+ 52 ypy = ———

n+ n nJn+ 1+\/Tyr%
BIMAY R =1 1 GIVIIDO 2 < x,y, <3 BINATn>1

317. M Xy, %y, ., X, BGEBARIWIGGEE n YARNRGIRE [~1;1] THww

n=2 1 GIumYs
1 1 1
—+ =+t —=2"72
ty L th
fﬁﬂi t; = ]_[j¢i|xj —xil 9
318. WHWAGEENAYSIBIANGIE (V2 —v6)/2; (V2 +6)/2] 1ty
FBMGTA 1 GITIOS (ARSI GRGIAMEIE MBI a &4

b ign

|ava = b7 - b4 - a2| < 2

319. (IBMNELAE)
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Al > 1 MGgeRn 1w £ Musaslin IGTHE 1 1 BIUROH
GIME{AUBEBIR Iy, Ly, o, Ly € RY THU Ly + L + -+ 1, = 1 1AE18

fyxy + xy + o+ Lixy) S Lf(xg) + L () + o+ Ly f (x);
VX1, X9, e, Xn €1
UM 1Y f ﬁﬁﬁ\éQWﬁ 18']3ﬁiﬁJ1i§31ﬁiﬂ5§1mﬁ1ﬁjﬁﬁ1ﬂ 111118
X1 =X ==X

RIAN £ MHEEAYEIGOH :

flixy + xy + o+ xy) 2 Lif (o) + Lf () + -+ Ly f ()5
VX1, X9, e, Xp €1

weome dede
(Johan Jensen)

n 1 al

SN WS Bwgo Ty hulys deas

(Johan Ludwig William Valdemar Jensen)
a o o o o an
(38081 93& ¢ - fy: 9&b&) ﬁrmafg 88 fgnihathnnein 4
LRI MAINW AT YMALBAE I AEE) 949¢ MANS

[

U &§1N iuss?ammmummﬁmm*[pmsrm?mﬁ 869
n = b4 3] 4

-o

320. (i1 9680)

188) a,b,c >0 {8 a+ b +c=abc 1 GIVHPH
L SRS S
... Vi+ad® V1+b? Nl+c? o2
321. GIAANAGERIGI M HOURA IHUGIMI{AY a,b > 0 1AWS

w
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322.

323.

324.

325.

326.

327.

328.

. #HgAYEMN
101 1
a3 + b3 < M(a + b)3
TAEJ X1, X2 ., Xy € RTTH x; 420, + 4 x5, = 191 GIBHDPH
X, + Xy
\/1—x1 \/1—x2
(3§65 BOOO)

n

S Xn >
J1—x, n-—1

+

1h8j a,b>080neZ 1 FIVMDPH
n

(1 +%) + (1 +§>n > gn+l

(183t W00Y)
GIUHME GINAUGESIA [ > 8 Bl a,b,c > 0 1AWNIS
ra wm o

a b c 3

+ + >
VaZz+Abc Vb2+Aca VcZ+2dab V1+2
1Agjog8An>1 1 Ml a,t € [1;+o0) 8H f € R*" 1

+x 3 =
Ml ay,a,,...,a, E R a; +a,++a, =1 1 gmgwmm

n t t
e 1 1 P
E a +—5 Zn(—a+n>
a; n

i=1

o

W HRSRNIA ) ONIAENSYj @ =ay = =a, = 1/n
(HEIMRMANA 98EE)

18] X1, X0, Xy 2 1 1 BIUHINS
1 N 1 et 1 - n
x1+1 x+1 Xp+17

1
14+ (g o xy)n
(#11616 9€60)

18] a,b,c € [0;1] 1 BIVHIPH

a b
+(1-a)(1-b)A-0)<1

+ +
b+c+1 c+a+1 a+b+1
(111516 9€0d)

1i8]0<p<a,b,cde<q 1 BUHOPN
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2
1 1 1 1 1 p q

(a+b+c+d+e)(—+—+—+—+—)S25+6 —— |=
a b ¢ d e q p

329. (MAINAIAG BO0E)

GIUENDE) GIM{AUGEsHA a,b,c > 0
(a? + 2)(b% + 2)(c? + 2) = 9(ab + bc + ca)
330. (#gINA 98Em)

A a,b,c MIPW{ERISAIMANEW 1 GIUMDH
a’b(a—b) +b?c(b—c)+c?alc—a) =0

331, BWHEW- 1AY) GSBAN n > 2 YANMGESARIGYIS ay, ap, ..., ay S8 U

AMNGESRIGNE Ly, Ly, . L, THU XR L =1 1 iRAANAHEAYE
M i R* S0

1
n a
M(a) = lz liaf‘]
o i=1 o o
I M(@) 81 SHJENNG o I8UAMBES a; §jERIEAMN I 1
Lgfgﬁg fﬁiﬁfnﬂﬁﬁtjﬁﬂjﬁﬂﬁ a
18] @y, ap, ., ay > 0 BEITMISMHAT BH 1), 1y, .., L, > 0 TH
L+l +-+l, =11 GIope #8asE M(a) tRENENAIV R
H188WH
BIMS{AY ay,ay, .., ay > 0 88 a < B 1AWI8 M(a) < M(B) tHtIHY
SNt OtaEnsIgj ay =a, = - = a,

332, GIURDE BIN2 ay,ay, ..., @y > 0 IREIE

min{a,, a,, ...,a,} < M(—1) < M(0) < M(1)
< M(2) < max{aq,a,, ..., a,}

n 1
min{a,, a,, ..., a,} < T 1 T < (aia;y ...ay)n

otg Ty,
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at+a,+-+a af+ai+--+adi
< 1 2 ng\jl 2 n

n n

NP EMNAAEIS 0V @, = ay = - = a,

o

333. (Wil 9€¢80)

RG] X1, Xp, 3,24 > 0 I 2y x50300, = 1 1 GIUHME

334. 16§jxy,z20 1 GIGHYPN
8(x3+y3 + 232 >9(x% + yz)(y? + zx) (2% + xy)
335. tAZJGS8AR N> 188 x5,xp ., X > 0 HH 2y + 25 + -+ 3, = 1

EREAIT
X1 + X2 ot Xn >\/x_1+\/x_2+"'+\/xn
Ji—-x J1-x, J1—x, Vn—1

336. (gin 9€¢d)

1HI6E8ARn =2 1 giAANS ATy poUYAls
o 2 vy 1

Xy x5 X

+ Foo
Xy +x3+ -+ xy x1+§3+~-+xn Xp+xp+ 0+ Xpq
PO X, %g, o, Xy > 0 SN X2 + x5 + -+ x2=1 9

337. (HGINAMALA 96d0)
GIUHIDE 10 @, b,c MINWFEHITATHIMANEW 88 19
4 wm g 1 s

2S=a+b+c ifs

a® b" ch (2 n-2

> (= S"in>1
b+c+c+a+a+b_ 3) n

o

338. (Ifd¥#N Schur)
Al x;y;z MEEBIAUSHIFEIS 1 GILHIME GIMAY r > 0 1
818
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341.

1

2)

342.
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Xx=x -2 +y' -2 -0)+2z-0)z-y) =0
g
Z xX"T(x—y)(x—2)=0

cyclic

1)1#8j a,b,c >0 1 GITHYN

a®+ b3 + 3+ 3abc = ab(a + b) + bc(b + ¢) + ca(c + a)
> 2[(ab)3/2 + (bc)3/? + (ca)?/?]

2) M ¢ € (0;3] 1 BIM{AY a,b,c = 0 GIVMPH
(3 —1t) + t(abc)?t 4+ a? + b%? + c% > 2(ab + bc + ca)
3) BEDH

5 1
E+§(abc)4+az+b2+c2 = 2(ab + bc + ca)

2 + (abc)? + a? + b%? + ¢? > 2(ab + bc + ca)
1+ 2abc + a? + b? + c? = 2(ab + bc + ca)

(1]aams wooe)

girana k fHiglaga

b 1\°
(k+bj-c)(k+c+a>(k+a-cl-b)Z(k+§)

BIMEAD @ b, c NGEBARTFNS 4

18 a,b,c > 01 BIVHINH
b+c cta atb 1 1 1

+ + <—+-
a?+bc b24+ca c2+ab"a b c

a’?+bc b?’4+ca c*+ab

+ +
b+c cta a+b
1) 8 ay, az, by, b, MGEENAIEEIE T a; + a, = by + b, 84

>a+b+c

max(ay, a;) = max(by, by) 1 M x BH y MEEENATEHIFEIS 1 §i
NEATUG
xalyaz + vayal Z xblybz + beybl

2) (1658811 Muirhead)

8 ay; ay; as; by by; by MGEBNG THU
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343.

344.

345.

346.

347.

348.

. #HgAYEMN

a12a22a320;b12b22b320;
a12b1;a1+a22b1+b2;
a1+a2+a3=b1+b2+b3

RIANIBS SACNVATR (ay; az; ag) WY ISATR (by; by; by)

GV GINAUGERIARIIHS x; ;2 1ANIE
7 wm 74 @

Z xa1yazzas > z xb1ybzzb3

sym sym
165] a,b,c MGEESIRHIS {6 abc =1 1 GIUHHDH

o @ Vi w

1 1 1

1

+ + <
at+b+1 b+c+1l c+a+l
18] a,b,c,d >0 1 GIHYH

3

E(a3 + b3 +c3+d3)

> abVcd + acVbd + adVbc + beVda + bdca + cdVab
(#ih 98eY)

o o

M8 x;y; z NGESNAIGES 1 GIVMIY
4 W Y wnm

G2 22 @ta?
B x; y;z GEBNAIGEIS TH xy + yz + zx = 1 9 GIGINEPHH
& Vi wm

@

1 1 1 5
>
2

]

1 1 1 9

(xy+yz+zx)( )ZZ
]

+ +
xt+y y+z z+x
(HEIMANALIA 98€0)
GIUHIOE) GIMAUEESIR a,b, c IWHNS
(a? + ab + b?)(b? + bc + ¢?)(c? + ca + a?) = (ab + bc + ca)?®
(s 9gen)
18] a,b,c >0 1 GILHYH

(b+c—a)> (c+a—-b)? (a+b-c)?
(b+c)2+a? (c+a)®+b%2 (a+b)?+c?

3
>—
5

BT R

TN AT B A
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349. x3—=3x2—-10x+24>0
350. x3+4x2+5x+2<0
351. 2x3 —=3x2+7x—-3>0
352. x*—3x34+x2+3x-22>0
353. x*+6x3+6x2+6x+5<0
354. 3x*—10x%2+3>0
355. 3x%(x —4)? < 32 —5(x — 2)?
356. (x2=—x)+(x?—x)+2=0
357. x(x+ 1)+ 2)(x+3) <48
358. (x+D*>2(1+x%
359. x*—x3—-10x>+2x+4<0
1 2 x+4 2
360. x<x—2 361. x—2<x+1
362. 1 —1< 1 — 1

x+1 x x—1 x-2

x2—x+4+1 x?-3x+1

363. > 2x —
x—1 T x-3 X T ax—8
3_ 9.2
364. b 2x +5x+2_
x2+3x+2
365 ! + ! + ! + - >0
' x+5 x—-7 x-5 x+7
1 1
366. <
x2+x " 2x2+4+2x+3
1 4 4 1 1
367. — + — < —
x—1 x—-2 x-—-3 x—4 30
4x —17 10x—13 8x—30 5x—4
368.
x—4 " 2x—3 ~ 2x—7 T x-1
x? 5 4x?
369. 2 < 370. LN —
AR R VA SR
1)4 128
371. x+1)

x(x? +1) > 15

1 1
372. x3——324(x——)
x x
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373.

374.

376.

377.

378.

380.

382.

384.

386.

387.

389.

391.

392.

394.

395.

396.

. #HgAYEMN

x+6(x—4)2+x—6(x+9)2<2x2+72
x—6\x+4 x+6\x—9 x2 — 36
3 x| < 375. —— > |x—-1
|x° — x| <x |x+1|—2_|x |
(x—Dyx2—x—-2=0
X722
1-—2x
x
\/4—x2+u20 379. (1-a)V2x+1<1
x
Vx+1>+vV3—x 381. Vx+2>Vx—a

V24 —10x >3 —4x 383.

x> V24 —5x 385.

/4—\/1—x—\/2—x>0

Vx2+x—-12<x 388.
a2+ x>1-2x 390.

Vx+3>Vx—1+Vx -2

x—2

<
V2x —3 -1
Vx+2—5x>4x -2

4 393.

Vx+14+1<4x?++3x
V24 + 2x — x2
—<1

X

x>Vl —x

1 3 1 1

—-=<
x2 4 x 2

1-+4/13+3x%2 < 2x

4 —x <+x%2-2x

2—Vx+3> 1

x—1 3
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398.
399.

400.

401.

402.

403.

.0 (pigingms 65

2(x+ Va2 +4x+3) <3(Vx+1+Vx+3-2)

ISR P(x) =x8 —x°+x* —x+1>0, VX ER 1

AT P(x) = apx™ + a;x™ 1 + -+ g x + apy, 84
Q(x) = bgx™+ by x™" 1+ -+ b,_1x+b,meNNEN,Q(x) 0
BIUEMBMWEMN P(x)/Q(x) > 0 88 P(x)Q(x) > 0 ASBHAIR

EEIS F(-1) < 1, F(1) > —1,£(3) < —4 80 F(x) = ax? +
bx+c,a% 0 GIRARARINITA a

(HEI& 0 abo)

TN AT B A
4x2
> <2x+9
(1-v1+2x)
(HEI& 0abb)
TN AT A A

1
\/3—x—\/x+1>§

SN A B A

VIx2+16=>2V2x + 4+ 4V2 — x

.0 {pigiuE M

404*. TENAOW{PNGIAIE M

405.

x+y<2,
x+y=1,
x =0,
y=0

T IRIE 2 = 2x + 3y $IBATYRUGH 4

GIRANAY A AARYIRITAI{UNS
J ~ =
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x=y+2
xy <17
y+1 1

X +2 2
406. Giﬁﬂﬂﬁﬁ‘iﬁiﬁﬁj a tﬁﬂjﬁi[m

{(x y)|x? +y +2x<1}ﬂ{(x Mlx—y+a=0}
mstirmmﬁmﬁﬁﬁﬂ mﬁrmﬁﬁrmmm q

407.  GIRANACxy) TH
x2—2xy+12=0
x% +4y? <60
x €Z

408. iﬁﬁLﬁﬂﬁjLﬁﬂSffJﬁﬁﬁ

{\/4 —3x=x
Vx+Vx—-1<5
409. tﬁ)ZLﬁjmjLijngﬁjﬁmi

x3+x2(13—-y—2)+xQy+22z—2yz—26)+5yz—7y—7z+30=0 (1)

3 +x2(17-y—2)—xQy+2z+2yz—26)—3yz+y+z—-2=0
x2—11x+28<0

410.  GIRANG a tHY]§HUNEMMYBIBY W

1-a

a+1

3x%2 4+ 10xy — 5y% < -2

x2 4+ 2xy — 7y? =

ol ol
B.6 Y6
411, (if]anms 2011)
Ml (x,) hanissgsin tHUAM AT
' 2n

(n—1)2
BIUEDOVIR y, = Xppq — X, BISUEARANG 1A 1> 00

X =1 x, = (g + x5+ +x5-1)

(2)
(3)
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B.8 AANHEAYE

412. 1) BRpssimnhaaiggimn(C) isugnys

xP—x+1
° ° y:d x_l
2) GIRANAGANGAIAIBTINA] Oy THNIIAMB AN MBURIATshig)

T(C) HRIMGAM A YU 16 NBANGIBS |

3) pifinnd a 1Y) 35iajmacc) Sirhiyw y = x2 +a 9

©.90 ﬁﬁﬁiﬁLﬁ]ﬂj
413, 1RGjHEAYE £ AANABAMUIU R 1 AANAHEAYE g yustiw

x+1
g(x) =f f(t)dt;vx e R
X
A) GIVIIMO 1Y £ 1A8IRS g(x) AtAsTHI {AtY £ 531812 g(x) AGeTHI

3) BIVINS) 10 £ MHSAYRS HIBJUIAIO 1812 g IHBABRIBHU R
I wm 1 4 & ~ 1
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HERYEH G AT ANATAY -

AT 6

416. Inab — In|b|
1
2logz 2

logs 5.log, 9.logs 2

aV1ogab _ pylogya

log, 24 log, 192

log;, 2

m.9 #HnN™
AN

414, 2510853 415. e'nin3
417.  log, b% +log,b*  418.

log, 25
419. 82 420.

log, 5
421. /log(Z)IS 4 422.
423. GIRANG) logsp 8 10 logsp3 = ¢,logzp5 = d
424.  GIRANGY logy 40 15 log 15 = ¢,log0 50 = d
425. GiAANE) log(0,175)* 10 log 196 = ¢,log56 = d
426. HANS

loggg 2

427.  (si]anms boow)

CAAJAIE Uy Uy o Upy MANAIEND
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70 m. §eagjanaiayn smin

u; #0;i=1;2;...;2n

u _ Uplpy4
n+2 —

Zun — Un+1 ® — 1

n B8 F0) = 200214 1
Sp = —=n

u.
i=1

AaNsN
2n
S

REATY y = 3x/4 B8 x¥ = y* 1 BUYA x +y HIGAIAGINNG

428. (#118316 AIME 2010)

B8 r/s THI r UUBSH s 1 BN r+s

m.B B[N

429. GIUIIOH 10 a = logy, 18,b = logy, 54 1812 ab+5(a—b) =1 1

430. GIGHIPH
1 1 1 1 1
log, N " logz N " log, N T logioo N - logioor N
fis 100! = 1.2.3...100

431. 1A3j a®+b*=c* 1 vHYN

logpsca+log._pa=2logc,palog._pa

432. 10§)
1 1
y = 101—logx, 7z = 101-logy
BEIM
1
x = 101-logz
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ol
Mm.Mm Y[
TN AN A B A
433, 4x+1,5 + 9x — 6x+1
434, 252x—x?+1 + 92x-x%+1 — 34 152x—x?
435. 22x% 4 ox?+2x+2 _ p5+4x
X X
436. </5x/§—7> +6</5\/§+7> =7
437. 323(2 _ 2.3x2+x+6 + 32(x+6) =0
438. x2. 2V2x+1-1 4+ 2% = 2\/2x+1+1 + x2. 2x—2
439, 4log64(x—3)+log25 =50
440. xlogx(1-0% — g
441.  logs(x? +4x+12) =2
442, logz x +logg x +log,7, x = 5,5
443. log,(3 —x) +log,(1—x) =3
444. log(x — 3) + log(x + 6) =log2 + log5
445. log(x —4) + log(x + 3) = log(5x + 4)
446. In(x®>+1)—-05In(x?+2x+1)=1n3
447.  logs(x —2) + 2logs(x® —2) +logs(x —2) 1 =4
448. 2logs(x —2) +logz(x —4)2 =0
449.  log,(x + 2)? +log,(x + 10)? = 41log, 3
x—2 3x -7
450. —1=
logzx_1 1 log23x_1
x—7 x—1
451. 21 1 =1
ngx—1+ ngx+1
452. log;(5x —2) — 2logz V3x+1=1—logz 4
1
453. log(3x —2)—2 = Elog(x + 2) —log50
4 4 2
454, 2( _) 2( __>= 2(__ )
log 1+x +log~ (1 T4 2log — 1
455.  logyx*+log,x? =1
456. log,(x — 1) —log 5 Vx + 3 = logg(x — a)d + logy/,(x —3)
457. log,(6x? + 25x) = 1 + log,(ax + 4a — 2)

71
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458. log; xlog, xlogs x = log; xlog, x + log, x logs x + logs xlogs x

3

3 1
459. <log3 ;) log, x — logs % =3 + log, Vx

460. log(10x?)logx =1

log, x — 1
461. D62 — - —— = 2log, Vx + 3 —log3 x
log, 5

462. 2loggx +9log, 3 =10
463.  log,(125x)logssx =1
9 2
464. log, V5 + log, 5x = 1 +log2 V5
465.  log(logx) + log(logx®—2) =0
466.  10g3,47(9 + 12x + 4x2) = 4 —logy,43(6x% + 23x + 21)
1 1
467. log?(4 — x) + log(4 — x) log (x + E) — 2log? (x + E) =0
468. (x%log, 27)logox = x + 4
7
469. log, 2 —logy x + = 0
470.  1ogosy X2 — 141log ey x3 + 401l0gy, Vx = 0
471.  410gx Vx + 2logs, x* = 3logy, x*
2
3 2
472. logzy (;) +logsx =1

473. (logl/m 10) log(x? — 3x + 2) = (log(x — 3)) log, i3 10 — 2

logy(2a—x) loggx 1

474. =
log, 2 log,2 log,z_42
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476.

477.

478.

479.

480.

481.

482.

483.

484.

485.

486.

487.

488.

489.

490.

491.
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log 2.z a

1 | 2x =
log,, @ + (log,, @) og% x=0

\/1+log0,04x+\/3+log0,2x =1

Viz
2 —log,9 =—
logs x

log,(x? +1) = \/log\/}(xz(l +x2)) +4
log, x — 0,5 = log, Vx
1 x
log(3* —2*%) =2+ Zlog 16 — Elog4
1
logs <log9 x+ > + 9") = 2x
2 2
logs (3" —13x428 4 5) = logs 0,2
log2 + log(4*™2 +9) =1 +log(2* 2 + 1)
log(6.5* + 25.20%) = x + log5
log (4" — 6) —logs (2 — 2)* = 2
x(1 —log5) = log(4* — 12)
log,(4* + 1) = x + log,(2¥*3 — 6)

log3(9* + 9) = x —log1(28 — 2.3%)
3

8
log2<2—x—1)=x—2

o (2 2) 1) o () -)

(x + 1)1°8&+1) = 100(x + 1)
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log x+5
x_ 3 = 105+logx

492.
493.  3l08% = 54 — xlog3

494.  log,(9 — 2%) = 10'°8G~»)

495, |x_1|log2x—logx2 — |x—1|3

496. (3x2—7,2x+3,9 _ 9\/5) log(7 —x) =0

497.  3.2008x(3x=2) 4 2 3108x(3x-2) = 5 6 Jog 2 (3x — 2)
498. |1—log1/5x|+2= |3—log1/5x|

499. log4(6+\/§—|\/§—2|)=%+logz [Vx - |[Vx - 2|
500. 5% +12% = 13% 501. 3% + 4% + 5% = 6*

502. 2 =1-x 503. log,(4 —x) =x—3

504. IWEEG x = 9 MyMYwisaEm

8ax
log,(x? + 15a%) — log,(a — 2) = log,

a—2
piﬁﬂﬂﬁgﬁttﬁﬁiﬁ]ﬁ%ﬁﬁjﬁmim: 9

505. (1]aams boob)
TN AN A B A

2002.20032(10g2002 x—l) — x1+10g2002 2003 _ xZ

506. (H§IENR gAML 9£00)
AANAYATTHIBIAIAMBMI x* = 1/2
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Mm.G {BAgE M

TN AN IAgAIE M

507. log,zx —log,+y =3
log,6 x +log,sy = 4
508.
2x+y—1 + 2x—y+1 =3
l_ 3xlog3 2 +ylogz2-2 + 3xlog3 2-ylogz2-2 _ l
7 7
509.
101+10g(x+y) =50
log(x —y) +log(x +y) =2 —log5
510. log. 2
x'°8x % =log;(x + y)
x% +y? =65
511.
log;(x +y) —logz(x —y) =1
xZ _ yZ =2
512.
(By?+1)logzx =1
y g3
x2y2+10 =27
513. _
47V0og, x =4
log, x +27% =4
>14. y+logx =1
x¥ =0,01
515. £1o8Y — 2
xy =20
>16. 2%.87V =22

1 1
logg o +0,5= Elog3 9y
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517

m. §eagjanaiayn smin

. 41
{(IOga(xy) —2) (IOga 5) =-1
x+y=>5a

518.

519.

520.

521.

522.

523.

524.

525.

526.

527.

2(logy x + log, y) =5
xy =8

{logxy+logyx =25
x+y=a’+a

X2 2
= +¥ =28
y X
loggx —log1y =1,5
9
{logz y =log,(xy — 2)
logg x% + logz(x —y) =1
2x?+y — 4#
Jxy =2
X
4 = 16

Vi -2y =V12 -8
{x+y=4+\/m

logx —2log2 = log(1 + 0,5y)

log;(log, x) + l(){%1/3(10:%’1/2 }’) =1
xy? =4
1, x
§ \/6 = 92y
x+3 2x
y_2x_,

x y
(1]aams boob)

TARTHRETS

1-x? 3
2 x? —2y=—xy—5

(x?y+2x)2 —2x%y+1—4x=0

(1
(2)
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M8 TAE AN

528, tRYWAMENH 1N 2300 B 3200 7

529. BIUHPH

log,(n +1) > log,,1(n+2)
BINE{AUBEsANHYNAn > 1
530. tmtij%StL{'imﬂﬁ GIHINE log, 9 > loge 25
531. A8 xq, %, ., X > 0 1 GIVHIPE

x X1+x2+“'+xn
. X1+xat oty
X xy 2 (X e Xy) n

532. (H)IHI0 MR 98EE)

18] x,y,z> 11 GIvHHIP
xx2+2yzyy2+22xzzz+2xy > (xyz)xy+yz+zx
533. 1fi1048 997 + 100" 84 101" ({6 n MBEBANKYMIA) HAMSE
Y

534, GIUIIQMS 10 m >n (HU m,n MEEBARIEYIL) 1812

(a) (1 + %)m > (1 + E)n
(b) (1+2) " <1+ @z2
m.D 3 Ems

SN A B A

535. logy/s(2x* +5x +1) <0
536. logy/3(x® +2x) > 0
537. logy/p(x? —4x + 6) < =2

538. 3x—1

logy/3 12 <1
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539.

540.
541.
542.

543.

544.

545.

546.

547.

548.

549.

550.

551.

552.

553.

554.

555.

556.

557.

m. §eagjanaiayn smin

35 — x? 1
logg 25 x =

2
logs(2x — 4) < logs(x + 3)
logg1(x? + x — 2) > logy 1 (x + 3)

logv/x? —3x+4—logvx+1>0
logi(x +1) <log,(2 —x)
2

x> +6x+9

W < —logz(x + 1)

lOgl/z
log(x —2) +log(27 — x) < 2

log(x — 1) + log(x — 2) <log(x + 2)

log,(2 — x) +1ogy/2(x — 1) > log 5 3

logy/5(2x + 5) — log;5(16 —x*) < 1

1 <1+1)+1 (1+x)>1

082 x 081/2 1) =

log; x —log,(2x —5) < log, 2 —log,(x — 3)
logy/3(x — 1) +logy/3(x + 1) +log z(5—x) <1
log, x% +log,(x — 1) > 2

logZx + 3logx —4 >0

1—logyx

1
—S_
1+log,x ™ 2

5
logy/3x >log, 3 — 5

x5\
(log, x)* — (logl/z Z) —20log, x + 148 <0

(2log3x —3logz x — 8)(2logix — 3logz;x — 6) > 3
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558. (log3 x + 3log, x + 1)(log3 x + 3log, x —3) < 5

559. (1‘25)1—(102‘;2 x)? < (0,64)2+10gﬁx
1 2x+3
560. 22x+1 —21. <§> + 2 > 0

561. 0,1°*1 < 0,8 + 2.10*
562. 2 +27% < 3

563. 373353324620

564. Zx — 1 < 2x

565. glogx+2 ~ glogx®+5 _ 9
1 log x?

566. (—) +2 > 327 l08(=)
2

567. log,(4* = 5.2 +2) > 2

568. logl/\/g(6x+1 —36%) > -2

2V2
569. logﬁ(Sx - 1) logﬁm > 2

(xlog2)log4

570. x+1 “Whe4e) e
log(1+2%77) > log 8 + log3
3—2x
%8277 " <

1
572. log;(9x — 3) < log, (x - §>

573. VoxX £3x —2>9 3%
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574. logy/3(logy(x* = 5)) >0

3x+6
575. 03 807 576.  logy;s(Vx+3—x)>0

)

577. logy/,(V5 —x—x+1)> -3

578. xlogz x=2 >2 579. x(logx)2—3logx+1 > 1000
580. Vxlog2Vx > 2 581. log,(x —1) +log, x > 2
582 1 + <l,0<ax<1

) 5—1log,x 1+1log,x ’ ¢
583, 108X *6_, 584.  log,(1—8a~) = 2(1

' logZ x + 2 ’ 08a a?)z2(1-x)
585. log,_3(x—1) <2 586. log,(x+2)>2

587. log,,(x* —=5x+6) <1
588. log,.3(x? —x) <1

589. logsx+s5(9x% 4+ 8x +2) > 2

590. logyers(x?+1) <1 591 log, T3 < =2
— X
592. log,2(3 —2x)>1
2
593. logy24ax(x +3) <1 594. log%x_Z' 217" >0

595, loglogz(%x)(x2 —10x+22) >0
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m.a (BAgIAEMI 81
5 x*¥2—18x+56
596.  |x|*"*2<1 597. |10g2 g| >1
2 lo x—1
s08. 08O’ ¥3) o geg 108D
4x% — 16x V2x —x?+8
loggsx + 2 3x2-2x—1
600. — >0 601. — <0
V2x —1 logz(x — 1)

602. 25.2% —10* +5* > 25

x _ (logsx)(2 —logz x)

603. 1 1 =
ogs x + log, 3 > logz
1 < 1
604. =
log4% log,(x +3)

m.o {BAgiuE M

TN B g A B A

605. y
— 2 —
V(x—8)(2—x) >0
10
| logo;s <7 (log, 5 — 1))
\ 23 -31>0
606.
(/log2 x — 31 2
\/ogzx 3log, x + >0
{ logs (% (log5 5 — 1))
\x—vVx—22>0
607.

8+logg x

1 logZ x
> —_
G)

(&)

0<x<1
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.6 HINTH{IIN

608. 1HTJGESNNa> 11 Mk
- ¢ 2xInx .
«= | Wt
AANEY limy o, I,

609. i

n+1

L, = j (x+ e *dx (vn € N)
n

) AON8Y I,

3) GIVEINO lim,_4e, [, = 0

)RS, =lo+ L+ +1, 1 8AN8Ylim,_ 0 S,
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{ATRIANBI]H

C.9 AN

610.

611.

612.
613.
614.

615.

616.

618.

620.

621.

TN HBE sina + cosa = a HANS
fi) |sina — cos al; 3) sin* a + cos* a
T ESS tan @ + cota = p HANK
fi)tan?a + cot?a; 8) tanda + cot’a

AR sin(%—a) t§ tana = —%,37”< a<?2m

A0N8Y cos(70° + a) 19 sin(40°+ a) = b,0 < a < 45° 1

AANGY sin(a + 8 —y) 18

_ 12 8 4
sina =-——,cosf = jsiny =¢

T
13 7 ;0<a, B,y <=

2

ARNBY sin3a, cos 3a,tan 3a 1% cota =4/3,n<a< %n 9

AN/
sina + sin 3« 617 cosda — cos 2a
cosa + cos3a " sin2a + sin4a
sina — 3sin2a + sin 3a 619 2(sin2a + 2 cos? a — 1)
cosa — 3cos2a + cos3a ' cosa —sina — cos 3a + sin 3a
2T 4 41 4 6m
cos— + cos— + cos—
7 7 7
0+ T 4 21 - 61
cos cos 7 cos 7 cos 7

83



84 6. (AIMANE]H

622. §jsina+cosa=140<a<Z> 1 AANS tan> |
623. YNTINNIE @, B,y 1E]AEIAGEIRGEN
&

1 a 1 a a
tané = —cot—,cotZ = —(3 tan— + cot—)

2 3 2 2 2 2 2
AN a+ B4y
ARNBMEWBSI{TMNE
624. cos 292°30' 625. cosec10° — /3 sec10°
626. 2 cos 4(.) —cos 20
sin 20°
sec5° cos40°
627. —2+/2sin10° (2 sin 35° — —— )
2 sin 5°

628. cos?73° + cos? 47° + cos 73° cos 47°
629. Sin 6° — sin 42° — sin 66° + sin 78°
2 o __ 2 o
630, C057 33"~ cos”57 631.  6cos40° — 8 cos3 40°
sin 21° — cos 21°
632. tan® 20° — 33 tan* 20° + 27 tan? 20° — 3
633. cot?36°cot? 72°

634. HANS)
T 51 71
— 6__ 6 _ 6__
A = tan 18+tan 18+tar1 18
635. HOANS
2T 31
P = (1 — 4cos? (1—4 2 )(1—4 2 ) (
( €os 1999) €05 1999 €05 1999
\ 2999n>
€057 7999

636. W{BUAIRNY
&

cosa cos 2a cos 4a ...cos 2"
637. (HBINH AANIA 9806)

AONEIRA HANTENW B 81T ANE

p T 21 3T 41 5w 61 7
= cos 15cos s cos I cos I cos I cos I cos I



638.

639.

640.
641.

642.

643.

644.

645.

646.

(b) cos* — — sin®

C.9 AAN™ 85

(#1516 AMC12 9€¢¢)
§43 x ﬁ1ﬁ§8§]ﬁfﬁﬂj secx —tanx =2 1 GIANNGY secx + tanx 1
(#1516 AMC12 b00b)

BINENIATENY

Jsin*x + 4 cos? x — \/cos? x + 4 sin? x
iU sinacosf =—1/2 GIAANG) cosasinf

(#1516 AMC b00b)
168]

(1 +tan1°)(1 +tan2°)...(1 + tan45°) = 2"
Eiiﬁﬂ,ﬂm n

GIAANS

cos acos 2acos 3a ...cos 999a
{60 a = 21/1999 9

AN

p—si <2n> ) <4n> ) <6n) ) (402471)
— 3"\ %025) %" 2025/ *"" 4025/ "\ 4025

Gifgitegi

sin(x — y) + sin(y — z) + sin(z — x)
IN[E A

(#11816 AMC12 9€¢8)

{ATAIAN ABC SHINS
3sinA+4cosB =6
4sinB +3cosA=1

BIRANGIY C

ARNR

.m I T
(@ smlz,coslz,tan12

W

24 24
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(c) cos36°—cos72°
(d) sin10°sin 50°sin 70°

647. #HAMN™N
(a) sin18°; cos18°

(b) sin6°; cos6°
648. HUE R YWWISAVGANG (x,y) THAU x2 + 2 < 100 B
sin(x+y) = 0 1 GIRANSIANNIRITA R
649. (HGIA WAMA 9890
pifinnaniyis u tHyjqAIgNY
_ tan(x —u) + tanx + tan(x + u)

tan(x — u) tan x tan(x + u)
iﬁSﬁ\Lﬁi[ﬁSﬂ x

.19 YA
Ufpmfljﬁfﬂﬂ
650. sin® @ 4+ cos® @ + 3sin?acos?a =1

S )
651. sin“ a —tan“ «a — tan® o

cos? a — cot? a
652. 9] a,B,y MEIS{HIMAN 1 GIUMPH

sina sin 8 — cosy = cosa cosf8

Uﬁﬁﬂ]ﬁiﬁﬁWﬂ
653. (cosa +sina)? =1+ sin2a
T «
_ . _ . 2 _
654. 1 —sina = 2sin (4 2)
1—2sin’a

655. 2 cot (% + a) cos? (% — a) -1



656.

657.

658.

659.

660.

661.

662.

663.

664,

665.

666.

667.

668.

G.D YA 87

1-2sin® 1—tanf
1+sin2f 1+tanf

tan(z+a) _ 1+ sin 2«

4 cos2a

cosa +sina
—— = tan 2a + sec 2«a
cosa —sina

sin*a + 2sina cosa — cos* a
= cos2a

tan2a — 1

sin(a — B) sin(a + B) _

e oy cin
1—tan?acot?f cos”asin” f

3 —4cos2a + cos4a = 8sin* a

tg L 4+1 2a +
CoSs 0(—8COS a 2COS a 3

1
sin* a + cos* a = 5 (1 + cos? 2a)
4(sin® a + cos® a) = 1 + 3 cos? 2a

a a
8 (singz + cosSE) =14 6cos?a + cos*a

BE BN

2sina + sin4a
= tan 2a cosa

2(cosa + cos3a)

s
cos* @ — sin* a + sin 2a = V2 cos (20( — Z)

w

cos? a + cos? (%-l_ a) + cos? (g— a) =3



88 6. (AIMANE]H

669. sin?a + cos (g - 0() cos (E + 0() =

1
3 4

670. log;3[cos®(a + B) + cos?(a — B) — cos 2a cos 28] = 0

cot?2a —1
671. — _ _ cos8acot4a = sin8a
2cot2a

672. 16sin10°sin30°sin50°sin70° =1

1 1
673. in2 by =4 S _
sin“ a cos™ a 16+32c052a 16cos40z 32cos6oz

674. sin9a + 3sin7a + 3sin5a + sin 3a = 8sin 6a cos® a

675. tan(a —pB) +tan(f —y) +tan(y — a)
= tan(a — B) tan(B — y) tan(y — a)

a T
676. \/1+sina—\/1—sina=ZSinE;OSaSE

677. BITHIPN

’ _ p
\/2+ 2+ +\/§—Zcoszn_|_1

(GHIRIHIBYAIAI n HH) GIMInEN 1
678. 1A GEBARIGEIS n 1 GILMINH) WISAYM T, Yt THw
b7 & 7 wn 1 P
cos nx = Ty(cos x) BIM{AVGESNH x 1 AUIM T, 182 1AIVIIE
NUIM Tchebychev A
679. tAgBEEiA x 1famA

(3+2v2) =(¥V2-1)" +3
GRS (VZ+1)" = 2cos

680. GiLHIMN
Vi w
T 21 3 7

sin2 7 + sin2 7 + sin2 7 = Z
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681. (IMO 1959)
1Ag) x MINATY BRGEENA a,b,c 1E]aNANEMN
acos?x+bcosx+c=0
103103 A9 B NHI{TBTE cos 2x (]t THME @, b,c D

5

g

tin 1 pivpuiRjvasmninu g 88 wsmnidusgumeniin
a=4b=2,c=-1 1

682. (ii]anmu boow)

gmgwmmmmzmﬁ n €N G§881ﬁiLﬁ1ﬁ

A 1 N 1 1
= T
cos™ = cos"37n cosnSTn

MBEBAIRSS 1
683. (HBIMA gl 980M)

1% XY,z mégsﬁmg‘]mpﬁ x+y+z=1 84
atanx + atany + atanz = /4
FIUHPH
x2n+1 + y2n+1 + ZZn+1 =1
GIME{AUGEBARIGYIS n
684. (HBIMH 980Y)

B MAR YA
1 1 1 1

+ + + -+ = cotx — cot2"x
sin2x sin4x sin8x sin 2™x

{6 n e N Bl x € nZ/2% GINHAD kEN 1
685. (HgIMA 980M)

pmgm]m
T 27T+ 3w _ 1
cos7 cos 7 cos 7 =3

686. GIUHIPN
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687.

688.

689.

690.

691.

692.

693.

6. (AIMANE]H

2
) 1—cot23 _—1—c0t22°
(HGITR WRMA 9800)
UL
“ 2k 1
n x x
Z( )(tan—) 14+2k——— | =sec?™ =+ secx
— k 2 (1—t zf)k 2
k=0 an?
R

1
fr() = E (sin® x + cos* x)

BIMS k=1,2,... 1 LMD
7 wn

1
o ] fa(x) = fe(x) 12
BINI{AUGESNA x
&
BIUEIPH
(4 cos?9° — 3)(4cos?27°—3) =tan9°
(#1516 9887)
BIUERATYERIYIvA
2sin2°,4sin4°,6sin6°, ...,180 sin 180°
1ABH cot1°
§{fB01 4, B IS{RIMAN ABC 1§]a AR §aAN
1 & a 9 2
A+B

tan? A + tan? B = 2 tan?
GIUIIOT ABC M{HIMANAE QA 4

GivMmmn
Vs wm
tan 3a — tan 2a — tana = tan 3a tan 2a tana

BIMEAY a % kn/2 THU keZ 4

M ¢, b,c,d MBEEARTARAGIE: [0,7] THnyig)ama

sina + 7sinb = 4(sinc + 2sind)
cosa+ 7cosb = 4(cosc + 2cosd)

U E 2cos(a—d) =7cos(b—c)
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694. H4 ABC m’lﬁiﬁmﬂﬁ[ﬁ 1 MmN
P wn

cotAcotB +cotBcotC +cotCcotd=1
[BIEATIEM UHIDB 10 x,y,z NGESNAHN xy +yz +2x =1

1812 BIB{AIMAN ABC {HUIE]AMA cotd = x, cot B = y &

cotC =2z 1

C.M ASB M

TN A B A

695. cos(1,57 + x) = V2 sin(x + 7) cos x
696. 2sinxcosx ++V3 —2cosx —V3sinx =0

697. sin2x = (cosx — sin x)? 698. tan33x —2sin®3x =10
699. 2tanxcosx+1=2cosx +tanx
700. sinx + cos?x =1/4 701. 3cosx =2sin’x

702. 6cos?x + 13sinx = 12
703. 3cos?’x —4cosx —sinx—2=0

X X ] |2cosx — 1|
704. cos4§+ sinzg =1 705. S = o — 1 X
= sin® x
706. tan’x —4tanx+3=0 707. 2tanx —2cotx =3
708. V3 = 4tanx 709. — =cotx+ 3
cos? x sin? x

710. 2cosx (cosx —V8tanx) =5

T T .
711. (COSZ — smg) (secx + tanx) = smzcosx

712. log,(3sinx) —log, cos x —log,(1 —tanx) —log,(1 + tanx) = 1
713. sin* 2x + cos* 2x = sin 2x cos 2x

3
714. sin* x + cos* x — 2sin 2x + Zsin2 2x =0
715. sin*x 4+ cos*x +sin2x+a =0
1

2
716. — +— —4=0
sin? x cos?x  sinxcosx

717. tan5x + 2sin10x = 5sin 5x
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718.

7109.

720.

721.

722.

723.

724,

725.

727.

729.

730.

731.

732.

733.

734.

735.

736.

737.

738.

739.

6. (AIMANE]H

cos2x —3sinx+2=0
cos(10x + 12) 4+ 4V2sin(5x + 6) = 4
6sin?x + 2sin?2x =5

x
cos3x+coszx—4coszz= 0
4 cosx (2 —3sin?x) = —(1 + cos 2x)

tan3x — 1+

7
coszx_SCOt(E_x) =3

8cos*x —8cos?x —cosx+1=0

sinx = 5cosx 726. sinx —cosx =0

sinx +cosx =0 728. |sinx| = sinx + 2 cosx
cos?x —4sinxcosx =0

sin x + sin 2x = cosx + 2 cos? x

sin 2x — sin?x = 2sinx — 4 cos x

tanx + sin(w + x) = ZSinzg
(1 + sin2x)(cosx — sinx) = cosx + sinx
3(cosx —sinx) = 1 + cos 2x — sin 2x
sin? x + 3sinx cosx + 2 cos? x = 0

2 cos?x + 3sin2x — 8sin?x =0

3sin?x + 5cos?x — 2 cos 2x — 4sin2x = 0

2sin®? x — 5sinx cosx — 8cos?x = —2

=4sinx +6cosx  740. sin3x +4cos3x =0

CosXx
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741. sin?x (1 +tanx) = 3sinx (cosx —sinx) + 3

742. sin* x + sin3 x cos x + sin? x cos? x + sinx cos® x + cos*x =1

743. ﬁcosx+lsinx=§ 744. V3sinx + cosx =2

2 2
745. sin5x = V3(1+cos5x)  746. cosx +sinx =1

x

747. sinx + cosx cotz =—J/3 748. sin|x| tan 5x = cosx
2 i

749. (sin 2x + /3 cos Zx) — 5 =cos (g — Zx)

750. cos6x + tan? x + cos6xtan®x = 1

tan 2x + tanx _1 759, tan 3x — tan 2x —1

751. = =
1 —tan2xtanx 1+ tan3x tan 2x

753. 2tan3x — 3tan2x = tan? 2x tan 3x

754. cotx + cot15° + cot(x + 25°) = cot 15° cot x cot(x + 25°)

X x
755. sinx+tan§=0 756. 1+cosx+tanE:0

757. tan2x + cotx = 4sin2x
X

X 53
758. 15 cotz +130sinx = ?tanz

9 X X
759. Tcosx + 6sinxtan§ = 4tanxcot§

T
i 2 _ ) = in2 4
760. 2sin (x 4) = 2sin“x —tanx

761. cos3x =—2cosx 762. cos9x —2cosb6x =2
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763.

765.

767.

768.

769.

770.

772.

774.

776.

7717.

778.

779.

780.

781.

782.

783.

785.

786.

787.

6. (AIMANE]H

X
cos 4x = cos? 3x 764. 3 sin§ = sinx

3
sin6x +2 = 2cos4x  766.  sin—x 4+ 3sinx = 3 sin~

) <n+3 )_2 ) <3n+x>
sm4 2x—sm4 >

3cosx+3sinx +sin3x —cos3x =0

acosx +bsinx =c, a?+b*#0

T

sinx+sin(x+z) =0 771. sin4dx —sin2x =0
x

sin? x — cos? x = cos > 773. cos2x —cos6x =0

sinx? = sinmw(x?

cos(3x — 4m) = sin(w — x) 775. + 2%)

sin(x—%) —sin<x+2?n) = cos(x+%)
1 + sin 2x = (sin 3x — cos 3x)?

cos 5x + cos 7x = cos(mw + 6x)

cosx — cos 3x = 2v/3sin? x

sinx + sin3x + 4cos3x =0

cos x — cos 2x = sin 3x

sinx 4+ 2sin2x = —sin3x

sin x + sin 2x
—_—=-1 784. V2 sin 10x + sin 2x = cos 2x
sin 3x

cotxsin2x —cos2x =1

tan 2x cos 3x + sin 3x + V2 sin5x = 0

251n(x+%)+2cos(g+%)=3sin(§+%)+\/§cos(z+g)



788.

789.

790.

791.

792.

793.

794.

795.

796.

798.

799.

800.

801.

802.

803.

804.

805.

806.

G.M ABA

sinx + sin2x + sin3x + sin4x =0
cos9x —cos7x +cos3x —cosx =0
cos5x —sin5x = sin7x — cos 7x

sin 7x 4 cos? 2x = sin? 2x + sinx

cos 2x — sin 3x — cos 8x = sin 10x — cos 5x

sinx + sin2x + sin3x = 1 + cosx + cos 2x

5sinx + 6sin2x + 5sin3x + sin4x =0
cosecx — cosec 2x = cosec4x

tan3x —tanx =0 797.

cos 3x cos 6x = cos4x cos7x

sin 2x sin 6x = cos x cos 3x

cos 3x sin 7x = cos 2x sin 8x

sin 5x cos 3x = sin 6x sin 2x

sin (nx + %) sin (nx — lﬂ_Z) = %

sin? x + sin® 2x = sin? 3x
2 2 2 2 _
cos“ x + cos® 2x cos® 3x + cos“4x = 2

sin 7x + sin9x = 2 [cos2 (% — x) — cos? (

9
sin“ 2x + sin“ x _16

n+2
2 x

tanx + tan2x —tan3x =0

)
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. . . 1 x
807. sinx + sin2x + sin3x = ECOtE

808. cosx + cos2x + cos3x = —0,5

809. sin3xcos3x + cos3xsin3x + 0,375 =0

810. (os3 xcos3x + sin3 xsin3x =

4
811. sinxsin (g - x) sin (g + x) = é

812. 8cosxcos(g—x)cos(g+x)+l =0

T 21
813. tanxtan (x + 5) tan (x + —) =4/3

3
814. sin3x = 4sinxcos2x 815. sin3xcosx = 1,5tanx
816. tanxcot3x =4 817. 6tanx + = tan 2x
tan 3x

818. sinx cosxsin3x — cos 3x sin®? x = 6 cotx
819. 2sin3xsinx + (3v2—1)cos2x = 3
820. 2cos4x +5cos2x —1 = 2sin’x

821. 2+ cos4x = 5cos2x + 8sin®x

822. tan?x + cos4x =0

823. tanx + cotx —cos4x =3

824. sin2x —12(sinx —cosx)+12 =10

1 N 1
825. in« ( R4
sin(x — =~
2

_4si ( +5n)
=4SIn|(x 4



826.

827.

828.

829.

830.

831.

832.

833.

834.

835.

836.

837.

838.

840.

842.

843.

G.M ABA

1+ tanx = 2V2sinx

T 1
sin(x +—) = —(1 —sinx cosx)

4 2

sinx + sin®x + cos3x =0

Vx Vx
sin— + cos — = V2 sinVx

2 2
. ) 4 ) 11
sin“x + 2tan“x + —tanx —sinx +—=0

V3 12
8cosx+6sinx —cos2x—7=0
X T

i 4 s 4 - _ 4 — N2
sin® x + sin (2+8)+cos x = 0,5sin” 2x

(cos%— ZSinx) sinx + (1 +sinz— ZCosx)cosx =0

3sin 3x = cos4x — sin9x — cos 10x

1
tanx+§cotx= -1-1

cos? x

sinx + V3 cosx = JZ + cos 2x + V3 sin 2x

3
Vv2cos2x+ 2 = ——
V1 + 4cos?2x

Vsinx + V2cosx =0 839. sinx ++cosx =0

2cosx =V2 + 2sin2x 841. /cos2x — cos? 3x = sin 2x

T
sinx + V3 cosx = JO,S + cos (g—x)

V1 + 4sinx cosx = cosx — sin x
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844. +/cos2x —sin4x = sinx — cosx

’1 + tanx
845. —  =sinx + cos x
1—tanx

846. 4sin3x+3=+v2sin3x+2

847. /13 —18tanx = 6tanx — 3

848. /1 + 8sin2xcos? 2x = 2sin(3x + 1/4)

3tanx

849. 2V/3sinx=————— /3
2Vsinx — 1
1 3x 1
850.\/3 inx — 2 t3 in2x —— = sin— + —
V3 cosx + sinx + |cot3x + sin‘x ) 51n2+\/E

851. logstanx = (logs 4)log,(3 sinx)

sin x
5

853. pcos2x — 3 gcos’x _ 4

852. Jog,sin2x = log,

854. cot2* =tan2¥ 4+ 2tan2*¥*1 855. x3sin2x+2 — [

856. {RAHM 1+ cos2x + sin2x = 0 SHATH S

1—tan2x+ 2tanx
1+tan?x 1+tan?x

1+
HGmiHiyie?
857. GinANAnly p IHEJR MBI /pcosx — 2sinx = V2 +,/2 —p
HI8GIE
858. GIRANAATY a,b IHY]JAEMINMIMENAGIMAY x

a(cosx — 1) + b? = cos(ax + b?) — 1
859. (#§ithn 9899)

N ABMI cos™x —sin"x = 1 THU n GEEARIFYIS 1



860. (#§IthH 9891)
TN A B A
cos? x + cos? 2x + cos?3x =1
861. GINANA{AUAGESAA (x,y) THU 0<x <m/2 16N
sinx)?  (cosx)?
( ) 3 +( ) > = sin 2x
y
(cosx)z (sinx)Z
862. BIANAIAY x € (0,7/2) fH
V3-1 \/_+ 1
=42
sin x cosx
Y ol
C.G [uhgBRN
K
TN AN IAgATE A
( 2
ge3. [ Y=6°" 864 4x+y_§n
" (3cos?x—12cosy = —4 T sinx _
siny
865, x+y=mn/4
cosx +cosy =a
sin 3x cos 2y = 2% — cos 3x sin 2y
866. cos(x —-y)=0,5
V3
smxsmy =— _
867. 4 368. {tanx+tany 2
V3 cosxcosy = 0,5
COSXCOSY = —
4
smxcosy—— tanx — 2siny = —2
869. 870. {5 tanx 4+ 2siny = —
3tanx = tany Y
871. {4smy 6V2cosx =5+ 4cos?y
cos2x =0
_a+3
872. sinx cosy = 3

6.6 (pigAE M

_ a
sinxcosy = —=
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1

873. cos x
tany + (a? + 2a) cosx = 0

{sinz(—Zx) - (3-v2)tan5y = (3v2-1)/2
(3 —v2) sin(—2x) + tan? 5y = (3v2 — 1)/2

—tany = 2a + 2

874.

875. M {ANMW{UASNEM:

{tan2 x+tan?y +tan?z =m
tan®x + tan3y + tan®z = m

2
3

C.8 ST MM

876. HITMINN st 0<x <% <o <ZiAws

T sinx T COS X
an( - )+tan( ) >1
4sina 4 cosa

877. tﬁﬁJLﬁiﬁmﬂﬁSiﬁﬁ ABC A yiﬁﬁﬂﬂ]l‘h

3tan? Atan? B tan? C — 5(tan? A + tan? B + tan? C)
< 9+ tan? Btan? C + tan? Ctan? 4

878. GIUHMH

. T
1—51nﬁ =
ﬁ> 3COS7
251nﬁ

879. 1A%) 2n BEENA x40z ;0 € |5, 2] GIAANARTY HEUGALS

n € N* g

2n 2n 1
Y = (Z sinxi) (Z - ) = 1800
sinx;

i=1 i=1
880. nANmItYRUGAIS

T=t t Bt ¢
—an4an4an4

tH 4,B,C MEvis{fiimangts |

881. M n MBESANGYMA BHEESIA x THU 0 < (n+ Dx < /2
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GIUHIYH
7 wn
(1 —cos™x)(1 + cos™x) < tannx sinx
882. 1HY] A,B,C MYFHIS{AIMANEW 1 GIvIHIDH
l=|t & J w

27<t 2 an? 4 tan 2 tan? S + tan -t 2A)<4< t3 + coto + tc)
anzanz ar:zanz anzanz C:)Z CO2 CO2
883. M1 A,B,C MYISHIMAN ABC 1 AANSIGIYRUGALS sinC 10
sin® A +sin’B S 1
smzc 0 T2

& ? — tant 4
884. 1ng) HEAYS f(x) U f(tan 2x) = tan® x + cot* x 11 GIUHPHN
f(sinx) + f(cosx) = 196
885. 1AGJIAIMAN ABC 18 A> B > C 1 aunsniypougais

_ x—sinA_l_ x —sinB 1
Y= x —sinC x —sinC
886. (1]Anmu book)

ing) ¢ Mogenatgjama
() 2000 2003
f) = 2601 “ # * 2000

BIVHIE f(x) <3; VXER

cosx—¢p)+1=0; VxeR

887. M1 0°<6 <45° 9 951:5]11
t; = (tan@)@"f ¢, = (tan @)cot?
t; = (cotf)@n? t, = (cot@)cotd
MBUNLES 9

888. (HGINA WANA 9890

(WY ATS NI MANEIA

x% x*
<l——+—
CoSs X 2+16

{on x e (0,7/2)
889. gmﬁtmm ABC gt BIvHIM
A a

sin=<
2 b+c

890. UHIDH



102 6. (AIMANE]H

(1+sin)<1+ bx) > (1+2ab)’

COoS
BIMSAUBESNA a,b,x (HU a,b>0 88 0<x<m/2 1

891. M4 ABC m’lﬁiﬁmﬂﬁ[ﬁ 1 MmN
P wn

(@ t At B+t Bt C+t Ct A—1
2:11’122:1112 anzanz anzanz—

b ¢ At Bt C<v3
anz anz an2 =79
892. M4 ABC mLEiﬁmﬂLﬁjﬁi:itﬁ‘I |
v 7 wn

() tanA+tanB +tanC =tanAtanBtanC
(b) tanAtanBtan(C > 3V3

893. (Ufk WOOK)
A @y, @y, .., @g00s MGEBIA 1 AANEIAIYRUFATE

sin ay €OS a, + sin @, CoS az + *++ + Sin A7 COS Apgg + SIN Ay00g COS A4
894. (Baltic Way 2010)

Al x MBE8NA THL 0 <x<m/2 1 VDN

cos? x cotx + sin®xtanx > 1

¢.0 T8 M

TSI AT E A

895. 2sin?x++V3sinx—3>0

896. cos2x+5cosx+3=0

897. tan’x+(2—-+V3)tanx —2vV3<0

898. cot’?x+cotx=>0

899. 2(vV2-—1)sinx—2cos2x+2—-v2<0

900. cos mx + sin (rrx — E) >0
4
901. cos?® xsin3x + cos3xsin3x < 3

902. cosxcos2xcos3x <0



903.

904.

905.

906.

907.

908.

909.

910.

911.

912.

913.

914.

915.

€0 TR 103

X X

4 4

sin*—+ cos™ = >
3 3

sin® x 4+ cos® x >

QU1 N -

8sin®x — cos®x > 0

tanxtan3x < —1

3sin2x —1 > sinx + cosx
sin2x>\/§sin2x+(2—\/§)c052x,0 <x<2m
|sin x| > cos? x

V5 —2sinx > 6sinx — 1

1 —cosx <tanx —sinx

91+sin2 mx 4 30_9c052 ™ < 117

(HEINH gAY 9800
GIRANG x THIGINZAUGEBAR n > 0 1S

sinx + sin2x + sin3x + -+ sinnx < >

1R gjiaE M

x% + 2x(cosy +siny) +1 >0
1) GIRANfx SHE]§jIAMEAINAGIMEAT y

2) GiIRANG y tHY] AT BMINAGIMEAT x 2 0
(HRITH 9698)

BGIRANAGESNR x € [0,27] TR

2cosx < |\/1+sin2x—\/1—sin2x| <42
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6.0 (PNgIAB M

916. GiRANG m 18] {oNsIsyRTAYwAR
g < 7 o

{(4 —6m)sindx +3(2m —1)sinx + 2(m — 2) sin? x cosx — (4m — 3) cosx = 0
0<x<m/4

6.0 HMIATAIN

917. GIRANAGESIGI 4, B, C 1HY]T)
sinx —cosx +1 = A(sinx + 2cosx + 3) + B(cosx — 2sinx) + C
Eiiﬁﬂ,ﬂm

T
J‘E sinx —cosx + 1
o Sinx +2cosx +3
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FIUIN

918.

919.

920.

921.

922.

RANANUM P(x) THRIE)AEAN FaAN
Pw?—-v?)=Pu+v).P(u—v)
GBIV wv ER
RANANYIE P(x) THTE)amangan
Plx+1)=Px)+2x+1
BIN{AU x ER
RANANYIE P(x) THuE)amangan
P(x+1D3»)=Px*»+2x+1
BINSt x ER 4
(MAMEN 9€00)
16 g UM
fl) =x"+ax™ ' +ax" 2+ + a1 x +a,
{HUBISIYAMN a;, ap, ..., a, DIGESAN WAL HRNHIBEEEAR
YSIRINE a,b,c B d THN
fla) = f(b) = f(c) = f(d) =5
BIVHIDG) HISBESAR k Ywin fF(k) =8 1
IHEIUMEIIE n > 1 $ISISAANEBHIGNS B x;, Xy, ., x, € R

vEYH

P P+ ) P 2o
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923.

924.

925.

926.

(fIn B090)
iﬁijﬂﬁ]m P(x) = (1 + x 4 x2 + - 4 x2010)2 _ 52010 4
GINf P(x) AU FANTENYIINS

ALNBIRUY AT ARNIYANUEMIHI NG ATS
(1 —3x +3x2)743(1 + 3x — 3x?)744
PRI (1 + x2 — x3)1000 8§ (1 — x2 + x3)1000 YWAMEISIs

U x20 G YQUINEIRINIWRHI67

FITHMHRUAAN

A=—x+x2=x3+ - —=xP +x10)A +x+x2 +x3 + -+ + x% + x100)

927.

928.

929.

930.

931.

932.

URIOANGIABARHI6 HIHUWIBAIW AT BAMANA 1
ARNSIEAANIYAT x50 18TRRAVM NI

a) (14 2)1000 4 x(1 + %)% + x2(1 + x)%98 + ... 4 x1000

b)(1+x)+2(1+x)%+3(1+x)3+ -+ 1000(1 + x)1000

ﬁnnmtﬁfjnmﬁﬁ'j x? iﬁﬁ'jntlgmsthﬁthﬁwmngwﬁjﬁ
(. ((x=2)>=2)2 = 2)2 — .. — 2)?

n H#H
HRNBIAANMSINNITGA x + 3 + x° + x27 + x81 + x243

a) thyts x — 1
b) gl x2 — 1

&
UMY AL AANTA] 2 UTEAEH (x — 1) B WLRANMTA 1
NUTGARA (x —2) 1 AN ANMIINLTEANUYM LI I12EH
(x—D(x—-2) 1
AWM 21951 — 1 {6A8H x* + % + 2% + x + 1 181:1ASIANS
AUiGABHAIANGD 1 AANEIEAANIUA x4 181 ptELTeA

ANNAREMITHUISIYAANMNGEEBAR 1By A EHI1A]

a)V2 ++3
b)V2 + V3



933.

934.

935.

936.

937.

938.

939.

940.

d. N 107

GIUHIDE 10 o BE B MYMIVAMBMI x2 +px+1 =0 B#iy 88
S MYMIBAMEMI x2 +qr +1= 0181 (@ —)(B —7)(a +
(B +8) =q*—p*

Ml o 88 B MYWIBAMEMI X2 +px+q =0 8l y 88 5 yw
FBARSRBMI X2+ Px+Q =0 4 AANRY (@ — 1) (B — ) (@ — 8)(B —
8) MugAYEIS p,q,P,Q

EEATIARE

x>’ +ax+1=0
x>+x+a=0

AANAIYANN a tHYJEjAEMISANIIBY RIS NIRRT |

1 o &
GIRANAGESAR a THUNUM (x — a)(x — 10) + 1 MIGAIITAINNG
(x +b)(x +c) M8 GIMGEEAR b B c AMYHI 4
(A1 B09O)
iy peN t@]mpﬁm%ms (x —p)(x —2011) +1 =
(x +m)(x +n) GIN|AT x € R BHGINATY m,n € Z AN
AANAGEEAREBAIEIIMIN a b B ¢ THUNUMHIHSYSHISIE
AANINGESARNMIMY MEIAMAMEUALNIsNmMNTHUBI8IY
AANENGER AR

x(x—a)(x—b)(x—c)+1
WRBEBAR a;,az, .., ay JWRMNIY AMsiHUIGAHANY@IBIEY
ANNENGEE ARSI MEMEETU AN AL AANTBNYMNIBISIAAND
GEEAR?
o

(@ x—a)x—ax)(x —az)..(x —ap) — 1
(b)) (x—apDx—ax)(x—az)..(x—a,) +1
BIVENO) 1UGESAR ay, ap, ..., ay, AETABAAINIT 181NNIM
A wm o 1K 1 <t 1

(x—a)?(x—ay)?.(x—ay)?+1
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941.

942.

943.

944.

d. N

BEMIGAIIAIN I ANTENUEINIE] ATHAIYISIAANIGESANMS
19

BIUEID BN

J wm 1

P(x) = agx” + a;x® + apx® + azx* + ayx® + asx? + agx + a,
Hi{igd BISIEARNMGESAR, ¥I8ATY +1 YIVTSHEHA —1 BIm:

GgERR x (MNIRIHE, 1nnmisBemsviyamiuganisny
MNTHUEISIEAANMGESARMEIS 4

BIUEID BN

2 wn 1

P(x) = apx™+ a;x" 1+ -+ a,_1x + a,
THUEISIYAMNMBEBAR BIBATYIANABIMS x = 0 88 x = 1 18130

B/ P(x) = 0 BEHIGHIBYAARMSIS 4
GIIDENTAUEM

P(x) =apx"+ax" 1+ +a,_1x+a,
IHUEISIYAMNMBERAR, HI18ATEINGSIAIA] 1 GIMSGESAR x N1

MAE x = p 8 x = q (p > q) BMTAWHEMI P(x) = 0 18y
B9S a, 1812 p — q 18] 1y288a="21 ¢
GITIONIYMNAMYBEMNEETUAMAMNIUAANINBNNMTEL
BIBIANNEGEARMEIE

(R) x2222 4 2x2220 4 4x 2218 4 6x2216 4 gx221% 4 ...+ 2218x* +

2220x% + 2222;

945.

(8) X250 + x24° 4 x248 4o b x2 4 x + 1
8 P(x) = A(x)B(x) 38U P(x), A(x) 88 B(x) mnmmﬁsfﬁm
BIBIANNMGESAR 1 GIURIDE) 1UINARNIUAIANM P(x) MIBES

9

5 BHiGABBMGES 4 (AUAS, 1IO1INISAUM P AREIAME A(x)

N

P

84 B(x) $1818AANGWMHATNBEEA BANUIMHIIE]A BSHIBYISIY

AANASIHAT SIS 4

4



946.

947.

948.

d. N 109

BIVHIDOAUY WA ENSEMHAIITAINUE
P(x) =x"+ax" 1+ ax" %+ +ay,_1x+a,

{HUEISAMNRHATGESAR BRIANNHYHIA 1, GESAR 1
HIUHDH NSNUE
2 w ~ 1

P(x) = apx™ + a;x™ 1 + -+ ap_1x +ay
td0s P(0),P(1),P(2), ... ¥GIANGEBUYEMBIG
WY ¢ WIANAN GBS AT MBI VAU ARYSINW tuse

d-l & « 4 1

oJ 1 L] o

i Hw A9 ManstalwnEsimisinnnfiunsaiyhogs

UUBGIMIBBBARAUBUBIUAIBW G889 HEth P(x) = x% —79x +
u § -4 ey u

C3o &rt

1601 trs P(0), P(1), ..., P(79) ﬁ.ligfﬁﬁ’l 88UYY 9

i) GIUEIOE VAN

P(x) =x™ 4+ Apx™ 1+ Apx™ 2 + o+ Ap_ix + Ay
ﬁWSﬁiijﬁﬁﬁiﬂTgLﬁUﬁgﬁﬁﬁ X, 181ﬁﬁﬁﬁﬁﬁjﬁfljinmﬁnsgtnﬁﬂj

yaisuAMNUm
-1
Po(x) =1,P(x) = x,Pp(x) = %, ey By ()
Cx(=DE=2) .. (x—n+1)
B 123..n

THUNUm IS IS ATYARGIMAVUGESAR x, IMUS{HH
P(x) = ann(x) + bn—IPn—l(x) +-t blpl(x) + bOPO(x)
M8 TN by, by, ..., b, TIGEBHR

9) GISEMITANMEING n, P(x) $IBAIYARGINS x = 0,12,...,n
I1:NHBATYARGIMAUGEEAN x
A) GIIMOITNUM P(x) WISHI[A n 18ATEAR GINATGEE
g wm 1 o &
AR x 688 1+ 1 AINUH, 181 NYRISINISATYARGIME{AUGEEAR

x A
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949.

950.

951.

952.

953.

d. N

W) GIVEDENTANM P(x) OISHIf n $I18AIYARGIMS

x = 0,1,4,9,16, ..,n% 11:NEI8AIYAAGIMAUEEBAR x THAIH
Bgemii (REBMEARGIME{AUGEEAR x AMS)
piRANUIANNUMITUNISAIYNGESAR GIMATBEEARMII x,
insinsaly x igjae)a, Msalyusne (Besiune) 9
(1]aams Lool)

GIRANANYMEISHIAN VTR BISIEAANMGEEAN BRIBY A
1w 1-3V2+ V4

(1]aams bool)

RIYm

2 X

X
I+x4+—=++—
2 n

B18yanncgetigs?
(HEIMA AAA 9669)
Al PO MINUMISEEENAY ANNATENL P() = ax® + bx? +
ex+d 1 GIUMOS 16 PGII < 1 GIN{AT x T [x] <1
1813
la] + |b| + |c|+|d] <7
a) AR AL HAN
(a+b+c)d®—a®—-b3-¢3
b) GIUHIMH
(a + b + C)333 _ a333 _ b333 _ C333
{GRHIGEH (a+b+c)®—a®>—-bp3-¢3

SlURNALAANAY @'+ a5 +1
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NEMINEAYS

954.

955.

956.

957.

958.

959.

gIRANAAGHEAYE £ R - R {HAIEan AR G0N
O+ =1-x
f(fe)=x
BIM2{At x ER
GIRANA{ATHEAEE £ IREMNGANAIY R IHUGIN{AY x € R 1118
fF)) =x
ingugAshf: N~ R {duigana
) f)=2
b) G >1
. fA+ @+ -+ f() =n?f(n)
GIRANR f(n)
(s;Lagerj 9¢¢0)
GIRANA{ATHEAEE f: R - R {HUGIME{AT x,y € R 1A418
mom mom
f(2x) = f(sm (Ex +Ey)) +f(sm (Ex _Ey))
fO2=y?) = (x+Mfl =)+ x=nf(x+y)
IAGJBEEARIYIS n 1 GIANMANGAYE £: R » R {HmIEaHA

o fxf @) = x*f(f))
GBIt x,y ER 4

IRGJI8IG88AAT a,b,c BRI ATEM 1 giRANAHEAYE
& g <t 4 1
fiR-R N
af (x* + yz) + bf (y* + zx) + cf (z* + xy) = 0

111



112 b, wERIHEAYE

BINS{AU x,y,2 € R
o [ o o o o o ~
960. GIRANAUIRANIUGEEIGHIS p,q 1HY]TjIRMGIRMEEIHEAYE
fiRY - RY {H
f(xf @) = xPy1
GINZ{AT x,y € R
961. GIRANA{AUHEAEE f:Z - Z TH

fm+19) > f(m) + 19
f(m+99) < f(m) +99

BINSAU mEeZ
962. GIAANAHEAYE f: R - R {HUIGANA

o xfGet ) +yf(y—x) = f2(x) + f2(y)
GtmzLﬁﬁ x,y€ER 1

963. pifanAugAuE £:7 - 7 iHnidamangean

1) f=1
2) fl(x +ME) = fFO]=fx—If )+ )]
GtmzLﬁﬁ xX,y€Z A

964. (MAMEH) 9€DE)
Al f SR RYWTHU BB GAN:HEATSIISS
a)  f(n) $ISBWHIN{AY GEEARIGNIE n ;
b)  f(n) NGEEAR;

c) f(2)=2; . o
d) f@mn) = f(m)f(n) GIN{AU m 8 n ;

e) fm) > f(n) fitn18Lﬁﬁm>n 4
GIURIE f(n) =n 1
965. 1hY) f(x) mﬁslﬁﬁéfﬁmt;ﬂm;’wé
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e %y —y?z+ 22x)(y%z — z%x + x%y) (2%x — x%y + y?2) < x3y323
& 3x3y3z3 + Z x6y3 > Z x*ytz + Z x3y?z?
cyclic cyclic cyclic
o 3ENEAE) + Y (6 2 Y (@0
cyclic sym
M u=x%y;v=y%z;w = z%x 4 W S E18 w,v,w>0
= 3uvw + Z u3 ZZuzv
cydlic sym
= Z uu—v)(u—w) =0
cyclic

A& /191658 A0 Schur 4
226.A HWWHUUAIAN a+b = 1 rmﬁu‘t’mﬁ?mmmfﬁmﬁj teleiar s

mnnutos
g Y
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a? b?
+
(@a+b)a+(a+b) (a+b)(b+ (a+b))
< (a—b)*(@a+b)=0
DAY AEMAIAREIB NN a=bh = 1/2 9

1
§S & a’b +ab? < a®+ b3

227.A WEAGWYARIMG (1 —x)y <1/4,(1-y)z<1/4, (1 —-2)x < 1/4

9 IwReN M

1
1-x)1A-y)1A —2)xyz = x?y?z? <a
1
= xyz <z 1
8
8
3
(1—x)y+(1—y)z+(1—z)x<Z
3
x+y+z—xy—yz—zx<z (2)

MUANYAARY IWEYI8
- %

xyz=(1-x)(1-y)(1-2)
=(1-y—-x+xy)(1—-2)
=1—-z—-y+yz—x+xz+xy—xyz
=>x+y+z—xy—yz—zx=1-2xyz (3)
ﬁgm(B)gmg‘ﬁ(z) IwReNms

1-2 < >

xXyz 2

> !

f—t —
xXyz 3 (4)

(MO (1) fWESE) 9 Bigemingnc) (1-xy <, -z <,

(1-2)x<: HBH1GARIG Y h@ifﬁmsgwfﬁmrglm gatd 4

228.A OIS n =1 IWHHS

x(x?+1 x +1)3
( )S< ) S 8x(x?+1) < (x+ 1D
x+1 2

S 8x3+8x<x*+4x3+6x*>+4x+1
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Sxt—4x3+6x2—4x+120
Skx-1D*=>0
N6 HEAENIARI AN x =1 9
(3] —(ct

ol

mgaﬁn ﬁiﬁﬁ]ﬂaﬁii‘,{]ﬁﬁﬂj n #

xn(xn+1 +1) x+1 2n+1
< 1)
x"+1 2
s dufine
xn+1(xn+2 +1) x4+ 1 2n+3
< (2)
x4+ 1 2
!
o2 x+1\2 =
ann (1) 88 () iwdegnums
2n+3

xt(x™t 4+ 1) (x + 1)2 - (x + 1)
x™+ 1 2 —\ 2
A8 AU Imor (2) na tmmLmsFﬁuﬁwmm
(20 wn

x" (™2 + 1) - x4+ 1) fx + 1)\
' ' xml41 7 x:+1 ( 2 ) )
MMIATAI8 9 T MA (3) HBYUES
Ax™M (™2 + D™+ 1) < (™ 4+ D (™ + 1) (x + 1)2
S 4xMI(x2MH2 4 42 4™ 1) < x"(x2M2 4+ 22X+ D(X2 +2x + 1)
P 4(x2n+3 + xn+3 + xn+1 + x)
< x2n+4» + 2x2n+3 + x2n+2 + 2xn+3 + 4_xn+2 + 2xn+1 + x2
+2x+1
= x2n+4- _ 2x2n+3 + x2n+2 _ an+3 + 4_xn+2 _ 2x1”L+1 + xZ —2x+1 > 0
& X2 2(x2 —2x+1) = 2x"P (k2 - 2x+ D+ (x?—-2x+1) =0
& (x —1)2(x2™2 —2x™1 + 1) >0
S (x-1)2@"M -1)2>0

NHEIB0 INWHEGENHA M AN x =1 9
& 3] bt

229.

230. A 1WEHS
2x—y a+3b (:}Zx—y_2y—x_2x—y+2y—x_x+y_
2y—x a-—3b a+3b a—-3b a+3b+a-3b 2a
2x—y a+3b 2x—y 2y—x 2x—y—2y+x x-—y
2y—x a—3b (:)a+3b_a—3b_a+3b—a+3b_ 2b

k

=k
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= x+y=2ka;x—y=2kb = x=k(a+b);y=k(a—>b) “Jgtg?,
x2+yz:lcz(a+b)2+k2(a—b)2:a2+bz>1
x?>—y? k?(a+b)? —k?(a—b)? 2ab
231. A [WHE18 x,y,z=>1 ﬂ?mamnfﬁm%mmjmgﬁ
(xy —2xJy—1)+ (yz—2yVz—1) + (zx —2z2Vx — 1) < 0
o x(y-1-2/y-1+1)+y(z—-1-2Vz—1+1)
+z(x—1-2Vx—-1+1)<0
ex(fy=1-1) +y(Vz=1-1) +z(x=1-1)" <0
W x,y,z I GERTHEIS HIgs Yy — 1 —1=0;Vz—1-1=0; Vx—1-

1=0 >x=y=z=21

232. AW 0<x<1 IS?S?MUﬁﬁQfﬁM@J HIGMITAIT R

1 1
(1+—)(1+ )29

X 1—x
x+1DA—-x+1)=9x(1 —x)
2+x —x?>9x —9x?

2x—-1)>=>0

o

NH 9

233. A 1EE18

a® a* a®* b® b* b%2 [(a® b® a* b* a? b2
F+b_4+ﬁ+3+ﬁ+¥=(FJ’F)J’(F*F)J’(ﬁJrE)
>2+2+2=6

HEASbIg M WEte a=b 9

234. A 15118
X y X y
+ < +
x*+y? x?+yt T o [xty? 2 [x2yt
y 1

< =
~ 2x%y + 2xy?  xy

235. A M EE18

OS(x—\/y2+1)2+(y—\/x2+1)2
= x2+y?+1=x/y?2+1+yJx?+1
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HAGIELIAI A [T
A -t
x=4y%+1
y=+x%2+1
o [N (-] o 1 J
=x2+y?=x+y?+2 ¥8H10 9 HIosHAGIMAHAGLEI1G216 V188
g & A 3]

01

x24+y2+1>x/y2 + 1+ yx2+1

236. A I EH18

o (g)z_zg+(g)2+ g)z_z§+(§) +
0

x 2 Z\2 z x\2
=4 (——X> +(X——) +<———) 2
y z z x Xy

NAMIBO Y HA AL A BI8kax =y = 2 4
& A -t

237. A W EIS

2 2 2
x“ +
y > (x+y)
2 2
e ﬁmmmsgmugmsﬁ

x2+y? x2+y? 2xy x*+y? 2xy

= + = —
2 4 4 4 4

NH 9 HIGS W WA

Y &t

>0 x—-y)2=0

1 1
x=a+a; y=b+5
AN S
2 2
(a+g) +(b+5) 1 N
2 23 (a+g+o+3)
1 1 1\?
=:(1+5+3)
e
4 ab 4 ab
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I 418
(a=b)>>0 = a®?+b?>>2ab = a®+ b? +2ab > 4ab = (a + b)?
caah map<EF L 1, Lo
== W=7 T w" ab =
Hio3
Y &
1\2 1\2
(a+3) +(b+5) 1, 25
2 =4 4
(a4 D) 4 (b+0) 22
@ a b/ — 2

NEMAIRAYIBINN a=b=1/2 9

238.AMda=x+y,b=y+z,c=z+x1813x,y,z>0 9

Ty MY Y88
x+2y+2)(x+y+22)2x+y+2z) = 64xyz
H 918
x+2y+z=x+y)+(y+2)
> 2\/xy +2/yz
> 4(xy?z)'/*
HO/
g &
1
x+y+2z=4(xyz?)s
2x +y + z = 4(x%yz)V/*
HiGs
g =

1
(x+2y+2)(x+y+22)2x +y+ 2) = 64(xy?z.xyz?. x"2yz)* = 64xyz
%

239. AR a=x+y;b=y+zc=z+xt818 a;b;c>0 9 IWANS

x?% — 7?2 2_x%2 zx*2—9y%2 (a-b)c (b—c)a (c—a)b
z +y +Z y :( )+( )+( )

y+z zZ+x x+y b c a

ac ba bc
=—+—+——a—-b-c
b c a

fach

(ac ba) b? 4 c?
P —]l=a

1
§b+c 2bc
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el exla b =c 9 Homius
bt Y *

1(ac+bc>>
2\p " a)=°¢
1/ba bc
TEL R
2\c a
nndteinymne1iissumua Wi ns

ac

& _a—b—c>0
b c a

o NI J
HIGSTATE MINNE 9 IMNIAIRAYIBINN a=b=c B188WNIx =y =2z
Y & <« -

240. A x=a+b—cy=b+c—az=c+a—-b 9

Hros x,y,z>0‘§5a=ﬂ,b=m,c:ﬂ

Il 2 2 2

2

20+ ) =@+ +x+y) =x+y+2/xy = (Vx+./y)
=Vx+. ysv2. x+y

W HAO AN U X = Y 9
A bt

9 1L E918

{ras
g &
Va+b—c+Vb+c—a=+vx+,[y<v2./x+y=2Vb
HOM
Yy

Vb+c—a+Vec+a—b<2Vc
Ve+a—-b+Va+b—-—c<2Va

yﬁﬁgsﬁﬁg?s?maﬁnn WA M NS EMNNG 4

[N] J
AEMAOIAAYIS ﬂ.ligLﬁ]fﬁ x=y=z¥188Wla=b=c Y

241. A © HILMANWE 9
(W AE18 (a—b)(a? —b2) = 0 = a® + b > ab(a + b) W HFAENIA

a1 ¢1ks sswela a=b 9 HIGS
=3 ar-3

1 1 c
< =
a3+ b3+ abc ~ ab(a+ b)+abc abc(a+b+c)
1 a

<
b3+ c3 +abc ™ abc(a+b +c)
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1 b
<
c3+ad+abc ™ abc(a+b+c)

tre

[J6}
=3

1 4 1 4 1 < c+b+a 1
a3 +b3+abc b3+c3+abc c3+ad+abc” abc(a+b+c) abc

@ finm:{ws b
?ﬁjﬁmmssmvgmsﬁ

z:(a3 + b3 + abc)(b® + ¢ + abc)abc
sym
< 2(a® + b3 + abc)(b® + 2 + abc)(c® + a® + abc)
= Z(a7bc + 3a*b*c + 4a®b?c? + a3b3c?)
sym
< Z(a3b3c3 + 2a®b3 + 3a*b*c + a’bc + 2a°b?c?)
sym
= Z(2a6b3 —2a°bh%c?) =0
sym
o Z a®h3c® > Z a®b?c?
sym sym

A5mMYTay A Muirhead M2 (6;3;0) n;mfﬁ (5:2;2) 1 4 6(6;3; 0) ot

U (5:22) M 6>56+3=9>5+2=76+3+0=5+2+2 1

242. A [HE118

a®+ b° = (a + b)(a* — a®b + a?b? — ab® + b*)
= (a + b)[(a — b)(a® — b3) + a?b?]
> (a + b)a?b?

MM (@ —b)(a® —b%) =20 4
_ ab < ab
a®>+ b5 +ab ™ (a+ b)a?b? + ab
1

ab(a+b)+1
1

"~ ab(a +b) + abc
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1
ab(a+ b+ ¢)
c

a+b+c
ﬁ]tﬂ‘itﬁjﬁﬁﬁm ﬁtmgﬁtﬁ‘}ﬁt‘ﬁ:]ﬁ 9 rmﬁmmms
g & o e
ab N bc N ca
a>+b>+ab b5+c>+bc c>+ad+ca
c a
< + + =1
a+b+c a+b+c a+b+c
AEMNHRREIBINNN a=b=c 9
243.A "4
n n
= () (2)
i=1 i=1
n 2
B = (z aibi>
i=1
n n
A-B =Za§b3 +Za§bj2 aZb? + 2 Z a;ba;b;
i=1 i#j i=1 1<i<jsn
= Z alzbj2 -2 Z a;b;a;b;
i%j 1<i<j<n
= Z al-zbjz + z ajzbiz -2 Z aibiajbj
1<i<jsn 1<i<jsn 1<i<jsn
= (alzbjz + ajzblz — Zaibiajbj)
1<i<jsn
2
= Z (aibj - ajbi) > 0
1<i<js<n

— AIANNE

244.A mﬁ?mgmngﬁg— YA
2

n
1 1 1 1
(x +x +---+x)(—+—+---+—)2 Jxi.—=| =n?
11Xz WG T, xn iEzl N

245.A 18I0 mag

-2t

g6
Jd

193
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(a+b+b+c+c+c)?
<(A+1+1+1+1+D@ +b?>+b%>+c?>+c%+c?)
(a+ 2b + 3c)?
a? + 2b?% + 3c¢%2 —

246.A mﬁ?meﬁmgﬁ?@m
1\?2 1\2 1\2 1 1 1
=3 (a+—) +(b+—) +(c+—) 2[(a+—)+(b+—)+(c+—)]
b c a b c
1 1) 1 1 1)\
= a+b+c+( —+—> = 1+(—+—+—)
b c a b ¢

2

> miﬁ?ﬁjﬁﬁmgf?j
(abc)3
2 [N [-N]
2( ) MYy MNaN
a+b+ g1
=(14+9)2 =100
1\2 1\2 1\2 100
= (a+—) +(b+—) +(c+—) =
a b c 3

247.A mﬁ?ﬁmmngﬁg— w18
(a+b+c+d)?*<(@+1+1+1(a®+b%+c?+d?)
= 4(a® + b% + c? + d?)
= (8—e)?2<4(16—¢?)
= e(5e—16)<0

16
= OSGS?

HE]3] e = 16/5 mg@@% a=b=c=d88a+b+c+d=24/5 =

a=b=c=d=6/51

248.A &8

1+
1-y)?2=20 = 4 >y
14 y?
= 0<1+y+z2< Y + (1 +2%)
1+ x? 1+ x? 3 2(1 +x?)

= > =
2= 2 2 2
1+y+z HTy+(1+zz) 1+y?+2(1+22)
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HOANL AN NS
g o o

1+ y? - 2(1 +y?)
1+z+x2 " 1+22+42(1+x?)

1+ 22 2(1+z%)
1+x+y?2  1+x24+2(01+y?)
i dmstaufime
2(1 +x?) 2(1 +y%) 2(1 + z?)

1+y2+2(1+z2)+1+z2+2(1+x2)+1+x2+2(1+y2)_

Mfa=1+x3b=1+y%c=1+2>4 gtgs?mfmnﬁmgmsﬁ
2a 2b

>
b+2c+c+2a+a+2b_
a

>
b+2€+c+2a+a+2b_

2

1

MUTAEAMNANANE

Y 1 9
a N b N c ]
b+2c c+2a a+2b

[(ab + 2ac) + (cb + 2ab) + (ac + 2bc)]
>(a+b+0)?(x
HAW
(a+b+c)?=3(ab + bc + ca)
IU]']g
& a? +b?+c?+2(ab + bc + ca) = 3(ab + bc + ca)
& a?+b?+c?=ab+bc+ca

1
3 [(@a=b)?>+b—-0c)?+(c—a)]=0
N5 1 Higs (1) 813

a b c
3(ab +be + ca) b+2€+c+2a+a+2b

> 3(ab + bc + ca)

a b
>1
= b+20+c+2a+a+2b_

HANENII AN a=b =c 9
(3] —(ct

>(a+b+c)?

249.A twﬁsﬁLﬁﬂmUmiﬁ?ﬁiﬁﬁmﬁﬁﬁiﬂﬂ X,y > 0689 AAAIANIES T8I
© < N

mnfwigmsﬁ
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(x + YVx2 +y2 < 2V2(x% — xy + y?)
mﬁ?ﬁmﬁmg;‘jﬁ;m W18

(x+y)2 <@+ D2 +vy?)
= (x +y) < V2Jx2 + 2
= (x +y)J/x2 +y2 <V2(x% +y?)
tEjﬁLﬁiéFﬁUgw@m V2(x% + y?) < 232(x? — xy + y?)

e x2+y?2<2(x?—xy+vy?)
Sx?t-2xy+y2=0
S x-—y)?2=0

AR Y HAAENIAAUAN x =y 4

A bt
U x +y < 0181 ENIOBISAIAN x,y HOHIEA8JE1ENT Y BISYWHOME
A 8] ‘HLith:]ﬁﬁﬁ]ﬁﬁjSJ 9 tUiiﬁﬁﬁﬁSUtﬁjﬁij@%ﬁnitsws x—y)2=20 =
J I t/4 t/4 2 Yy
X2 +y? —xy>xy > 0181388 AHIHE6 FAHERM1 FY18 9 HioS

A Jd (23 A (3] (3 Y
TuEmANA 1 1UNIBYWAGHTAS) YWwAMEI8]1818 x% —xy +y2 > 0
& J J I t/4

te1e AR AHIR6 Fan 196 fus

A Jd [ A (3] [
Wx+y>0fay<0t818x+y<x+|yl 88 x2—xy+y2>x2— x|yl +
y? >0 Higs

x+y x+ |yl

x%—xy+y?~ x?—x|yl +y?
ﬁ]UﬁjLﬁ]UJUFQ]ﬁﬁfﬂﬂ y=>0 rmﬁm@ms

x+y < x+ |yl < 2v2
RS R E N e

250.A O mﬁ?ﬁjﬁmngﬁlj— Ua M AY8

(D) (y=s)en

i=1 i=1
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(U8
n n n n 2
s—a; 1 s n ~
SrtoSamnet = (Y2 )t e
: S S 4 s—a; n—1
i=1 =1 i=1 i=1

ﬁ]ﬁ?ﬁjﬁﬁmﬁﬁj—ﬁﬂﬁ
g1 9

i=1 i=1 i=1
=nn—-1)
N 9
© 118
n n n 2 n 2
s
)2 (2e) = (2)=
i=1 i=1 i=1 i=1 n
tach
n n n 2
_ 4 _ o2
(2[al<s al)]) (ZS - ai) > (Z al> =5
i=1 i=1 i=1
- 2 @\ s? _ s?
=S — a4 B (2?:1[%(5 - ai)]) S imq @ — XNijmy ai2
- 52 o n
- s2 n-1
S2 — 7
N6 9

o o o o 1 oJ ]
251.A ) AJ8ILESMIBAUANNIAIAAMINIENY ay; ap; az 16 B18BWE 1Y

WA a, 181 ay; a, 161 a; I ﬂrsngm&j%ﬁmsmfﬁmms'FLU@m 9 MY
< -5 - -+
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U HANIEBS L RHIGAIBREY a; < a, < ag 9 HIGS I A{MBEAU SIS
e < b no

&t
a; + a, > a; telqstnw 9 1wWdws

(a? + a3 + a3)? > 2(af + a3 + a3)
& (a;+a;+az)a; +a, —az)(—a; +a,+az)(a; —a,+az) >0

ol o o o) o o a.J o IS o
AmesuwaInglainvis tuAtUals (a; +a, — a3) THUEEE18HA 9 [a B
(2] & 1 (2
ANNTUAAMAISHATRES H103(a, + a, — as) @ifﬁ?ﬁms y
1 a () Yy & [
9) KiMN n =3 PBRIWUIMNAICARABIA) I ITWANEAGI n >4 9

[} & d’l & -5

mﬁﬁmﬂﬁnﬁﬁﬁﬁmiﬁ) rmf:LmsE’ﬁUfnmm a,; ay; as mifﬁwgﬁ‘fstﬁ

J < & n 2 4 \
RN EIR{ATU(MISIAW I
mﬁ?ﬁmmngﬁg— A8

(m—1(af+as+-+ap) < (a?+a5+-+a2)?

n 2
_ a%+a§+a§+a%+a§+a§+2a2
2 2 k

=4
a?+a2+a?)? (a?+ai+ad)? <

S(n—1)<(1 42} 5) +(1 Z 3) +zal‘§
k=4

< 2(af +a; +a3) < (af +aj +a3)? tAWMY W8I f) IWANNM NS

NN G

252.A mﬁmamngq— Ulh GiMe{aY i twave
2
1

S,—a}=a?+a3+- +a 1+al+1+ “+ a2
1
> 1(a1+a2+---+ai_1+ai+1+-~+an)2
S1 — a;)?
e
S, —aj 1
& T (81— ap)
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253.A M3 E ={(a,b,c,d) € R*/a? + b? = (c? + d?)3} 8 f mﬁslmaé

RONELY E 0
c3 d3
,b,c,d) =—+—-1
o f(a,b,c,d) A + 5
MW ALWMGY 6tMe VA € RY:(a,b,c,d) €E 8% f(a,b,c,d) =0
a?+b? = (> +d?)? o (FPa)?+ (B3b)? = [(Ac)? + (Ad)?]?
e ad+bd=(c?+d?)3

3 3 3 3
f(a,b,c,d) =%+d__1 _ (0 (Gd)

b Aa + A3b
= f(ay, by, c1,dy)
1818 (a, = 23a,b; = A3b,¢c; = Ac,d; = Ad) € E 81 f(a,b,c,d) >0

—1=f(23a,23b, Ac, Ad)

fay, by c,dy) 2 0 9 UIRANINEVIBIAAOINZY A € RY HIOTEHIO
MR WA A Fﬁmrgaﬁgm a; +b7 =1 41 It EHI6Egas Astan;
o o 1 oJ o
ay, by, ¢;, dy FEAW a,b,c,d FNWISTEEAEHA 9 103 8188 61
H16WH (a,b,c,d) EE 88 a® + b% = 1 rmmt?sr?g'ﬁjmﬁﬁmgmtéjm 4
Higs > +d*> =14
Y &
MYTMEMARN- M1A 813
/2| J

c® d?3
<—+—) (ac+bd) = (c*+d?*)* =1

a b
Fatws g8

a’?+c?> b?+d*> 1
ac + bd < + =§(a2+b2+c2+d2)=1

2 2
c3 d3

> >1
a b ac + bd

254.A ﬁ]ﬁ?ﬁjﬁmﬂgﬁlj— YA

-1 z-1

y n )

y z

x—1 -1 z-1
+ 1y

(\/x—1+\/y—1+\/z—1)2S(x+y+z)<x;1+

T+ fy—1+vVz—1<
o Vx—14+,y—1+Vz _\/x+y+z\/ " " .
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I 418

(g3
&t

tre

\/x—1+\/y—1+\/z—1S\/x+y+z\] +
=/x+y+2z
Tuamnng 9

tt?jﬁmSﬁiUﬁm ﬂIJSmeﬁ
x—l_z—l_z—l 1

)

1
x? 72 z2 'x 'y z

255. A Mda=1/x;b=1/y;c=1/z 4 uAIAN

1 1 1
Xyz = xy +yz + zx @;+;+;S1 =a+b+c<1
T uan
1
xyz=23(x+y+2z) (=>ab+bc+ca$§
[ A 18

1>(a+b+c)?>=a?+b?>+c%+2(ab+ bc + ca)
fm[ﬁﬁ)ﬁ?ﬁjﬁﬁ]ﬂgﬁiﬁ— ﬁdﬂﬁ I AE18
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[N oy "4 [N [N
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257.A I8
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1 o o o) o [N 1
JUN tana A (—o0,00) 88 seca IWNAIBIHISH 9 HISHE k 1UAHENAIGH
1 g & g & u 3] I

tetaiy mmf?{sﬁ
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263.A ¥18 x € (0,m/2) 91 818 a; =sin®x;a, = cos® x 8 b, =
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la=b>c 4 5rgs a2 >b2>c2 88 ab>ac > bc 4 ﬁwiﬁjﬁﬁmﬁti:]ij
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3
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albl + azbz + -+ anbn = albl + azbz + -+ anbn
a1b1 + azbz + A + anbn 2 a1b2 + a2b3 + A + anb1
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(2] Y & dl ~
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n(a;b; + azb, + -+ ayb,) — (a; + ay + -+ a,)(b; + b, + ==+ + by,)
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nayb, —a,(b; + -+ + by)
= —ay(b; — by) + 0 + az (b, — b3) + ay(by — by) + -
+ ay(by — by_q) + ay(by — by)

nasbs —asz(b; + -+ by)
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nan—lbn—l - an—l(bl +et bz)
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+ [nazb; — as(by + -+ by)] + -+
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+ (an—l - an)(bn—l - bn) = Z (ai - af)(bi - bj)
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n
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P8 10 by = by > > b, 1813
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- n n

269.A © stv]uEe

MYURANIATE (¢ IWEHIONERTI a > b > ¢
111
a+b a+c b+c
#191YAIN Chebyshev IB A1 NS
a b o 1 1 1

b+c+c+a+a+b=&b+c+bc+a+aa+b
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b]

298.A ostﬁjﬁ§@
fMla=1/x,b=1/y,c=1/z rt?jﬁm@ms xyz =1 ﬂ?ﬁmmnﬁmgm

85

2 2 2

y z
+ +
y+z z+x x+y

X

3
>—
2

ﬁw?ﬁjﬁmng

-2t

N
Jg

2 2 2

[((y+2)+(z+x)+ (x+y)] yx 4 >(x+y+2)>

+ +
+z z+x x+y
2
X x+y+z
= + 4 + = 4
y+z z+x x+vy 2

o)

mﬁ?ﬁmmngm

2 2

VA

1
x+y+z>3&ﬂﬁ 3
2 - 2 2

o

LGSIA U AINNE 9
t

tre

) itﬁJU§B
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?maﬁmmmjmsﬁ

1 4 1 + 1 - 3
al(b+c) b3(c+a) c3(a+b)

7

2(abc)3

M a=x3b=y%c=2z% tHN x,y,2 > 0 1813

1 1 1 3
O + 23) + 9 (23 + x3) + 2203 + y3) = 2xtylzh

& 2y929(23 + x3) (3 + y3) + 2x°2°(y3 + 23) (x3 + y3)
+ 2x%y°(y3 + z3) (23 + x3)
> 3x%y52°(y3 + 23) (23 + x3)(x3 + y?)

& 2y%29(x323 + 23y3 + x + x3y3) + 2x92°(x3y3 + y© + x323 + y323)
+ 2x%y°%(y323 + x3y3 + 26 + x323)
> 3x%y52°(y323 + x3y3 + 2% + x323) (23 + y3)

& 2x3y9712 + 2912212 4 2x6y%29 + 2x3y122% + 2x12y329 + 2x9y©2°
+ 2x122%2 4+ 2x%y3212 + 2x9y1273 + 2x12y12 4+ 2x%9y% 26
+ 2x12y9;3
> 3x%y52°(x3y323 + y23 + x%y3 + x3y6 + x32° + y32°
+ x%23 + x3y323)

o 2(x12y12 4 12512 4 417412)
b 2(x12y%23 + 212329 4 1991273 4 x9y3712 4 x3y12,9
+ x3y9212) 4 2(x6y%2° + x%y67° + x9y926)
> 3x8y828 + 3x5y1128 + 3x11y825 4+ 3x8y11z5 + 3x8y5z11
+ 3x5y82z11 4 3x11y528 + 3x8y828

PN Z x12y12 4 2 Z x12y953 & Z x%y%76

sym sym sym

> 3(x1ly825 4 x11y5,8 4 xByl1,5 | x8y5,11 | 45,118
+ x5y8711 4 6xByB,8

= Z x12y12 +2 2 x12y923 + Z x9y9Z6

sym sym sym
>3 z x11y85 4 z xByBz8
sym sym
= Z x12y12 _ z x11y8Z5 + 2 Z x12y9Z3 _ z x11y8Z5
sym sym sym sym
+ Z x%y%z6 — Z x8y8z8( >0
sym sym

W HE18 (12,12,0) WU (11,85) HMs
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12>12>0;11>8=>=5
12>11;12+12>11+8
12+12+0=11+8+5

AY1 Y AN Muirhead 161N NS

2 x12y12 _ Z x11y8Z5 >0

sym sym
Swies (12,9,3) YU (11,8,5) 1M
12>9>3;11>82>5

12>11;12+9>11+8
12+9+3=11+8+5

AY1 Y AN Muirhead 11N NS
Z x12y9z3 _ Z x11y825 > 0
o o
W H18 (9,9,6) VU (8,88) M3
9>9>6;,8>82>8

9>8,9+9>8+8
9+9+6=8+8+8

A1 HAIN Muirhead tWHESIMNS

Z x9y9z6 _ Z x8y828 >0

sym sym
HoslauAmInng 9
g &
299.A O smi]n%e)
I & /1S
a b c

;y )
va? + 8bc Vb? + 8ca Vc? + 8ab
M ALWMG x, v,z € (0;1) 4 rmﬁ‘@fugwmm x+y+z=191WiAvse

aZ x2 b2 yZ CZ ZZ

%zl—xz'@zl—yz'@zl—az
1 x2 2 22

—1 =
512 1-—x21—-y?1— 22

= (1 -x)1-y>A —2z%) =512 (xyz)?
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U100 1 >x+y+2z 1813

1-x)A-y>HA-2z?)
>[(x+y+2)?—x*ll(x +y+2)° - y*ll(x +y + 2)* — 2%]
=x+x+y+2)0+2)x+y+z+y)x+2)(x+y+z+2)(x+y)

1 1 1 1 1 1 - -
> 4(x%yz)2.2(yz)2. 4(xy?2)%. 2(x2)2. 4(xyz?)%. 2(xy)2 (mafﬁmmngﬁg)
= 512(xyz)?

BWALAINN I H1gs x +y+221 9
a 2 Y o

@ 11|y
LT
&
a b c
x=a+b+c'y=a+b+c'Z=a+b+c
Towmnreih

xf(x? +8yz) + yf(y? + 8zx) + zf (22 + 8xy) = 1
b F(0) = 1/vE 9

I'4 [N ] [T o
bW f ﬁii—iSIﬁHSﬁﬁth Rt W x+y+z=1 tSiStﬁ’][ﬁtLﬁiﬁjUﬁ’mm

88 IWESINNS

xf (x? + 8yz) + yf(y? + 82x) + zf (2% + 8xy)

> f(x(x? + 8yz) + y(y? + 82x) + z(z2 + 8xy))
H 18 f=1+4 tm[ﬁﬁ&?ﬁﬁg f qgmémﬁ rmzrt?fﬁLméfﬁUgn@m
1> x(x? + 8yz) + y(y? + 8zx) + z(z? + 8xy)
HIRIHG S W x +y +2=1 tmz?mammsgmaigmgﬁ
(x+y+2)2 = x(x?+8yz) + y(¥? + 8zx) + z(z? + 8xy)

e 3x(y—2)2+y(z—x)*+z(x—y)?]=0 N

© ﬁﬁ]ﬁ?"m

88 x = bc/a?,y =ca/b*,z=ab/c? 1813 xyz =1 ‘J?mtﬁﬁmfu‘agmgﬁ
1 1 1
\/1+8x+\/1+8y YT
= J(A+8x)(1+8y)++/(1+8y)(1+82)++/(1+82)(1+8x)
> /(1 +8x)(1 +8y)(1 + 82)
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= (1+8x)(1+8y)+(1+8y)(1+82z)+ (1+82)(1+8x)
+2y(1+8x)(1+8y)(1+82)(V1+8x+,/1+8y
+V1+8z)=(1+8x)(1+8y)(1+82)

= 1+8x+8y+64xy+1+8y+8z+64yz+1+8x+ 82+ 64xz
+2y(1+8x)(1 +8y)(1+82)(V1+8x+,/1+8y
+V1+8z) = (1+8x + 8y + 64xy)(1 + 82)

& 3+ 16x + 16y + 16z + 64xy + 64yz + 64xz
+2y(1+8x)(1 +8y)(1 +82)(V1+8x +,/1+8y
+ V1 +8z)
>1+8z+8x + 64xz + 8y + 64yz + 64xy + 512xyz

= 8(x+y+2)
+2y(1+8x)(1 +8y)(1 +82)(V1+8x +,/1+8y
+V1+8z) =510

bW xyz = 1 tS]Zm‘H?ﬁjﬁmﬂz‘rjﬁlj

x+y+z=3

148 =1+x+x+- +x>9(x8)9—9x9
1+8y=1+y+y+- +y>9(y8)9—9y9
1+82=1+Z+Z+-~-+229(28)9:929

= (1+8x)(1+8y)(1+82) = 9x% 9y% 922_ 729

\/1+8x+\/1+8y+\/1+82>w/9x9+4/9y9+\/9z9 = 3<x9+y9+z9)

4 4 4
>9 <x9y9z9) =9

= 8(x+y+2)
+2y/(1+8x)(1+8y)(1+82)(V1+8x+.,1+8y
+V1+8z) =83+ 2.4729.9 =510

— T EAINNG Y

300.A /8 a=tanx,b= tany,c =tanz fﬁﬂj —%< X,V Z <% 91818
a’?+1=1/cos?x,b>+1=1/cos?y,c>+1=1/cos’z 9 ‘;ﬁﬂﬂﬁé@%ﬁm

Fefasy Mt cos? x cos? ycos?z MUAAINNS

[(ab + bc + ca— 1) cosxcosycosz]? <1
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(ab + bc) cosx cosy cos z = sinx siny cos z + sin y sin z cos x
= sinysin(x + z)

8
(ca — 1) cosx cosy cosz = sinz sin x oSy — COS X COS y COS Z
= —cosycos(x + z)
HiostwAeINMS
g & ~

[(ab + bc + ca — 1) cos x cos y cos z|?
= [sinysin(x + z) — cos y cos(x + z)]?
=cos’(x+y+z)<1

30LA © 111]u§9
Ml f(x,y,2) = xy +yz + zx — 2xyz 9 MYUHMNIES t[?jﬁi-i’lﬁﬁjgﬁﬁ'l

0<x<y<z<19MMWx+y+z=11818x<1/3 9iG3
Y
f,y,2)=A-3x)yz+xyz+zx +xy =0
mﬁ?ﬁiﬁmnﬁc‘t‘f M AeIMme

y+z>2 (l—x)z
< =
yz—( 2 2

MW 1 —2x > 01818
2

1—x
f,yv,z2)=x(y+2)+yz(1—-2x) <x(1—x) + (T) (1-2x)
3 —2x3 4+ x%+1
= n )
Ugﬁﬁﬁﬁf‘o{]ﬁ Imﬁ@ffﬁﬁTUﬁUﬁﬁiUﬁJHSﬁUS
=4 1 1
—2x3 4+ x%+1
F(x) = )

Rriry x € [0,1/3] 9w SE18

, 3 /1 _ l
F(x)—zx<§—x)20, Vx € [0,3]
twiAgInme F(x) < F(1/3) =7/27; vx €[0;1/3] 4
® 1i1)uil

IWEURU ATy mntel e

233
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7
0< (xy+yz+zx)(x+y+z)—nyzsﬁ(x+y+z)3
H 918

0<(xy+yz+zx)(x+y+2z)—2xyz <=>0Sxyz+2x2y

sym
n& 9 wies
7
(xy+yz+zx)(x +y+z)—2xyz Sﬁ(x+y+z)3
=7 Z x3+15xyz—62x2y20
cyclic sym
|2 Z x3—2x2y +5( 3xyz + Z x3—2x2y >0
cyclic sym cyclic sym

Hios tmﬁLﬁisfﬁU»‘nmﬁ]
Y & n 2

2 Z x3—2x2y20;353xyz+ z x3—zx2y20

cyclic sym cyclic sym

ﬁ]ﬁ]iLﬁéLﬁ]é 9 tEJfJi:ﬂS

2 Z x3—2x2y= Z(x3+y3)— Z(x2y+xy2)

cyclic sym cyclic cyclic

= Z (® +y° —x%y —xy?)
cyclic

= Z (P (x = y) =y (x — )
cyclic

= D -9+ 20
cyclic

108 /M0
3xyz + Z x3—2x2y20 = Z x(x—y)(x—2)=0
cyclic sym cyclic

N6 SIUTAEAN Schur AIANr=1 9

302. A (5918

(1+§)(1+g)(1+f—c)=2+§+§+%+%+§+§
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X X Z A
:(—+—+1)+(X+X+1)+(—+—+1)—1
z x Xy

XxX+y+z
xXyz
_2<x+y+z>+<x+y+z>
3xyz 3,/xyz
3
xX+y+z xyz
Xyz xXyz
XxX+y+z
=2< Y >+2
xyz

303. A M a/b=p;b/c=q 91HI6sd/c=a/b=p;a/d=b/c=q 9

Hg
H 18
p+q+l+l=4 (1)
P q

a+b+c+d— +P24 9 ! —( +1)( +1)
cdabpqqppq ppqq

o o

A0 a,b,c,d DI0EBARINA B3] p # 1;q #pg # 1 9

U p>0;q> 01813
P
p+=2>2;
p

1o,
q - =
q

()&% p+1/p=2q+1/q=2 =p=q=1 Ea:ujmﬁji_-{ﬁﬁi-iﬂ Hegs(at

- o

(N3

HISUWASOINMY p;q H1088HIREIS MBAGI p < 0 9 HIGS
& G"l & © - g &
1

p+t—-<-2
p

(1) +1>6 ( +1)< +1)< 12
= — =2 0; - ol
1 q P 14 1 q

WEMAIRAYIBION p = —1;q+1/g=6=q=3+2V2 9
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whc=12=p=-1=d=-11Whq=3-2V21B5O QN8
g q=3-2V2=b=3-2V2
%:-1 —a=-3+2V2
ggsalyatEatg —12 9 alyavgaesRAMIE snnidnisijaficano

a=-3+2V2;b=3-2V2;c=1;d = -1
304. A WBACIa<b<c 1tWfNBc<a+h =2c<a+b+c=2 =

c<19

a?+ b%+c?+2abc=(a+b+c)?—2(ab + bc + ca) + 2abc
=4 — 2(ab + bc + ca) + 2abc
2—2(1—a)(1—-b)(1 —c¢) =4 —2(ab + bc + ca) + 2abc

o

MW a<bhb<c<1i8181l—al-bh1-c ﬁ]ﬁ?SfﬁizﬂS 9 ﬁ“l?:i?ﬁjﬁmﬂjrj

f?jt[?jﬁm@ms
1-a)+A-b)+1-0¢)

>3A-a@-b{1-0

3
1
=>(1—a)(1—b)(1—c)sﬁ
= a®+ b+ c? + 2abc > 2 2 _32
a c anc 27 27

SMIAIIAREIBING a=h = ¢ 9
[xr) -+
305.A foRHgeIANI8a abc IBANQNNS

a b c¢c\/c a b 3|(a? b2 c?
(—+—+—)<—+—+—)21+ —+1|[=+1)(=+1
c a b/\a ¢ c bc c ab

o

M x=a/b,y=b/c,z=c/a = xyz=1 ‘1;/dt gl Mntelm

X

\/(x+y+z)(xy+yz+zx)21+3\/(JZC+1)(X 1)<JZ7+1)
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x+20+x)(z+y)
Xyz

PR \/(x+y)(y+z)(z+x)+xy221+3\/

e Jae+o+20E+x0)+121+Y@x+2)@+x)(z+y)

MEp =Y+ +0z+y) ivumneith

Vpi+121+p op®+1-1+p)? =20 ©pp+D{P—-2)=0 (»
LRI

p= 3\/2\/5. 2\[yx.2,[zy = 2

306.A O Wip=—"";q=-—"—"FHU mn NGEBARIRHIE 1 IHYMA
m+n m+n o o
ma + nb
pa+qb>aPh?! & —— > ""ampn
m-+n
0h METRIEANAK

J
N

@ I AI{HA A ATBOBBAIBHS Ay, Az, .n., Ay, . FHAU limyy ey =

Jd
A b, =1—a; tWRNNNS lim, o b, = q 9
mamgs?gtﬁ WA NS

anx + by > x%nybn
= lim a,x + b,y = lim x%yPn < px + qy > xPy?
n—oo n—oo

© MUINEMNLSAS IEES

In(ayxq + azxy + -+ apxy,) = ayInx; +a,Inx, + -+ a,Inx,

— a; ,.az an
= In(x; %52 .. x,")
a a a
= a1X1 + Xy + o ApXy = XX, X"

0 i
agta+-+a,=a
by+by+-+b,=h
L+l ++1,=1
RomiaymInsd a%ph ... 12 tt?jﬁsgmms
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G () () + l

s
+(a) b ) =t
ﬁ]UfﬁJUﬁ’]nUS-Uﬁgtgi M du1s

B i
ag “(bk) (lk> ag by, L
il L I A e it =4 .. -
(a) b [) SO thy Tty

rmmyﬁ?mmmsﬁﬁrs:ﬁ@mgn 6Ime k =12,..,n twiegnums
&

) \p) ~\7 va) \B) - , z
a, 1 1 an n n
<[g2 .. = n LT n
_<aa+ﬁb+ +/1l)+ +(aa+ﬁb+ +/1l)
RS T G Se

b l

=a+f++1=1

o

NH 9

IWSE18A 8 AN 1U8AEEALY

kl(al, bl' sy ll) = kz(az,bz, ey lz) = kn(an, bTL' ey ln)
F60 Ky, ky, oo Ky H108881 9

307.A MEIAEAMNYS-Y ngtel twAOIMNS

1 1 1 1
5 aP +5 bq = (aP)p(b?)q = ab

308.A M6 H,=1+5+ -+ 88 61N i =12,..,n 018 w; = 1/(iHy,)
1
I E918 w; > 0t

n n

Sui St
w; = — —-=—H, =

i=1 Hni:1l Hr

xZ x2 Y]
18 S=x,+2++7 1 (Y8
S n n
H_:Zwix;' > [ (@)™ (;eiwsmnus - sagiel)
= i=1
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n n n 1/Hn
iw; __ 1/Hp _
x; L= | | x;/ = X;
1

i=1 i=1 i=
ﬁ1UfﬁJUﬁ1ﬂ§fl‘J‘
n
n
[ [#=o==) =1
xXi > =
: ' n 1
i=1 i=1x_i
Etg_g S/H, > 1 tmmr@gi MU x; =%, ==x, =149

309.A MUIAYAN Holder MHWWA a=f=y=1/3 8%
a, =x,a, =y,az3 =2
b1 =x,b2 =y,b3 =Z
a® b3 c3
C1 =F,C2 =}7,C3 =Z_2
twﬁsgmms
(ay + az + az)%(by + by + b3)P (¢ + ¢, + ¢3)Y
> afbfcf +a§’bfc; + ag‘bfc;
1

l 1 a3 3 C3 3
(:)(x+y+z)3(x+y+z)3<x—2+37+z—z>

1 1 1
11/a3\3 1 1/p3\3 1 1/(c3\3
= x3x3 ; y3y F + 7323 Z_Z
a b3 3
=>(a+b+c)2<—2+—2+—2>2(a+b+c)3
x= ¥y
a® b3 3
e Z+—=+—==a+b+c
X y z

o

N& 9

AEAMNIAAYEI0 I‘Ugﬁmﬂjfﬁtﬁ

S x=ka;y =kb;z = kc
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MEUAIMN a+b+c=x+y+z =k=14H0SEMNAAYIS IUSH
e 'g g &
GIUEaIy x = ay=b,z=c 1
310.A MUl uAN Holder
a?bP 1} +a2bf 1)+t abf 1
<(a+az+-+a)%by+by+ - +b)P Uy + 1+ + L)
B8
o
a, = 1; a, = aq
bl = 1, b2 = day,

t&ﬁggmms
1 1 1 11
(I+a)n(1+a)n..(1+ay)r=21+afa} ..a

1+a)d+ay)..(1+a,) = (1 + % aqa, ...an)n
Ne Y IWSIsymn tussertaty

S 3|+

kl(l, al) = kz(l,az) = = kn(l, an) = a, =0a; =+ =4ay

311.A #81AYAMN Holder
a?bP 1} +a2bf 1)+t abf 1
<(a+az+-+a)%by+by+ - +b)P (g + 1+ + L)
WWA n =k 8%

(alﬂazr"'ak) = (al'blt "'ill)
(bl,bz,..,bk) == (az,bz, ...,lz)

1
a=f=-=
rmﬁ@gmms
1101 11 1 11 1
atay..ay + blb} ..by + -+ IF1} .. 17

1 1 1
<(ay+by+-+Ildn(ay+ by + -+ ) .. (ay + by + -+ 1)n

(=4 Valaz Ay + 1{/b1b2 bn + -+ n\/ lllz ln

<V(ag +by ++1L)(ay+by+ -+ 1) .(@y+ by + -+ 1)
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D&Y WEMNAREIS (UBEEIERIY
kl' (al,bl, ""ll) = = kn. (an,bn, ,ln)

312.A 18 ¢ > 0 fHw

! + ! 1 p-1)
—r—=1=p-Lg=p
p q \ .
MES;=a;+b+-+ L HUi=12..,n 9 OIMe(As i twAYs
Iai + bi + -+ lilp = Iai + bi + -+ ll-lp_llal- + bi + -+ lll
< laglISilP~ + b1 P~ + - + LS P~ (D)
Hrgs
Y
1S11P 4+ 1S51P + - + S|P < laq ISP~ + [by 1Sy P71 + -+ |1 1S, 1P~ +
Haz IS P71 + b IS P71 + o + | L[S, 1P~ +
+...
+|an||Sn|p_1 + |bn||Sn|p_1 + -t |ln||Sn|p_1
H1EIAY AN Holder GIMS a=1/p;B = 1/q tHE18
lag[1S1 P71 + lag|[S2 [P~ + - + a8, [P7F .
1 —_—
< (lag|? + |ay|? + -+ |an|p)p(|51|(p—1)q +1S,|P~ D4 .. 4 |5n|(p—1)q)q
1 1

= (lag|? + laz|? + -+ [an[PIPS1IP + |S;]P + -+ SyIP)T (2)

HOM
g
by [IS1 P~ + [b21S2 [P~ + -+ + [bp|[S, [P )
1
S (b1 4 1b2[P + -+ [bp[PIP(IS1[P + [S2]P + -+ [S,[P)T (3)
Htge
Y &

1S11P + 18217 + -+ + |Sp]P ) .

< (aylP + lagl? + -+ 1an PP (S, [P + |S,]P + -+ + |S,|P)a +
1 1

+(|by [P + |b3|P + -+ [by [PIP (IS, [P + [So]P + -+ + S, |P)a +

+..
1 1
FULIP + LI+ -+ [ P)PUSP + [S2]P 4 -+ [Sp]P)4 )

1
= (ISP + ISP+ +18,7) 7 < (gl + lazlP + -+ lan )P +
1

+(|by [P + |by|P + - + by |P)P
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1
(1P + 1117 + -+ L [P)P
1 1
= (117 + 1527 + - + 1S, P)P < (las|P + |az|P + - + 2y [P)P +
1
(b [P+ b2 [P + o + | by [P)P

1
(1P + |11P + -+ L [P)P

o

N& 9

s (1) NWHNEMA LY a; by, ..l IBHENEOE

Hog
A8 (2) HIWHINEAN 1T
kq.(laq|?,lazlP, ..., la,|?) = (|5i|p, 1S21P, ..es [SnIP) (%)
WA ay, by, .,y @ifﬁausmgwgﬁgw, o B8 Ay, by, o, Ly @i‘t’ﬁmsm%mgﬁ
81 1812 (1) WHEUBE
ko.a? = (a; + by + -+ )P, Vi
Hop 88 My (3)1WSONNS
kp.bY = (a; + b+ -+ )P,V i

kllf) = (ai + bi + -+ ll')p,Vi
@@ =My by = =my.l; GIMS{AY i 88 o my, ..., m, H1088

Sre
-
C3
oo
3

my. (a4, ay, ...,a,) = my.(by, by, ..., by) = =my. (I, Ly, ..., 1)
OIMSOB8BIBITRYI8 my, my, ..., my I
P4 «

313.A /1

W
Wl

X
S= +

4 1 2
x3 4+ (x%2 +y2)3(x + 2)3

y
4 1 2
y3+ (¥? +22)3(y + x)3
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1
—A; = (3x3xHVBP = xyx32, = 1/x;

3
mmrﬁjijgﬁ@ W &SI N8
1
=A;=—; Vi=1234
3 : Xi :
4
=A> Zl/xl ¢h)
i=1
ﬁpfnf@t@]ﬁ
4 4 3
1 1 3 1 o (-] u 1 o
7A= ZZ X3 > ZZ x; (mefwsmnuajsuns 3861)
=1 =1
4 4 2 4
1 1 1
= Zz X ZZXi = ZZXL
i=1 i=1 =1
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4
1 1 - -
<ZZ xi) > (xyxpx3%,)% = 1 (mamaﬁmgﬁg)

i=1
4

:AZin @)

i=1

(1) 88 (2) = Tt x? > max{Ti, x; Tk, 1/x) 9

334.A f?ﬁﬁ?S%?SﬂﬂﬁgUﬂ%f}/jS‘j 29']1[]?0?] z=0 tSTS?ﬁjUﬁ]ﬂﬁjUTjﬂjgﬁ
8(x® + y® + 2x3y3) > 9x3y3
A5 WA AN x =y =2 =0 9
U x,y,z > 0 I AH18
9(x2 + yz)(y? + zx) (2% + xy)
< 2(2x2 +y2 + ZZ)(x2 + 2y% + z2)(x? + y? + 22?)

4(x?% + y? + 22 - -
<= [ "ty ) ﬁ]ﬁfﬁjﬁmnﬁﬁj)
8 3 g 1
X2 +y? + 22\’ 23+ 53+ 23\ o
—98 <#> S9.8<f> (m‘a ﬁﬁjﬁmﬁwﬁmsﬁb)

=8(x3+y3 +23)2
siaEnam Otasisigjx=y =2 1
A bt

335.A HBAYE f(x) =

i
x®

Mns

o0z (33 ) -1 ()1 = Y

qpﬁ?mrsﬂa ﬁ]ﬁ?maﬁwnaﬁjaﬁjﬁm 188 1/2 iwde1nnse

R Sm) =3 me =Bl [T

i=1

- MJ:Z?I

:|»—x
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336.A 818 S =x, +x,+ - +x, 9IWENS

n 5 n n 2
<;5iixi> (;(S - xJ) > (; \[;15) (ma?mamng{l}fgm)
n 2

3
2

n
1 5 1 - o 15a
=n? —Zx.z >n? —le? (mﬁi’ﬁjﬁﬁmﬁﬁjﬁmmﬁ—sﬁ 2)
1y L 1y 2
i=1 =1
nZ
=— )
nz
HAWHEOENITA 10U X = x, = - =X, = 1/Vn 9
%J]ﬁ?@t‘éjﬁ

4

n o n B ) nﬁ
0<;(5—xi)—(n11);xl nn DZ”

v L)\
<nn-1) <52x3> (m%ﬁ’ﬁiﬁﬁmﬁﬁjﬁmmﬁ 1846 2)

i=1

_n(n—l)
~Vn
n
nn—-—1)
$0<2(5—Xi)s— (**)
i=1 \/T_l
W HEN AN 1NN x; =X, = - =X, = 1/Vn 1

(*) 88 (™)

337.A w88t 1a=hb=>c 9HIGS
- g &
1 1 1
> >
b+c a+c a+b
MY Y AN Chebyshev Y18

a™ b" c" 1 1 1 1
>—(a”+bn+cn)( - + )
b+c a+4+c a+b

1
b+c+a+c+a+b_3 @
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#1145 AN Cauchy-Schwarz (818

1 1 1
2 b ( )29
(@+b+c) b+c+a+c+a+b

sAmuinymny RS

a"+b"+c">(a+b+c>n
3 - 3
Hrgs fwymn (1) 813]

n-1

a™ b™ ch <a+b+c>" 9 3(a+b+C)

+ + > ==
b+c a+c a+b 3 2(a+b+c) 2 3
n-1 271—2

367

338.A tmw?ajamnﬁljwﬁsm:]usﬁmﬁw%ﬁﬁ IWiHIGNERtI x 2y > 2
rmw%amavﬁmgm:grsisjs?ﬁﬁm ‘J?ﬁmﬁmfﬁmﬁj HIGATILAIT Y

XM=y —2)+y" (y -2y -0 +2"(z-x)(z-y) 20
S @@= x-2) -y (y-2)]+2 (x-2)(y-2) 20
na HEnsasYWw Y wglalgweR S 1 HiNdnngm efax=y =2 1

339.A O ?ﬁmmnmﬁrgﬁfﬁm‘ﬁjﬁﬁ fumgm%'ﬁ

a® + b3 + ¢3 + 3abc = ab(a + b) + bc(b + ¢) + ca(c + a)
Sala—b)la—-c)+bb—-c)b—a)+c(c—a)(c—b) =0

An METEMA Schur AN 7 = 1 9 nEA &AM Ntasimsta
a=b=cH
Ty mnndnivsynss

ab(a+ b) + bc(b+c)+ca(c+a) =2 [(ab)% + (bc)% + (ca)%

3
= ) (@b+at)z ) 2(ab):
cyclic cyclic

e mﬁ?ﬁjﬁﬁm§§ 9
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@ M x =a*3y=b>3,z =3 TumMANYENIES

2
(3—=1t) + t(abc)t + a? + b?> + ¢? > 2(ab + bc + ca)
3 3 3
& B-t)+tlyz2)¥t +x3+y3+23>2 [(xy)f + (y2)z + (Zx)f]
mﬁgjgizo W Eue
3 3 3
x3+y3+23+3xyz>2 [(xy)Z + (y2)z + (ZX)Z]
HIGS tAMILSS tEJﬁLﬁ)éfﬁUﬁ]mﬁi
Y * n =

3
(B —-1t) + t(xyz)t = 3xyz

3—t t 3 3=t 3 %
1= T.l +§(xyz)t >13 _[(xyz)t] = xyz

N mﬁ?maﬁmﬁs-ﬁﬁgm ¥ rmﬁrwmmﬁgsﬁﬁmr@gw L
a=b=c=11
© Gims t =—;1;2 wius

5 1
§+§(abc)4+a2+b2+cz = 2(ab + bc + ca)

2+ (abc)? + a? + b%? + ¢? = 2(ab + bc + ca)
1+ 2abc + a? + b% + ¢? > 2(ab + bc + ca)

340.A © (U{INNGING

Wha=0b=c=1insmaltnijreimn
1 3
k(k+1)? > (k +§>

3 3 1
3 2 > 3 — 1,2 — —
k> +2k+k>k +2k +4k+8
1k2+1k 1>0
2 4 8

4k%2 +2k—-1>0
° “o 1 K 2
gommmﬁ@nﬁ 4k* +2k—1>0 9

o Sx

N HIANAT{NE
Ty mnftdjusynss

[(b+ )k + all(c+a)k + b][(a+ bk + c]
3

>(a+b)(b+c)(c+a) <k+%>
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& {0+ + k2 +[b(b + ) +alc + )k + ab}(a + b)k + ]
> @+ b) b +0)(c +a) <k3 +;k2 +Zk+%)
o [c(c +b)(c+a)+ala+c)a+b)+bb+c)b+a)
- %(a +B)(b+0)(e + 0)| K2
+ [bc(b +¢) +ac(c +a) + ab(a + b)
- %(a +B)(b+0)(c + a)] k + abc
—%(a+b)(b+c)(c+a) >0

o =[2(a® + b3 + ¢3) — (a®b + a?c + ac? + ab? + b%c + bc?)]k?

N =

3
+=[a%b + a’c + ac? + ab? + b?c + bc? — 6abclk + Zabc

QR R =

(a?b + a?c + ac? + ab? + b%c + bc?) =20

1 1
o> Za3—2a2b K+ Zazb—Zabc k

sym sym sym sym (1)
1
-3 Eazb—z:abc >0
sym sym

8181808 /10 Schur

a(a—b)a—c)+bb—a)(b—c)+c(c—a)(c—b)=0
& a(a? —ac —ab + bc) + b(b? — bc — ab + ac) + c(c? — bc — ac + ab)
=0
o ad + b3+ c3—a’c—a?b +3abc — b*c—ab?—bc? —ac* =0
& 2(a® + b3+ ¢3) — 2(a®c + a®b + b?a + b?c + c%a + ¢?b) + 6abc = 0
& 2(a® + b3+ c?) - (a®c+ a?b + b%2a + b%c + c?a + c?b)
> (a%’c + a®b + b%a + b%c + c?a + c?b) — 6abc

> > (@ -a?h) 2 Y (@b - abo) 2)

sym sym

Eﬁmﬁ?myﬁmg@
(a?b + a?c + ac? + ab? + b?c + bc?) — 6abc
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> 6+/a2b.a%c.ac?.ab?. b2c.bc? — 6abc = 0

Hros Tuumn(2) telm
Y &

Z(a3 —a?b) > Z(azb —abc) >0

sym sym

HEOIENTA NN a=b = ¢ 9 MUTNEMAQ) HENStsAT8i s AN
A = A Jd

(1)reih

1 1
§ 3 § 2 2 § 2 §
S——2 a abk+4 a<b abc| k

sym sym sym sym
1
-3 Z a’b — Z abc
sym sym
1
> < Zazb—Zabc (4K + 2k — 1)
sym sym

U 4k2 + 2k — 120 18135 >0 GIME[AY a,b,c 9

tAIsaTyk nmrﬁjﬁrs:]ﬁfﬁmmﬂﬁgw%mg?@fﬁigm? IWAHEE) 1070
k (ptfR 4k? + 2k = 12 0 HAW OIS k rg:]ﬁgw'i 42 + 2k — 12 0 1WA
ms?mmmrg]ﬁgn%%rmg[’m} ab,c 1HIQS k rq]ﬁghé 4k?>+2k—-1=>0
MoIgW 9

twiAgInms

341.A O 15118
b+c (a—b)la—c)

1

a a?+bc  a(a?+bo)
1 c¢c+a _(b—c)(b—a)
b
1
c

" bZ4ca b(b? + ca)
atb (c—a)(c—D)
c2+ab  c(c?+ab)
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grgﬁmamnfﬁm%magwgﬁ
(a—b)la—-¢c) (b-c)b—a) (c—a)(c—-Db)
a(a? + bc) b(b? + ca) c(c? + ab)
?ﬁiﬁﬁmawﬁrﬁj{jm@rﬁjﬁgﬁ a,b,c Bigs tWEMONERBIa<b <

20 (%)

Hrge

Y

(c—a)(c—b)>
c(c?+ab) ~
W HE AN U c=a Yc=b 9
-t X

U§1ﬁﬁﬁt9]ﬁ

(a=b)a-c) (b-c)b-a)  (b—a)(a+b)
a(a? + bc) b(b%2+ca)  ab(a?+ bc)(b? + ca)
=0
HESIANIA/ I a=b

o

Hrgstumn(y) AR tHW ﬁﬁmﬁmmm M a=hbh=c 9

[a(c — b) + cb]

® Ty AN Schur 6IMSr=—1 88 MAx=a+b, y=b+c88

z=c+a rwﬁmmms

1 1 1
0SLG=PE=D+ 0 =D+, E=06=)

(a—c)b—-c) (b-a)c—a) (c—b)(a—Db)
= +
a+b b+c c+a
_c2+ab a® + bc b? + ca

—Cc+ —a+ -
a+b b+c c+a
c’4+ab a’?+bc b?+ca

+ +

a+b b+c c+a

HAOWANIM M N x=y=2z Ya=b=c
3] -t X

>a+b+c

342.A O IWRHIGAEHEY ay = az; by = by;aq = by rmw%arg%mmﬁ

Y & -5

UANN:gIe1Ie 11T x U y 1R8] 181STAI MANA T HIgs wgACT x B8 y

B848J 1801 9 Usm‘aﬁmjﬁ?mamn%m@mﬂusﬁ x,y B103 M8AG
4 a 1 Yy & -

x>y 9HIW a, + a, = by + b, 1813
a; —a; = (b —ay) + (by — ay)
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=5 xalyaz + vayal — xblbe j— beybl
= x%2y% (x‘h—az + y*1=az — xb1—‘12yb2—a2 — xbz—aZyb1—az)
— bi— by— by— by—
= xQZyaz(x 14z —yh az)(x 2—az —y2 az)
= vayaZ (xa1—b2 — ya1—b2)(xa1—b1 — ya1—b1)

_ x@2yazyai=a; [(£>a1-b2 ~ 1] [<£>a1—b1 ) 1] o
Yy y

N5 9

® ) 7100 b, > a,

W a; > ay +a, — b, 8% a; = by 1818 a; = max(ay + ay — by, by)

= max(aq,a;) = a; = max(a; +a, —b,by) 4 H S 918 a,+a, —b; =

b22b3 ES a1+a2_b12b1+a3_b1:a3 9
= max(a; + a, — by, a3) = max(b,, b;)
ﬁ]ﬁﬁjgig@ f[ﬁfl@]@tﬂs
Z xalya22a3 — Z Za3 (xalyaz + xazyal)

sym cyclic
Z Z Za3(xa1+a2—b1yb1 +xb1ya1+a2—b1)

cyclic

— Z xblya1+a2—blza3

sym

— z xbl(ya1+a2—blza3 +ya3Za1+az—b1)

cyclic

> z X1 (yP2205 + ybs z02)

cyclic

= z xblyDZZDE

sym
9) A100 by < a,
tﬁ?[ﬁ 3b1 Zb1+b2+b3 =a1+a2+a3 2b1+a2+a3 1818

b =a,+az;—by
a12a22b12a2+a3—b1

Sre
-—
fco3
[-1-]

max(a,, az) = max(by,a, + az — by)
max(aq, a, + az — by) = max(b,, bs)
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Zxalya22a3 — Z xal(ya22a3 +ya3za2)

sym cyclic

> Z xal(yblza2+a3—b1 _|_ya2+a3—blzb1)
cyclic

— ybl(xalza2+a3—b1 4+ xa2+a3—blza1)
cyclic

> Z yP1(xP2zbs + xbszb2)
cyclic

= Z xblyb22b3
sym

pymntnays euta 8 wistax=y=2 4

343.A ?ﬁmmn‘t’ﬁm@mﬁgmgﬁ
1 1 1 1
+

1 1+ 1 S 1
a+b+(abc)3 b+c+ (abc)3 c+a+ (abc)3 (abc)3
Ml a=x3b=y%c=2 U x,y,2>0 9i0umnrelh
1 1 1 1

+ + <
BAyStayz y +zitayz 2B 4x3+xyz T xyz
S xyz Z (3 +y3 +xy2)(y3 + 23 + xy2)

cyclic

< (3 +y3+xy2)(y3 + 2% + xyz) (23 + x3 + xy2)

=3 Z xby3 > Z x>y?z?

sym sym

AAAIYIAY AN Muirhead HME A (6,3,0) VUILAA (52,2) 9
344.A 1WSU18

Za3=6(a3+b3+c3+d3)

sym

265

> abVed = 4(abVed + acvbd + adVhe + bevda + bdvea + cdVab)

sym

tﬂﬁg?ﬁjﬁmn AEYUSAH
= b

k74
11
Z ad > Z abVed < Z a®h%c0d° > Z alblczdz

sym sym sym sym
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fn METwYMA Muirhead 12 (3,0,0,0) WU (11%%) 4

345.A ?ﬁjﬁmnfﬁm%mwm%‘ﬁ

4Zx y+2 Z x yz+6x2yzzz—2x4’y2—6 2 x3y3—22x3y22

sym cychc sym cyclic sym
) P o
sym sym sym sym
+ 2xyz [3xyz + Z x3—2x2y >0
cyclic sym

5181858 A10 Muirhead

zxsy—2x4y2 >0
sym sym

Z xSy — z x3y3 >
sym sym

S191098 A0 Schur 61N+ = 1

Z x(x—y)(x—2)=0

cyclic
= Z x(x?—xz—xy+yz) =0
cyclic
= Z x3—x%z—x%y+xyz) =0
cyclic
o Z x3 — Z (x2z + x%y) + Z xyz =0
cyclic cyclic cyclic
= Z x3—2x2y+3xy220
cyclic sym

Hrosla s NN g rpwgﬁﬁmﬁmﬁmﬁmm‘fsﬁt?ssa?ﬁms 4
Yy & A d Y ¥ [

346.A HOW xy +yz +zx = 11w S utuElvsmagpieityutas

1 1 1 5
+ + ==
x+y y+z z+x 2

1 1 1 \*_ (5
@(xy+yz+zx)(x+y+y+z+z+x) 2(5)

2




©.& AN 267

o4 Z x°y + z xt*yz + 14 Z x3y2z + 38x2y?z2

sym sym sym
> 2 x*y? +3 Z x3y3
sym sym
R I D
sym sym sym sym

+ xyz 2x3+142x2y+38xyz >0

sym sym

MYl MA Muirhead Ty MANKIUNS 1 HEAENIIA ) vt
x=yz2=0Yy=2zx=0Yz=xy=0 9 Fariw xy+yz+zx =1

1813 AN ANAN (x,7,2) = {(1,1,0); (1,0,1), (0,1,1)}

347.A [HEE8
(a® + ab + b?)(b? + bc + c?)(c? + ca + a?)
1 1 1
= Z [—a3b3 +—a?b?c? + —a*bc + 2a3b?c + a4b2]

2 2 2
sym
tnuw
1
(ab + bc + ca)® = Z [§a3b3 + a?b?c? + 3a3b2c]
sym
HiGs
Y &

(a®? + ab + b?)(b? + bc + ¢?)(c? + ca + a?) — (ab + bc + ca)?
= Z Ea“bc +a*b? — %azbzc2 - a3b2c]
sym
Rach f{:iﬁ (4,2,0) 8% (4,1,1) nj‘L'jfZ{ﬁ (2,2,2) 88 (32,1) 1 grgemuiasmn
Muirhead
Z Ea‘*bc + a*bh? — %azbzc2 — a3bzc] >0

sym
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348.A MU E618

(b + ¢ — a)*[(c + a)* + b?][(a + b)* + c?]
+ (c+a—b)?[(b+c)+a?][(a+b)? +c?]
+(a+b—0c)?[(b+c)?+a?][(c+ a)? + b?]
3
= Z [Eaf’ +2a°b + a*b? + 3a*bc + 2a3b3 + 3a®b?c?
sym
[(b+c)?+ a?][(c + a)? + b?][(a + b)? + c?]
1
= Z [Eaé +2a°b + 3a*b? + 3a*bc + 2a3b3 + 8a3b?c
sym

7
+§a2b2c2]

?ﬁjﬁﬁmﬁmgmgﬁ
z(Sa6 + 2a°b — 2a*b? + 3a*bc + 2a3b3 — 12a3b?c + 4a*b?*c?)
sym
>0 (1)
Famuias 10 Schur
1 1 ,
Z[§a3+§abc—ab >0 ()
sym

W ANHEBYWAls (2) BE 4abe 1 ENIMNS
Z(4a4bc —8a3b%a + 4a’b?c?) = 0 3
sym

mﬁsrmﬁ@mﬁwmm

Y & (V20
Z(3a6 +2a°b — 2a*b? — a*b? + 2a3bh3 — 4a3b%c) =20 (4)
sym

Fada (6,0,0) UUIUAA (41,1) 88 A6 (3,2,1) HIGS
q K G s

Z(3a6 — a*be — 2a3b2c) = 0 (5)
sym

Ugmﬁﬁmﬂﬁfgﬁ (51,0) WUHATATA (4,2,0) HEGS
Z(Zasb —2a*bh?) >0 (6)
sym

AW O AHMW AA(3,3,0) WUIUAA (3,2,1) Higs
' g q g
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Z(2a3b3 —2a3b%c) > 0 @)

sym

Wy (5), (6) 85 (7) B ENIMNS (4) 1w EANAg M Otaa=b=c

01

©.9 T8 A

349. (—3;2) U (4; ). 350. (—o0; —2] U {—1}. 351.(%; oo). 352.(—00; —1] U
[2; 00). 353.(=5; =1). 354.(—0; —V3) U (- %) U (V3; 0). 355.(2 —
4/V3;1) U (3;2 + 4/V3). 356.(—o0; ). 357.( - 3”_3,‘3”_)
358.(—1+ V3 -3+ 2V3; 1+ V3 ++/3 + 2V3) ATUEMIBEYNIBE

p(x) = x* — 4x3 — 6x% —4x +1 < 0 9 WAANNE x THU p(x) = 0 9 W

x=0 §sfﬁsmgﬁj?sm{1mrsz Hrgs S ARG A p(x) =0 84 x rwﬁmmms
x2+1/x?2—4(x+1/x)—6=0 1M y=x+1/x rmﬁm@ms
y?—4y—8=0 15108 y; = 2(1+V3) 88 y; = 2(1 - V3) 1 Hgsnnm
p(x) #1681t p(x) = (x> —2(1+V3)x+1) (x2 —2(1 —=V3)x +1) 4
W x2 — 2(1 - V3)x + 1> 0 BIMS{AU x € R {IgSN A8 MINEYURH

g * 4
x?—2(1+V3)x+1<04

359. (—1 —3; 3‘Zl_7) U (\/§— 1; 3”_) ®iMiy=x—2/x

360.(—2;0) U (2; ). 361.(—1;2).
362.(—; —1) U (0; 1/2] U (1; 2).
363.(—1;5/8) U (2;7/3) U (3; ).

364. (—2; —1) U [0; 1] U [2; ).

365.(=7; —V37) U (=5;0) U (5;v/37) U (7; ).

366.(—1;0). 367.(—o;—2)U(—1;1) U (2;3) U (4;6) U (7; ).
368. (—0; 1) U (3/2;5/2) U (7/2; 4).
369.(—1/2; 1). 370.[-2; 1]. 371.(0; 1/3) U (0; o).

372.[ 1+2x/— 1] [1\/_ 0) [H\/g;l]u[”\/g;oo).

2 2
373.(—oo; 6)U(6 6VZ5, )u( 4; 0)u( 6+65‘/%).
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374.[0;V2]. 375.]-1—2v2;-3) u (1;3].
376.{—1} U [2;).  377.[0,5; 2]. 378.[-V3;0) U (0; 2].

379.[—0,5; 00) 8IS a € [1; 00): [—0,5; —05 (1 - (1_1a)2)> BIms

a€(—m;1).

380.[1; 3].

381.[—2; 00) BIME a € [—2;00); @ BIME @ € (—oo; —2).
382.(—5/8;2,4]. 383.(@; 1]. 384.(3; 4,8].
385.(1;2/v3]. 386.(2%; 1. 387.[3;12).
388.[—2; o). 389.(5; ). 390.(8/3; ).
391.[2;2v21). 392.[3/2;2) U (2; 26).

[
393.(=2;1) U (1; ). 394.[0;1/2). 395.(1/2; o).
396.[~4;0) U (4; 6).A URIUNIUATAE AT 24+ 2x —x2 > 0 8 x # 0 8]

%thﬁﬁm@msmgnm [—4:0) 8% (0;6] 4 M AIWEN G x € [—4;0) ™1
GIEWITATNEMI HMeHENieanigus tHugomd o M8 oims

e A 2 Iy J &
OIg1¢NT LW EOIMMNS V24 + 2x — xZ < x

397.[-L -3 A My =VaFI+Vx+3 TIwEOQNs y> -3y +2 <

09HI0s 1<y <2 ABYNUBH
gy & L4

Vx+14+vx+3>1
V+1+Vx+3<2
x=-1
waANsAJTNYMIGEW I NUBYNIBH 2vx? +4x +3 > -3 —2x 9 H{NA

-—

o
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- Zn+1)]
n
=(z-1) 1_[(2 — cos By —isinf;)(z — cos O + isinby)
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=
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644. AlW A8
X—z x+z—-2
sin(x — y) + sin(y — z) = 2sin 5 cos > 4
Z—Xx zZ—x

sin(z — x) = 2sin cos

2

Sre
-—
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-1

sin(x — y) + sin(y — z) + sin(z — x)

5 si X—2z x+z—2y Z—X
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in > cos > cos >
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645. A IUAHSEISNITBAIEMNEIAIT 1GUAT M &) IMAeeINS
A Va7 43 = 1
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1
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sinC=sin(A+B)=%=>C=30° y ¢ = 150°
B8 1U € = 150° 1818 4 < 30°
= 351nA+4cosB<%+4<6
gwamggﬁgﬂgrgs C=30° 9
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T (n n)_ T n+.n_n_ \/§+\/§\/§
coslz—cos 3712 —cos3cos4 sm351n4_2,2 )
_V2++6
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.n__(n n)__n T m n_\/§\/§ V2 1
smlz—sm 372 —51n3cos4 51n4c053_ 5 >3
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T T T T T T
cos* — —sin* — = (cos2 — + sin? —) (cos2 — — sin? —)

24 24 24 24 24 24
C 1 cos o V2 ++6
= .COS12 = 2

(¢) IW A8
36° 790 — 2(cos 36° — cos 72°)(cos 36° + cos 72°)
o osre 2(cos 36° + cos 72°)
_ 2c0s?36° — 2 cos? 72°

2(cos 36° + cos 72°)
_cos 72°+ 1 —cos144° -1

2(cos 36° + cos 72°)
cos 72° — cos 144°

~ 2(cos 36° + cos 72°)
€05 72° + cos(180° — 144°)

2(cos 36° + cos 72°)
cos 72° + cos 36° 1

- 2(cos 36° + cos 72°) ~2
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85sin 20°sin 10° sin 50° sin 70°
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= 8sin 20° cos(90° — 10°) cos(90° — 50°) cos(90° — 70°)

= 85sin 20° cos 20° cos 40° cos 80°

= 4 sin 40° cos 40° cos 80°

= 2sin 80° cos 80° = sin 160° = sin 20°
7o
Y &

1
sin 10°sin 50°sin 70° = 3

647. A a) I8

n18° = si T 21
sin —51n10—cos c
8
5 s T T 2m
51n5c055 = sin c
2_27‘[ 2 4m omw
sin z cos z = sin z —51n5
= (2 sinzcos E) (2 sinz—ncos Z—H) = (sin 2_71) (sin E)
5 °5 5 5/ 5 5
T 21
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c055cos c 2
Upﬁf@mﬂﬁ
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WA NS
1+v5\" 1
cos18° = |1 —(———— =—/10+2\/§
4 4
b) 1 918
sin 6° = sin(60° — 54°) = sin 60° cos 54° — cos 60° sin 54°
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6—2V5 1++5
sin54° = cos36°=1—2sin?18°=1-2 =
16 4
1
c0554°=\/1—sin254°=z ’10—2\/5
HiGs
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sin 6 =52 10-2 5—5. 2
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84
cos 6° = cos(60° — 54°) = cos 60° cos 54° + sin 60° sin 54°
11 1++5
10 — 2V5 + \/—
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_\/10—2\/_+\/18+6\/§
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648. A M8 C 210180 (x,y)FHU x2 + y2 < 100 9 1AW sin(x + y) = 0§10
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& g & 2

WMURIAWUFI x +y = kn HNUWESI 6181 UBIAGIAIBI1SHIB AU BIIHIS

(1] A St =4 A <

oano (x,y)fﬁﬂj sin(x + y) > Ogﬁggt‘&’]ﬁ sin(x +y) <0 9w

. . ° 1y o 9 .
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649. A [ EE18

_ tan(x —u) + tanx + tan(x + u)

tan(x — u) tan x tan(x + u)
sin(x — u) cos x cos(x + u) + sinx cos(x — u) cos(x + u)

sin(x — u) sin x sin(x + u)
sin(x + u) cos x cos(x — u)

sin(x — u) sin x sin(x + u)
M HE18

1
sin(x — u) sinx sin(x + u) = > sin x [— cos(2x) + cos(2u)]

sin(x — u) cos x cos(x + u) + sin(x + u) cos x cos(x — u)
= cos x [sin(x — u) cos(x + u)
+ sin(x + u) cos(x — u)]
=cosxsin(x —u+x+u)
= cos x sin 2x = 2 sin x cos? x
= sinx (cos 2x + 1)

1
sinx cos(x — u) cos(x + u) = Esin x [cos(2x) + cos 2u]

=3
-—
fco3
[-1-]

sinx (cos2x + 1) + %sin x [cos(2x) + cos 2u]

y =
%sin x [— cos(2x) + cos(2u)]
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2cos2x + 2+ cos2x + cos2u

cos 2u — cos 2x
—3(cos2u — cos 2x) + 4 cos2u + 2

cos 2u — cos 2x
4cos2u+2

y cos 2u — cos 2x
HIGS y ﬁsmLﬁjmsﬁ x $10UtH cos2u=—1/2 sﬁpwaﬁim 4 563
Yy & e Y &

s
u=i§+kn;k€Z

C.O ABHN

650.651.
652.@a+pf+y=n=>a+f=n—-y 9

653.654.655.656.657.658. 659. 660. 661. 662. 663. 664. 665. 666.
667.668.669.670.671.

672. A [ EE18

16 sin 10° sin 30° sin 50° sin 70° = 8 cos 80° cos 40° cos 20°
2sin 20° cos 20°
= 4 cos 80° cos 40°

sin 20°
—> 80° 2sin40° cos 40° _ 2 cos 80°sin 80° _ sin 160°
= 408 sin 20° B sin 20° " sin20°
_ sin(180° — 160°) _
B sin 20° B

673. @ tgjj/ﬁﬁg 2cos’a =1+ cos2a,2sin?a =1 — cos2a
674.
675. 105 4118

tan(y —a) = —tan(a — B+ —y)
tan(a — B) + tan(B — y)
~ tan(a— B tan(B—y) — 1
= tan(a — B) + tan(B —y) = (tan(a — B) tan(B —y) — 1) tan(y — a)
= tan(a — B) + tan(B — y) + tan(y — @)
= tan(a — B) tan(B — y) tan(y — a)

o
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677. A M8 R, = \/2+\/2+---+\/7 1L EY18

s
R1— —2cos—

/2+\/_— ’2+2c052—2—2cos—

= 2 cos

678. A tE’jﬁms

cos2x = 2cos’x — 1

cos 3x = cos(2x + x) = cos 2x cos x — sin 2x sin x
= (2cos?x — 1) cos x — 2 sin? x cos x

=4 cos3x —3cosx

cosnx = T,(cosx)
IWEBEUHIME cos(n + 1)x = Ty, (cosx) 1 1WHEIS

cos(n + 1)x = cosnx cos x — sin nx sin x

cosnx = cos(n — 1)x cosx + sin(n — 1)x sinx = sin(n — 1)x sinx
= cosnx — cos(n — 1)x cosx

sinnx = sin(n — 1)x cosx — sinx cos(n — 1)x = sinnxsinx
= sin(n — 1)x cos x sinx — sin x cos(n — 1)x sin x
= [cos nx — cos(n — 1)x] cos x — (1 — cos? x) cos(n — 1)x
= cosnx cosx — cos(n — 1)x cosx — cos(n — 1)x
+ cos? x cos(n — 1)x

= cos(n + 1)x = (cos?x + 1 — cos? x) cos(n — 1)x
= (1 + cosx — cos? x)T,,_;(cos x) = Ty, 41 (cos x)

679. A W18
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1
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1
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4cos3a—3cosa=5 =>c053a=z
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a=tgt— (ked)
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680. A [ 5118

L, ,2m 3T
Sin“ — + sin“ — + sin“ — =

(1 2T +1 41 +1 67'[)
7 7 7 cos 7 cos cos

1

2 7 7
_3 1( 2T 41 6n>
2

2
M8 A= cosz7n+ cos47n+ cos%ﬂ 1818

CoS——+ cos— + cos—
7 7 7

2_7TA_2_7T 27T+2_T[ 47‘[+2_T[ 6r
sm7. = sm7cos 7 sm7cos 7 51n7cos 7
2'7'[A_.3T[ .n+.5n _37‘[+_ . 5m
sm7. = sin - 51n7 sin 7 sin - sinm — sin 7
2 si 7TA in— A !

—=. = — - = = ——
sm7 sm7
=>sin2T[+sin22n+sin23n—3 1( 1) 7
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681. A gmmumnfﬁm%ﬁﬁ 4(acos?x —bcosx + ) rt?jﬁmmms

(acos?x + bcosx +c)4(acos?x —bcosx +c) =0
& 4a? cos* x + 2(4ac — 2b?) cos? x + 4c?> =0
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2
1 1
& 4a? <§ (1 + cos 2x)> + 2(4ac — 2b?) <E (1 + cos 2x)> +4c?>=0

& a? cos? 2x + (2a? + 4ac — 2b?) cos 2x + (a?® + 4ac — 2b* +4c?) =0
OIS a=4b=288c=—11WANIMNS 4cos?x +2cosx —1 =0 84

16 cos?2x +8cos2x —4 =0 = 4cos?2x+2cos2x—1=0 9

m 3w 57
777
cos3x +cos4x =0

& 4cos®x—3cosx+2cos?2x—1=0

& 4cosdx—3cosx+2[2cos?x—1]>°—-1=0
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& 4cos®x—3cosx+8cos*x —8cos?x—3=0

& (cosx +1)(8cos3x —4cos?x —4cosx+1)=0

3npliy) COSE; cos3—n; coss—n MGFﬁ?ﬁm -1 rmsnﬁhﬁmfa?s
7 7 7 1@ 1 o >
8t3 —4t?—4t+1=0

M8 S, = 2 + % + 2 P x, = cosg; Xy = c0537n; X3 = coss7n 9 A

682. A 1 Au18 fyateay A

¥18
8Sn+3 = 4Sn42 —4Sp41 + 5, =0 €y
F[ﬁﬁi:ﬂs SO = 3,51 = X1 +x2 +X3 =%,Sz =X12 +x§ +X§ = (xl +x2 +
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683. A 1 atanx = g;atany = b;atanz =c¢ 9 HIGS x =tana;y =
y &

tanb;z =tanc 9 WAV
x+y

1—xy
xX+y+z—xyz _ 1

1—yz—zx—xy

tan(a + b) =

tan(a+ b +c) =
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tt?jﬁm@me+y+z—xyz=1—yz—zx—xy S x-Dy-D(z-
1)=0 9 ﬁmslgifﬁms YWATGIMY x,y,z LHUIAT 1 9 gt z =1 9
g * uoo =3 -

WABIS x+y+z=1 = y=—x 9 HIGS
Y &
x2n+1 + y2n+1 + Z2TL+1 —_ x2n+1 + (_x)2n+1 + 1 - 1

684. A (L5918

2
coSs x
cot?x —1 (—sinx) +1 1 1
cotx —cot2x = cotx — = = - = —
2 cotx 2 cosx 2sinxcosx sin2x
sin x
atags
Y &
1
- = cotx — cot2x
sin 2x
- = cot2x — cot4dx
sin 4x
= cot 2" 1x — cot2™x
sin 2™x
1 1

+ + + -+ = cotx — cot2™x
sin2x sin4x sin8x sin 2™x

685. A /18 S = cosg—cosz7n+cos37” 4 W HA sinacosh =

%[sin(a +b) +sin(a — b)] tWawIS
G T[+ ( 21r>+ 3m TL’+ 37‘[+ RY/4
—cos7 cos|m 7 cos7—cos7 cos7 cos7
S s n_l[. (ﬂ_l_rr)_l_ . (7'[ n)]_l_l[_ <n+3n)+ . <r[ 37'[)]
.sm7—251n7 7 sm7 7 2sm7 7 sm7 7
+1[. <n+5n>+ . (n 57r)]
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—231n7 251n7 2sm7 2sm7 2sm7
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2

686. A © nij:]ﬁ?s' 9

W& 18

cos 23° cos 22°
1- 23°)(1 — 22)=({1—-— (1 ———
(1 = cot23%)(1 — cot 22%) ( sin23°)< sin22°)
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_ sin 23° — cos 23° sin 22° — cos 22°
B sin 23° : sin 22°
V2 sin(23° — 45°) V2 sin(22° — 45°)

- sin 23°sin 22°
_ 2sin(=22°) sin(-23°)

2
sin 23°sin 22°
Hi6s
Y
1—cot23°=——"

) co 1—cot22°
L) itﬁ]ﬁs ©
W& 118

cot22°cot23°—1 ~ cot(22° + 23°) = cot45° = 1
cot22° + cot23° €0 -0 B
= cot22°cot23°—1 = cot22° + cot23°
& 1 —cot22°— cot23°+ cot22°cot23° =2
< (1 —cot23°)(1 —cot22°) =2

2

—1—cot23° = ——
co 1—cot22°

687. A HEH18

x
2tan27 1 —cosx

1— tanzg ~ cosx
n
(1+2)" = z (Z)xk
k=0
gfgg
5= 3 () an)fr e 2r
= tan—- +
k=0 k 1 — tan? 7)1{
k
It Ko 2tan’ 5
XIS I e
L T 1—
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1 1 on X n
= X + =sec“" —+sec"x
2nt  cos™x
cos >

688. A rt?jt’n[?mgi@m

1 1 1 1
fa(x) — fo(x) = e Z(sm‘*x + cos*x) — g(smf’x + cosbx) = 'R
& 3(sin* x + cos* x) — 2(sin® x + cos®x) = 1

LRl

3(sin* x + cos* x) — 2(sin® x + cos® x)
= 3[(sin? x + cos? x)? — 2 sin? x cos? x]

— 2(sin? x + cos? x)(sin* x — sin? x cos? x + cos* x)
3 — 65sin? x cos? x — 2(sin* x — sin? x cos? x + cos* x)
= 3 — 65in? x cos? x — 2[(sin? x + cos? x)? — 3 sin? x cos? x]
3—-2=1

o

NH 9

689. A (L5518

cos3x = 4cos3x —3cosx

) cos 3x
= 4cos*x—3 =

CcoS X
GthLﬁU x# 2k +1).90°,k€Z 9 E‘rgs
cos 27° cos 81° _cos 81° _ sin 9°

4¢0s%29° —3)(4cos?27°—3) = : = -
(4 cos )(4 cos ) c0s9° c0s27°  c0s9°  cos9°

= tan 9°

690. A ﬁ?gaﬁjﬁmﬁ}
2sin2°,4sin4°,6sin6°,...,180 sin 180°
1A B
-
2sin2°+ 4sin4°+ ...+ 178sin178° + 180 sin 180°

90
_ 2sin2°+ 4sin4°+ 6sin6°+ ...+ 178sin178°
B 90

T t&ﬁ@iﬁﬁwmm
Y & n 2
2sin2°+ 4sin4°+ 6sin6°+ ...+ 178sin178°

90
& 2sin2°+4sin4°+ 6sin6°+ ...+ 178sin178°

=90cot1°

= cot1°
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& 2sin2°.sin1° 4+ 2(2sin4°.sin 1°) + --- 4+ 89(2 sin 178°.sin 1°)
=90cos1°

H S8
2sink°sin 1° = cos(2k — 1)° — cos(2k + 1)°

HiGe
Y

2sin 2°.sin 1° = cos 1° — cos 3°

2(2sin4°.sin 1°) = 2(cos 3° — cos 5°)

89(2sin178°.sin 1°) = 89(cos 177° — cos 179°)
URAEANGINIBS G &) tﬁ'jﬁ@smms
J J & I

2sin 2°.sin1° + 2(2sin4°.sin 1°) + --- + 89(2 sin 178°.sin 1°)
=cos1°+cos3°+ -+ cos177°—89cos 179°

= cos 1° + (cos 3° + cos 177°) + -+ + (cos 89° + cos 91°) + 89 cos 1°
=c0s1°+89cos1°=90cos 1°

HIGSAIE AINNE 9
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691. A [WAYIS

sin(4 + B) B 2sin(A + B)

cosAcosB  cos(A + B) + cos(4 — B)

. A+B A+B
2sin(A+B) _ 4sin—5—cos—; A+B

= = =2t
cos(A+B)+1 an

tanA + tanB =

C
2COSZA-|2_B 2

80 < 2cosAcosB = cos(A+B)+cos(A—B)<cos(A+B)+1 19
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tGs
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A+ B
tan? A + tan? B = 2 tan?

= (tanA—tanB)? <0
= tanA=tanB = A =18

692. A IWEU18

1
< E(tanA + tan B)?

tan3a —tan 2a —tana = tan3atan2atana
< tan3a (1 —tan2atana) = tan2a + tana

tan 2a + tana
S tan3a = = tan(2a + a)
1 —tanZ2atana
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693. A ﬁmﬁmﬁﬁﬁmmjmsﬁ

{sina—SSind =4sinc—7sinb
cosa—8cosd =4cosc—7cosb
AR AINGIANTHIAIN ;ﬁyﬁﬁfﬂﬂj;ﬁrﬁ IUJL‘JGSHJG]S

(sina — 8sind)? + (cosa — 8 cos d)?

= (4sinc — 7sinb)? + (4 cos ¢ — 7 cos b)?
< 1464 —16(sinasind + cosacosd)

=16 + 49 — 56(sincsinb + cos c cos b)
< 2cos(a—d) =7cos(b—rc)

694. Al EE18

cotAcotB + cotBcotC +cotCcotA=1
< cotC (cotA + cotB) =1 — cotA cotB

otC = —SotAcot 1_ ot(A 4+ B) = — cot(m — C) = cotC
@ e pp— [ — J— el
c cotA + cotB c c c

o

N6 4

M8 x,y,z magaﬁafam xy+yz+zx=1 988 A4,B,C mqgﬁ”fstﬁ
FAANY W 9 #18 x = cotA,y = cotB fHs 0 < AB<m gtg_% X,y,Z €

d 4 1 [}
(—o0,+00) 1 HEAYS y = cotx MHBIg8YWENHWA (0,7) 161 (—oo, +00)
HIGSOIMS{AY x 88 y IAHI0IANS AUW 85 B W fﬁﬂjtﬂﬁmﬁ
Y * u u &
x=cotA 8 y =cotB M80 9 IWABAUHIME z = cotC NWHANIS

xy+yz+zx=1
1-xy 1-—cotAcotB

x+y  cotA+cotB

=z= = —cot(4A+ B) = cotC

C.M B M

695. {nn; 2nmn + 3w /4|n € 7}

696. {2nmn + /6;2nn + w/2|n € 7}

697.{mrn/2 + (-1)" /12 |n € Z}
n 27mn

698. {2, 2"

699. {nn + n/4;2nn + /3 |n € 7}

700. {rn + (-1)"*'1/6 |n € 7}

1 1
i—;arccos%|n € Z}
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701.{2nn + /3 |n € Z}

. (2
702. {nn + (—1)™arcsin (5) |n € Z}
703.{2nn + 2n/3 |n € Z}
704. {n(5n + 2) + /2 ;5nn| n € 7}
705. {nn; 2nmn + /6| n € 7}
706. {mn + m/4; tn + arctan 3| n € Z}
707. {mn — arctan(1/2) ; mn + arctan 2| n € Z}
708.{mtn + n/6;in + /3| n € Z}
709. {mn + 37w /4; mn + arccot 2| n € Z}
710. {nrn + (—=1)"*'m/4; mn + arccot 2| n € 7}
711. {mn + (—1)" /4| n € Z}
712. {2mn + arctan(1/2)| n € Z}
713.{nn/2 + n/8| n € Z}
714. { +uarcsm2(2 \/_)| ne Z}
+—)arcsm(1 —V3+ 2a)| ne Z} BNz a e [—%,%]
n ( 1)Tl+1

7+ 2 12| EZ}
n

718. {nn + (- 1)n arcsm | ne Z}

719. {nn/5 + (—1)"/20 — 6/5 |n €7}

720.{nn/2 + /4 | n € Z}

721.{n(2n+1) | n € 7}

722. {nn + %; 2nn + %; 2nn + (m — arccos(2/3)) | ne Z}
723.{mrn—n/4;mtn + /3 | n € Z}
724. {27‘m; 2nn + 27/3;2mn + arccos mEaf | ne Z}

725.{nn + arctan 5 | n € Z}

726.{mtn + /4 |n € Z}

727.{nn — /4| n € 7}

728.{2nn —n/4; 2nn+ /2| n € 7}
729.{nn + n/2; mn + arctan(1/4)| n € Z}
730.{nn + n/4; 2nn + 2n/3| n € Z}
731.{nn + arctan 2| n € Z}

732. (2nn;tn + w/4| n € 7}

733.{nn — n/4;n| n € Z}

734.{nrn + /4| n € Z}

735. {nn - %; n — arctan 2| n e Z}
736.{nmn + n/4;mn — arctan(1/4)| n € Z}
737. {nn + %; n + arctan(3/5)| ne Z}
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738. {mn + arctan 2;mn — arctan(3/4)| n € Z} @ ﬁﬁtﬁjiﬁg?'}ﬁfg%m
—2(sin? x + cos? x) 3ﬁfﬁﬁﬁgeﬁ’ﬁni‘fsmaﬁiisﬁ cos?x 4

739. {nn - %; n + arctan 5| ne Z}
740. {nn — arctan 3{/Z| ne Z]
741.{mn —n/4;mn + /3| n € 7} @ ﬁfmﬁﬁgmﬁfgﬁsmgmim
3 sinx (cosx — sinx) + 3 = 3sinx cosx — 3 sin? x + 3(sin? x + cos? x)
=3 cosx (sinx + cosx) = 3cos? x (tanx + 1)
742. {nn/2|n € 7} ® GRUEHEN A T8I 1 = (sin? x + cos? x)? =
sin* x + 2 sin? x cos? x + cos* x
743. {2mn; 2nn + n/3| n € 7}
744.{2nmn + 7 /12;2nn + 7n /12| n € 7}
745.{2nn/5 —n/5;2nn/5 + 2w /15| n € Z}
746.{2nn; 2nn + /2| n € Z}
747.{2nn + 57n/3| n € 7}

s Vs Vs
748. {E;E(Zn + 150 - 2n)| ne N}
749. {nn + 7—n| ne Z}
12
750.{nn/4|n € 7\ {4k + 2|k € 7}
751.{%—% n€Z\{1+3mme Z}}
752. {0}
753.{nn|ln € Z} A st gy mieh 2(tan 3x — tan 2x) = tan 2x (1 +

tan 3x tan 2x) (9) 91U 1 + tan3xtan2x = 0 1818

sin 3x sin 2x + cos 3x cos 2x COoS X

cos 2x cos 3x 1 cos 2x cos 3x
0

e =
cos 2x (4 cos?2x — 3)

BeUIBYM 9 BigmEnofonnEeIanTeRTMI(9) 88 1+ tan 3x tan 2x

M8 9 WEAI(9)eT

tan 3x — tan 2x

1+ tan 3x tan 2x
2tanx = tan 2x
2tanx

= tan 2x

2tanx = ———
1 —tan?x
tanx =0
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754. {90°n + 25°|n € 7}
755. {2nn|n € 7}
756. {2nmn — w/2|n € 7}
757. {nni%;nn+n/2|n € Z}
758. {2mn + 2arctan 5|n € Z}
759. {Znn + 2arctan 3; 2nn + 2 arctan,/3/11|n € Z}
760. {mn + 7| n € 7
4
761.{nni§;nn+n/2|n € Z}
762. (21n/3 + 21/9;wn/3 + /6|n € T} @ wIAINEAIENG
cos3(3x) —2cos2(3x) =2
763. {mn; n/2 + 1/12|n € 7} @ Wit S MITINE 2c0s2(2x) = 1 +

cos 3(2x)
764. {3nn|n € 7}

mn o, _1yn+1 ™
765.{2 24 (-1) 12|nEZ}
766. {2mn; 4mn + 2w /3|n € 7}

767.{nn+¥;2nn+n/2|n € Z}. tﬁj'ﬁjﬁﬁm

(3 x . 3m x . /mX
sm<—+—)=sm(7t————>=sm(———)

4 2 4 2 4 2
_(7‘[+3)__( T 3)__3(7'[ x)
sin|y +5x)=sin{m—,—ox|=sin3(, -7
768. {mtn — m/4|n € 7}

_° b S rye 2 2 2.
769.{27miarccosm+arctana|nEZ} GIMe ¢ < a* + b* ; {0}
OtMs ¢ > a? + b2 A forngeiinitenumiss vaZ + b2 waamms

a N b ] c o)

————(C0SX + ———sinx = ———

Va2 + b2 a? + b2 Va2 + b2
M Aue

a 2 b z
(=) * (=) -
a? + b2 a? + b2

HAL

a b
< ; <1
Va2 + b2 +va? + b2
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818 a/VaZ + b2 = cos¢; b/VaZ + bZ =sin¢ 9 &3BA1(9) telth

C
Vi @

cosx cos ¢ + sinx sin ¢ = cos(x — ¢p) =
M) BI8YAIY

lcl 2 2 4 p2

<1 =c*<a*+b

Va2 + b2
IwAeINMs

x — ¢ = 2mk + arctan (c/\/ a? + bz),k €EZ (3)
fiy ¢ = 2mm + arctan> ,m € Z [pAI8stWARBACI @ > 0 9 AIAN

a=0&8MItelt bsinx=c 9AIMN a <0 iﬁﬂﬂﬁjgﬁﬁgﬁ -1 9
770.{nn — n/8|n € Z}
771.{nn;@—5|n € Z}

3 6

775. €zZle ZO}; Zo = {0:1;2; ..}
776.{mn + n/4|n € 7}
777.{nn/4|n € 7}

mn T 21
778.{?+E,2nni?|n (S Z}
779.{nn;2nn + n/6|n € 7}
780.{nn —n/4;mn + n/2|n € 7}
781.{2nn/3;nn+ n/4;2nn — w/2|n € 7}
782.{nn/2|n € 7}
783.{nn + n/2|n € 7}
784.{T+ 2 0+ D ez}

6 48’ 4 ' 32
785.R\ {nn|n € Z}
786. {nmn/5;nn + 37/8|n € Z}

17 8 5 8
787. {47‘m + —m; o —T; LS E| ne Z}
6 3 18 3 6
2nmn

788.{—;7‘m+£;2nn+n|n € Z}
5 2

mn mnn Vs
789. {2 + X n e 7}
790.{nn+ n/2;nn/6 + w/24|n € 7}
791. {nn/4 +n/8;nn/3 + (—1)"*1 n/18|n € Z}
792.{rn/5+ (-1)"*1n/30;mn/4 + n/16;nn + 31 /4|n € 7}

—1+V/41+3
n,———|n
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793.{rn+ n/2;mn+ (-1)"n/6;2nn + 2n/3|n € Z}
794. {nmn/2;2nn + 2n/3|n € 7}

795.{§(Zn+ 1)|n eZ\{7l—-4|l€ Z}}
796.{nn|ln € Z}

mn
797. {?|n € Z}
798. {@|n € Z}

10
799.{nn/3 +n/6;nn/5+n/10ln € Z}
800. {rn;mn/5+ n/10ln € Z }

801.{nn;mn/3 +n/6ln €L}
802.{n—5/12;n+1/4n€eZ}

803.{nn/2;in+ n/6InEZ}A ﬁjgﬁ’liﬁjﬁtjﬂjgﬁ (1 — cos 2x) +

2sin? 2x = (1 — cos 6x); & 2sin? 2x — (cos 2x — cos6x) = 0 <
2sin? 2x — 2sin2x sin4x = 0

804. {nn/z +5 ""+n/1o|n € Z}
805. {nn+n/2 2nn/11 + n/11;2nn/5\n € Z}
806. {nn + larccos§| ne Z}

807. {7+ nez}

808. {2”n|ne1\{7k|kez}}

809. {”“+( 1z |n € Z}A fuﬁmmsﬁmsﬁ sin x cos 3x (1 —

cos 2x) + cosx sin 3x (1 + cos 2x) = —%; < (sinx cos 3x + cos x sin3x) +
cost—Z (=>sin4x+%sin4x = —%; & sindx = —% 9

810. {nn+f|nez}

811 { + (- 1)”—|neZ}A AHgoda s B Al
%sinx (2 sin (g - x) sin (g + x)) = %sinx (cos 2x — cos 2?”)
=%(25inx0052x+sinx)=Z(sin3x—sinx+sinx)
=%sin3x
812.{Z" + 2 |nez)
813.{= % |nez}

814.{mn;min+ /6 |n € Z}
815.{mn;in+ /6 |In € Z}
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816. {nn + %arccos (— z) | newz }

817. {nni%arccos( 1) mn+ - arccos() |n€Z}
818.{mn+n/2ln€Z}

819.{mrn+/8ln€Z}

820.{rntmn/6ln€Z}

821.{nrn/2 + n/4;in+n/2In €L}

822. {nn/Z +n/4'nni%arccos$|n € Z}

823. {mn +Z; J

a24. {n(4n+1) (2n+1)|nez}. M sinx —cosx =y = 1 —sin2x =
y?

825. {nn +( 1)n+1”|nez}

826. {2nn+— 2mn + 22 2mn - 25 | n ez}

827. {2mn; 2nn + 53| n e 2.}

_r _T (-1 (L
828.{21171 z,nn 4+( 1) arcsm(\/E 1)|nEZ}
829. {(4mn + n/2)?; (4nn + 11n/6)%|n € Zy ; (4mm — 51/6)%|m € N}
<) d
830.{2ntn + 5n/6ln€Z} A FSIWAI Y MITA tanx ﬁ?ﬁﬁﬁﬁs\fs sinx

WA M NS

t 2+ -2(smx-2) |2
anx =| ———=x [—4|SInX —
V3 2

MEAIIBYAMEIUTA sinx = 1/2 88 tanx = —1/V3 1

831.{2nn;2nn + n/2|n € Z}
832.{2nrn —n/4n € Z}
833.(2n(1 + 4n)|n € Z} A WBUNBMIM
4
5x

sinT+ cosx=2 (1)

bW sin(5x/4) < 1,cosx <1 rswmgms(@) Uisgﬁjmﬂljfﬁ sin(5x/4) =1
88 cosx =1 4

834.{nmn/3;2nn —n/2In € Z}

835. {nn — arctanﬁ; mn — arctan §| ne Z}

836. [2nn—§;2nn+2§];nez
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837.{mrntmn/6ln€Z}

838.{2nmn + 3n/4|n € Z}

839. {27m — arccos %| ne Z}
840.{2nn + n/8;2nn — 3n/8|n € Z}
841. {?;nn + n/6| ne z}
842.{2nn+mw/2;2nn —n/6|n € Z}
843.{2nn;2nn —n/2|n € 7}

844, {Znn + 3?”; 2nn + 7n/8; 2nn + w; tn + n/4| ne Z}
845. {2nn; tn — /4|n € 7}

846. {mn/3 + (—1)"*'r/8|n € Z}
847. {nn + arctan§| ne Z}

848.{2nn + n/12;2nn — 7n/12|n € 7}
849.{2nmn + n/6;2nl/3 + 5n/18|n,l € Z}
850. {4nn + 137/6|n € Z}

851. {2mn + arccos(1/3)|n € Z}

852. {2mtn + arccos(1/10)|n € Z}

853. {nn|n € Z}

854. {log,(mn/4 + ©/8)|n € Zy}

855.{1;lrf;nn—l;nn+ln|ne N}
12 12 12
856. EMIGENITELOANE T NTRIFYWHIBYN {Tn — /4;7n +
/2 |n € I} WERNENIVIBYN{Tn — /4 |n € T} 4
857. [V5 —1;2]
858.A Wh x = 0 {WANMNS 1+ b2 = cos(b?) 1813 b =0 9 tWHNQ
s
a(cosx —1) =cosax—1 (x)
U a =0 1812 (*) DAGIMS(AY x 911 RAANAIAN a # 0 Y& 9 HEW (")

AREIBE 1813 WA x = 21 IWAAIN NS cos 2am = 1 BWHIW 2am = 2k, k €

Z

e

I1Ge
=3
a=ka+0
Whx =22 Geaon(*) IwEeImnse
a & k74

2T
a(cos—— 1) =0
a
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W @ # 0 1815 cosZ = 1,2 = 2mmm € Z 1 IBEOQNS a ==

1
m
W g €Z 1818 a=+1 4
IBa=1b=01813cosx—1=cosx—1 EﬁLﬁﬁx 9

U a=-1;b=01818 —cosx+1=cosx—1 BBAR{AU x 1
5rggmyﬁn§ﬁLﬁU x1U (@=0;b=0)Y (a=1;b=0) 9

859.A GIMSn>2 IWAYS

1 =cos™x —sin™x < |cos™ x — sin™ x| < |cos™ x| + |sin™ x|
< cos?x+sinx=1

Hrgs sin? x = |sin™ x| 8% cosZx = |cos™ x| rgjﬁmmms sinx,cosx €
(-1,01} 9

AION 7 B 1613 ffa cos™x =1 88 sin"x=0 9 IWAIMNS

cosx =+1 88 sinx =0 THIgE x =mn fumez 4

AIN n 1w 1813 1aTER cos™x =1 BH sinx =0 Y cos"x = 0 B
sin"x = -1 9 ﬁif?ﬂ?gtﬁ 8%‘21] cosx =1 8% sinx=0 H1gs x = 2mn
B m ez 4 ninngns 8%‘2:] cosx =0 88 sinx = —1 Etgg X = 2mm —
/2 fEu mez 9

6IMe n=1 tWaus

1=cosx—sinx=—\/§sin(x—%) =>xe{2mn,2mn—g|mEZ}

860.A W cos2x =2cos?x—1 8f cosa+cosb=2cosazﬁcosaz;b
{818

) ) ) cos2x+1 cos4x+1 )
cos“x +cos“2x+cos“3x =1 & + +cos“3x =1

2 2
& cos2x + cosdx +2cos?3x =0

& 2cos3xcosx +2cos?3x =0
< 2cos3x(cosx +cos3x) =0
< 4cos3xcos2xcosx =0
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E’t‘gg x€{n/2+mn,n/4+mn/2,n/6+mn/3|mEL} 9
861.A ﬁ]iﬁ?ﬁj‘&iﬁiﬂ a+b=2Vab IEJSU'IS

(sinx)? N (cos x)?Y S 2\/(sin x)2Y (cosx)2Y

: - 7 7 = 2(sinx cos x)”~ T (*)
(cosx)z (sinx) 2z
2

- . r-
(cosx)z (sinx)2

Y
= 2sinx cosx = sin 2x > 2(sinx cos x)” %
W 0 <sinxcosx <1 Etgg

2

1Sy—yT :(1—%) <0 =>y=2

(sinx)?’  (cosx)?

- = ~ = sinx = cosx

(cos x)yT (sinx)z
GHe] 3 sgeIanits * teithaymn) 9

HIgs x=m/4 88 y=2 1

862.A 1WEHS

\/_ V2 V21

3 T o T
=22 (smgcosz — smzcos §)

= 2+/2sin (E—E) = Zﬁsin%

1 \/_ V3 V2
\/_+1—2\/_< : )
22
n T m .
=22 (cos;co;z + 51n§sm ;[)
=2\/§cos(§—z)=2\/§cosﬁ
HIGSAEMIBEUSH
Y * k4
T T
2V2sin== 2v2cos-=
: 12+ 12 =42
sin x CcoS X
sinl cosl
PN 12+ 12 -9

sinx cos x
Umﬁmﬁfuﬁrwﬁqgmms
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T T
sin—cos x + cos—sinx = 2 sin x cos x
12 12
= sm( ) = sin 2x
12

=>n/12+x=2xgﬁ+x—n 2x 9 gtg_g x=mn/12 §x =11n/36 4

6.6 (PNgAIB M

863. {(27Tn + arccosr o + BTR 2nn + arccosr ) In € Z}
864. {(nn +-=;=— nn) n € Z}
865. {(Znn + arccosT/g) Z Z 2mn + arccos —(/8)) |n € Z} Gims

a € [ 2cos§,2c058]
866.

{(%(n+4k)ii—:+( )arcsta —(n 6k)+ +( L

arcsin Za) In, k €

Z} 8IM8 a € (—oo; 0]
867.{(r(n+5)+5n(-n+2)+2);(n(n+5)+ S (-n+5)+
%)InkEZ}
868 +Tm m(2n — m)+ )lnmEZ}

{ 27Tn+— 27rk+ 27Tn+— 2k + ) (2nn—%;2nk+%ﬂ);}
869.

27m+— 2k + )InkEZ

nn—— am+ (— 1)m6)|nmEZ}
(2nn+— m+ (—1)™ )InmeZ}
(21Tn +; 2wk + arccos( 3)) In, k € Z} Erms a € (—3;3];

870.
871.

f—“—\f—"‘\f_"‘\

872.
{(27m +§; 27Tk);<27'[7’l —%;n(Zk + 1)) In, k € Z} Ermz a=-3

(27m * arccosl; wk — arctan(a + 2)) ;
873 @

1 nke€zZ; GtM3ae€E
(2nn i aI‘CCOSm;TEk — arctan a)

(—00; 3] U [1; 0);
{(27m + arccos%; wk — arctan(a + 2))| nk € Z} Gime a € (—3; —1];
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{(ZTL’TL + arccosﬁ;nk — arctan a)ln,k € Z} GiMsa e (—1;1)

874. {(%+ (—1)k+1% ;% — %arctan%” n k€ Z}

875.A M a=tanx;b=tany;c =tanz 4 tE}ﬁm@ms
{az +b%2+c?2=m? (1)
ad+b3+c3=m3 (2)

i) IUm=0181%a=b=c=0 tﬁfﬁmmms (x;y;z) = (pm; hrr; kn)

9) 1U m # 0 LU AN EAIE(b) AN IWEe1mMNe
m® = (a3 + b3 + ¢3)?

ﬁ]ﬁ?ﬁii—imn &Iifgﬂﬁ t[ﬁfﬁ@?ﬁ'\_’ﬂms

fi
J
mé =(a®+b3+c3)?2<(@®>+b*+cH)(a*+b*+ch)
= m® <m?(a*+b* + %)
= mt<at+bt+ct (@)
AU H116(9) 8%‘21]
m* = (a? + b% + c?)? = (a* + b* + ¢*) + 2(a?b? + b?c? + c%a?)
W mE (L) twEenms
(a* + b* + ¢*) + 2(a®b? + b?c? + c?a?) < a* + b* + ¢*
= a’b? + b%c?> +c?a*> <0
a’b? =0
= 1b%c? =0
c?a’>=0
= (a=m;b=c=0);(a=0b=m;c=0);(a=b=0;c=m)
x =arctanm + pm;y = hm; z = kn
= [x =pm;y = arctanm + hm; z = kn
x =pm;y = hm; z = arctanm + kn
HIOSOIMS|AY m WY MILIBOIEW
Y & 3
x = arctanm + pm;y = hm; z = ki
x =pm;y =arctanm+ hm; z = kn
x =pm;y = hm;z = arctanm + km

C.8 JAH AN

876.A 1H1W 1/6 < a < /31813 1/sina < 2 88 1/cosa < 2 9 Hrgs

T Ssin x T T TTCOS X T T
< < <

< < <=0 <
4sina ~ 4sina 2 4cosa 4dcosa 2
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T sinx T COS X
= tan( - )20;tan( )20
4sina 4cosa

AN x < @ 1818 cosx > cosa tWHAEIMMNS
an (n sin x) T tan (n cos x) > tan (n cos x) > tan (n cos a) —1
4sina 4cosa’/ — 4cosa 4cosa
AION x = a tWHREUN NS
T sinx T COS X msina T Ccosa
n( - )+tan( )=tan( - )+tan( )=2>1
4sina 4cosa 4sina 4cosa
100 x > a 18718 sinx > sina tmﬁm@ms
T sinx T COS X 1T sin x T sina
an( - )+tan( )Ztan( - >>tan( - )=1
4sina 4 cosa 4sina 4sina

877.A?ﬁmmnmﬁ§m§6

4tan® Atan® Btan? C — 4(tan? A + tan®? B + tan®C) — 3
< (1 +tan? A)(1 + tan? B)(1 + tan® C)

aa— 1) (e~ ) (e 1)
@ p— p— —_——
cos2 A cosle 1cos2 C

1

- 4( + + - 3) -3

cos?A cos?B cos?C
1 1 1

<
cos? A cos? B cos? C
& c0s? A + cos? B + cos? C ZZ

1+cosZA+1+c052B+ 2C>3

2 2 st =%

& 2(cos2A + cos2B) +4cos?C+1=>0
& 4cos(A+B)cos(A—B) +4cos?C+1=>0

& 4cos?C—4cosCcos(A—B)+1=>0
& [2cosC — cos(A—B)]? +sin?(A—B) =0

o

069

878.A 1 EE18

1 . m 3m _7T+_57T _37‘[+_7T[ . 5w
sin 7 = sin7 — sin7 + sin— — sin—— + sin = — sin
— 2 n( T[+ 27‘[+ 371) {
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